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ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΥΣΩΝΑ 

ΤΟΥΣ 43ο ΚΤΥΠΑΕΙ ΤΟ ΘΕΡΜΟΜΕΤΡΟ ΣΗΜΕΡΑ
Από αργά χθες βράίδυ άρχισε 

η ραζική φ.υγή των Ηρακλειωτών 
από την πόλη η. οποία σήμερα 
ιπροβλέπεται να'αδειάσει κυρισλε 
ικτικά από τους ικατοίικαυς οι ο­
ποίοι ιπρισαπαθούν να αποφύ- 
γουν τις συνέπειες του αναμενό 
μενού, καύσωνα.

Παράλληλα από χθες τα νοσο 
ικομεία της πόλης τα οποία όπως 
έγραψε χθες η «Π» βρίσκονται σε 
πλήρη ετοιμότητα μετά από επεί 
γόν τέλεξ του Υπουργείου δέχον 
ται συνεχώς κλήσεις από άτομα 
ηλιικιωμένους ικυρίως που ζη­
τούν όδηγίες για την αντιιμετώ 
πιση του καύσωνα.

Μεγάλο μέρος αυτών που ζη 
τούν βοήθεια και οδηγίες είναι ά 
τομα με καρδιακά και πνευμονο 
λογικά προβλήματα.

ΣΕ ΑΝΟΔΟ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ

Έτσι ενώ από σήμερα προβλέ 
πεται άνοδος της θερμοκρασίας 
η πτώση της θα αρχίισει από την 
Τρίτη:

— από σήμερα τόσο το Βενιζέ 
λείο όσο και το θεραπευτήριο 
ιΝοσοικομείο μπαίνοιυν σε συνεχή 
‘εφημερία, ,ενώ οι άδειες των για 
τρών έχουν αναικληθεί,

— το Υπουργείο Εσωτεριικών 
βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία 
με τις Νομαρχίες για την εφαρμο 
γή των μέτρων,

— Η Πυροσβεστική και η Δα 
σιική Υπηριεσία βρίσκεται σε επι 
φυλακή για τον κίνδυνο πυρκα 
γιάς.

Τα ειδικά μέτρα που έχουν λη 
φθεί μετά από απόφαση του Υ­
πουργείου για τα Νοσοκομεία, εί 
ναι:

• Χορήγηση εξιτηρίων σε ασθε 
νείς εκεί που τούτο είναι ιατρικά 
δυνατό για την απελευθέρωση 
κλινών προς υποδοχή των θύμα 
των του καύσωνα.

• Σταδιακή μείωση της εισάγω 
γής χρόνιων περιστατικών για τη 
διευκόλυνση· της εισαγωγής των 
εκτάκτων.

• Προετο.μασία χώρων που a 
νήκουν σε τμήματα άλλων ειδικό 
τήτων για να δεχθούν παθολογι 
ικά περιστατικά και αύξηση έτσι 
της δυναμικότητας των παθολογι 
κών κλινών.

• Προετοιμασία ορισμένων θα 
λάμων νοσηλείας για την αντιμε 
τώπιση της υψηλής θερμοκρασί 
ας με την κατάλληλη τοποθέτη 
ση ανεμιστήρων, μηχανημάτων
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Επίβημο έγγραφο των
ΗΠΑ για τη τρομοκρατία

Ο καύσωνας ξανάρχεται. Οι παραλίες έγιναν το μοναδικό καταφύγιο 
των απελπισμένων μικρών και μεγάλων.

Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ “ΤΣΟΥΒΑΛΙ,, ΜΕ ΦΙΛΙΠΠΙΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΚΙΑ
ΕΝΑ μοναδικό ντοκουμέντο σπάνιας αξίας, αποκαλύπτει σήμερα 
η «Π». Πρόκειται για το ενημερωτικό εμπιστευτικό δελτίο Πλη- 
ραφόρησης του AFOSI (Τμήμα Ασφαλείας των Αεροπορικών Δυ­
νάμεων των ΗΠΑ).Πρόκειται για το μοναδικό μέχρι σήμερα επί 
σήμα κείμενο της Αμερικανικής Κυβέρνησης στο οποίο> διατύπωνε 
ται με κάθε εγκυρότητα η επίσημη θέση για την τρομοκρατία, θέ 
μα το οποίο έθεσε οε σκληρή δοκιμασία τις Ελληνοαμερικανικές 
σχέσεις πολύ πρόσφατα μάλιοτία με αφορμή τα περί των σχέσεων 
στελεχών της Ελληνικής Κυβέρνησης με τον Αμπού Νιντάλ. Το 
πληροφοριακό αυτό δελτίο αποτελεί την βάση των ενημερωτικών 
διαλέξεων που γίνονται το τελευταίο διάστημα στις στρατιωτικές 
μονάδες των ΗΠΑ στην χώρα μας και οι οποίες κάθε άλλο παρά

αμβλύνουν την κρίση στις σχέσεις των δύο χωρών.
ΣΑΦΕΣΤΑΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ

Στο δελτίο στο οποίο γίνεται ανάλυση και παρουσίαση των ό­
ρων τρομοι.ρττία - τρομοκράτης, γίνεται σαφέστατη αναφορά 
στην χώρα μας με την επισήμανση ότι σ’ αυτήν (όπως και την 
Τουρκία και Φιλιππίνες) «τρομοκράτες έχουν δολοφονήσει, ή απα 
γάγει προσωπικό (σ.σ. των στρατιωτικών εγκαταστάσεων) κατώ­
τερων βαθμιδών και οι οποίοι είχαν λιγότερο δημόσιες θέσεις». 
Περισσότερέ όμως συμπεράσματα για τα μηνύματα που κρύβον­
ται πίσω από τις θέσεις που διατυπώνονται, μπορεί ο αναγνώ­
στης να βγάλει από την ανάγνωση του κειμένου (σε πιστή μετά­
φραση) που ακολουθεί:

• Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ 
ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Η ΦΥΣΗ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

-------- Του-------------

[ΙΙΙΡίΟΪ ΛΑίΟΥΒΑΡΛΟΪ
TERRORISM AGAINST

κλιματισμού και τη χρησιιμοποί 
ηση πάγου.
• Προετοιμιασία των εξωτερι­

κών ιατρείων να δεχθούν τον πολ 
λαπλάσιο αριθμό ασθενών που 
καταφεύγουν σ' αυτά (επάρκεια 
προσωπικού, αύξηση χώρων, λή 
ψη μέτρων για τη μείωση της 
θερμοκρασίας κλπ.).

• Εξασφάλιση επάρκειας προ­
σωπικού με ανακλήσεις ρεπό, α­
δειών κλπ.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΑΗ

Σε χθεσινή της ανακοίνωση, 
στο μεταξύ η ΔΕΥΑΙΗ αναφέρει:

Η ΔΕΥΑΗ ανακοινώνει στους 
Δημότες του Ηρακλείου καθώς 
και σε όλους όσους υδρεύονται 
από τα εξωτερικά δίκτυα της ό­
τι λόγω του προβλεπομένου καύ 
ίσωνα έχει λάβει τα εξής επιπρό­
σθετα μέτρια:

α) Διάθεση νερού με επί πλέ 
ον ίμισθωιμένα) βυτία για την ά­
μεση εξυπηρέτηση των απαραίτη 
των αναγκών που θα πρσκύψουν 
με προτεραιότητα τα Νοσακο- 
ιμείια - Ιδρύματα κλπ.

β) Ενίσχυση του προσωπικού 
ασφαλείας για την πληρέστερη ε 
ξυπηρέτηση των Δημοτών.

γ) Δημισυργία εκτάκτου συνερ

γείου αποκατάστασης τυχόν ζη 
ιμιών του δικτύου και γενικά.των 
εγκαταστάσεων της ΔΕΥΑΗ.

δ) Στενή, συνεργασία υδρονο- 
μέων και κεντρικών γραφείων 
του συνεργείου ύδρευσης με εκ­
προσώπους πολιτιστικών συλλό 
γων ικλπ. γιια την κατά το δυνα 
τόν σωστότερη διανομή του νε 
ρού.

Διειυκρτνίιζεται ότι η ΔΕΥΑΗ 
σήμερα δεν έχει προβλήματα 
στην υδροΐδιότηση, υποχρεούται 
όμως να λάβει τα παραπάνω μέ 
τρα γνωρίζοντας άτι η προβλεπό 
μενη υπερκατανάλωση ή και η 
τυχόν ζηιμίΐά που θα προκύψει 
στα δίκτυα και στις εγκαταστά 
σεις θα προκαλέσουν μεγάλες δυ 
σχέρειες στην υδροδότηση.

Μέ την ευκαιρία αυτής της α- 
νακοινώσεως παρακαλούμε τους 
δημότες να μην σπαταιλούν άσκο 
πα το νερό και να αναγγέλουν 
στο τηλέφωνο 282766 του συ- 
ινεργείου Υδρευσης κάθε διαρροή 
από ντεπόζιτα από δίκτυα ή ποτί 
σματα κήπων ή δενδροστοιχειών.

Άλλη ανακοίνωση εξ άλλου, 
από το Γραφείο Τύπου της Νο- 
ΐμαρχίάς Ηρακλείου αναφέρει:

των απαραίτητων ιμέτρων για
την πρόληψη ενδεχόμενων πυρικα 
γιών.

Η κ. Νομάρχης εφιστά την προ 
σοχή των Τοπικών αρχών, στους 
χώρους συγκέντρωσης των αιπορ 
ριμμάτων, από τους οποίους συ­
νήθως προέρχονται οι περισσότε 
ρες πυρκαγιές στην ύπαιθρο και 
καλεί σε επαγρύιπνηση τόσο τις 
τοπικές αρχές, όσο και τους πο­
λίτες για έγκαιρη και αποτέλεσμα 
τική αντιμετώπιση.

Μέ ανάλογο σήμα εξάλλου 
προς τις αστυνομιικές, πυροσβε- 
στιικές, δασικές και άλλες αρμόδι 
ες υπηρεσίες ζητείται η επαύξη 
ση του βαθμού ετοιμότητας προ 
κειιμένου να αντιιμετωπισθιεί κάθε 
ενδεχόμενο περιστατικό κατά 
τον καλλίτερο δυνατό τρόπο.

250 ΕΚ. ΔΡΧ. ΑΠΟ 

ΤΟ ΥΠ. ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ

Τα τελευταία χρόνια η σο­
βαρότητα των τρομοκρατικών 
ενεργειών ενάντια στην Υπη­
ρεσία Ασφαλείας των Ην. Πο­
λιτειών έχει σοβαρά αυξηθεί. 
Η μέθοδος των ενεργειών και 
τα αποτελέσματα σε μερικά πε­
ριστατικά ήταν ανώτερα κάθε 
πρόβλεψης. Η δολοφονική το­
ποθέτηση βομβών σε αυτοκίνη­
τα στο Γενικό Επιτελείο Ναυ­
τικού στην Βηρυτό στις 23 Ο­
κτωβρίου του 1983 ήταν ο πιο 
σοβαρός απολογισμός στο χά­
σιμο ανθρωπίνων ζωών, 248 
μόνο σε ένα περιστατικό, ενώ 
η επίθεση της 12ης Ιανουά­
ριου ’81 στο MUWIZ AIR. NA­
TIONAL, QUARO BASE στο 
Πουέρτο Ρίκο, ήταν η μεγαλύ­
τερη σε υλικές ζημιές (περισ­
σότερα από 40 εκατομμύρια 
δολλάρια). Το χρονικό του Α- 
FOSI για σημαντικά περιστα­
τικά τρομοκρατίας ενάντια 
στην Υπηρεσία Ασφαλείας φτά 
νει μέχρι το 1968 και περι­
λαμβάνει περιστατικά ενάντια 
σε όλες τις στρατιωτικές υπη­
ρεσίες των Ηνωμένων Πολι­
τειών. Σύμφωνα με τα υπάρχο­
ντα στοιχεία φαίνεται ότι οπτό 
το 1968 έχουν γίνει στόχοι 
επίθεσης οι Υπηρεσίες Ασφα­
λείας των Η.Π.Α. σε 34 χώρες

ράνομη χρησιμοποίηση ή η α­
πειλούμενη χρησιμοποίηση δύ­
ναμης ή βίας ενάντια σε ιδιώ­
τες ή περιουσιακά στοιχεία 
για να εξαναγκάσουν κυβερνή­
σεις ή κοινωνίες να φτάσουν 
σε πολιτικούς, θρησκευτικούς 
ή ιδεολογικούς στόχους.

Επειδή αυτοί που χρησιμο­
ποιούν την τρομοκρατία για 
να επιφέρουν αλλαγή στην υ- 
πάρχουσα κατάσταση το κά­
νουν με την μορφή απειλής ή 
με πράξεις βίας καθόσο είναι 
αντίθετοι με αλλαγές με τους 
υπάρχοντες νόμιμους κανόνες 
της κυβέρνησης και της κοινω­
νίας δρουν εκτός νόμου.

Ως εκ τούτου οι πράξεις τρο­
μοκρατίας είναι εγκληματικές

THE AIR FORCE

και όσοι χρησιμοποιούν
είναι εγκληματίες και 
να τυγχάνουν της ίδιας 
από το νόμο όπως και 
λοι εγκληματίες.

Η τρομοκρατία είναι 
κή ή μέσο για κάποιο 
Όταν αυτός ο στόχος

τρέπει 
δίωξης 
οι άλ-

ταχτ ι- 
στόχο, 
αναφέ-

σε όλο τον κόσμο.

ρεται σε πολιτικά, θρησκευτι­
κά ή ιδεολογικά αίτια τότε 
λέμε όσους χρησιμοποιούν αυ­
τή την ταχτική τ ρ ο μ ο κ ρ ά- 
τ ε ς για να τους ξεχωρίσουμε 
από τον σύνηθες τύπο εγκλη-

Συνεχεια στην 3η σελίδα

Απάντηση στη συμπαράταξη

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΝΩΤΙΚΟΥ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟΥ
Με αφορμή χθεσινή, ανακοί­

νωση της Αγωνιστικής Συμπα­
ράταξης κρίνουμε σκόπιμο να 
ενημερώσουμε τους εργαζόμε­
νους για την πορεία της συγ­
κρότησης της Διοίκησης του 
Ε.Κ.Η.

Με πρωτοβουλία της παρά­
ταξής μας αμέσως μετά τις 
εκλογές άρχισαν συζητήσεις με 
την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΙΗ ΣΥΜΠΑΡΑ­
ΤΑΞΗ για την συγκρότηση του 
προεδρείου στη βάση της δί­
καιης, και σύμφωνα με τις α­
παιτήσεις των εργαζομένων, 
κατανομής.

Στις δύο συναντήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν μέχρι σή- 
μέρα και παρά τις γνωστές γε- 
νικές διαφορετικές θέσεις κά­
θε παράταξης υπήρξε πράγμα­
τι και από τις δύο πλευρές 
διάθεση και προσπάθειες ξεπε­
ράσματος των διαφορών για 
να μπορέσει γρήγορα και α­
πρόσκοπτα να λειτουργήσει η 
νέα Διοίκηση.

Με βάση τα παραπάνω και 
ενώ βρισκόμαστε στο στάδιο 
των συζητήσεων και είχε δο­
θεί, αμοιβαία, χρόνος για εξέ­
ταση των προτάσεων στη βά­
ση της ειλικρινούς διάθεσης

Ύστερα από την έκτακτη ανα 
ικοίνωση της ΕΜΥ για προβλεπό 
ίμενη άνοδο· της θερμοκρασίας κα 
τά το επόμενο διήμερο, η Νομάρ 
χης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανα'σά 
ικη - Μ’ιχαηλίδου με τηλεγράφημά 
της προς τους ΟΤΑ του Νομού 
ιεπισημαίνει την ανάγκη λήψης

Το ποσό των 250 εκ. δρχ. θα 
ιδίιατεθεί σύμφωνα με πληροφορί 
ες από το υπουργείο Εμπορίου1 
για την ανέγερση του Εκθεσια­
κού Κέντρου στο Ηράκλειο.

Υπενθυιμίζεταιι ότι το συνολι 
ικό κόστος του έργου ανέρχεται 
σε 1 δις. 800 εκ. δρχ. μεγάλο μέ 
ρος του οποίου θα καλυφθεί α­
πό το ΜΌΠ.

• ΤΙ ΕΙΝΑΙ

Υπάρχουν

ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ

αμέτρητες εξηγή-

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. N. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β' Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

για συγκρότηση της Διοίκησης, 
ξαφνικά είδαμε με έκπληξη 
στον τοπικό Τύπο μια Ανακοί­
νωση - Καταγγελία της Συμπα­
ράταξης που απειλεί να δυνα­
μιτίσει το κλίμα αισιοδοξίας 
και να δημιουργήσει τεχνητά 
εμπόδια και πόλωση σε βάρος 
της ομαλής πορείας των συζη­
τήσεων και της γρήγορης εξεύ­
ρεσης λύσης.

Από την Ανακοίνωση αυτή 
της ΕΣΑΐΚ-Σ αναφέρουμε εν­
δεικτικά τις παρακάτω προ­
κλητικές αιχμές του τύπου «η 
ΠΑΣΚΕ κόπτεται για δημοκρα­
τική σύνθεση της Ε.Ε.», «η ΠΑ 
ΣΚΕ θέλει να δικαιολογήσει 
την παρέμβαση των δικαστη­
ρίων για την συγκρότηση του 
Δ.Σ.», «οι εργαζόμενοι της έ­
κλεισαν την πόρτα» κ.λ.π.

Θα ρωτήσουμε λοιπόν κάθε 
εργαζόμενο τι επιδιώκει η Ε 
ΣΑΚ - Σ όταν προκλητικά λα- 
σπολογεί σε βάρος της παρά­
ταξής μας και όταν δεν σέβε­
ται βασικούς κανόνες των δια­
πραγματεύσεων.

Μήπως θέλει να δημιουργή­
σει αδιέξοδα στις συζητήσεις 
για να μη ολοκληρωθούν ή ψά­
χνει προφάσεις για συνεργα­
σία με τη Δεξιά;

Ας το κρίνουν οι εργαζόμε­
νοι, όμως όσο και να θέλει η 
ΕΣΑΚ-Σ να χρυσώσει το χάπι 
μιας ενδεχόμενης συνεργασίας 
με τη Δεξιά, κάτι που διαφαί­
νεται στην προτελευταία πα­
ράγραφο της Ανακοίνωσής της 
πρέπει να ξέρει καλά ότι κάτι 
τέτοιες μεθοδεύσεις ξεπερνούν 
τα όρια ανοχής των εργαζομέ­
νων.

Από την πλευρά μας, με αί­
σθημα ευθύνης στην εργατική 
τάξη, επιμένουμε στην θέση 
μας για συνέχιση και σύντομη 
ολοκλήρωση των συζητήσεων 
για συγκρότηση και λειτουργία 
τού Ε,Κ^Η., αγνοώντας κάθε 
είδους προκλήσεις και προσ­
κόμματα. Αρχή μας είναι η συ­
γκρότηση προεδρείου από τις 
προοδευτικές δυνάμεις.

Από το ΕΝΩΤΙΚΟ 
ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΡΟΛΟ ΤΟΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ
ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΓΑΙ ΣΤ'

Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Ο 
ρόλος των συνεταιρισμών στην 
ανάπτυξη» διοργανώνει από τις 
12 ως τις 16 Αυγούστου στο 
κτίριο του Εθνικού Ιδρύματος 
Νεότητας ο Δήμος Ανωγείων.

Το συνέδριο διοργανώνεται 
στα πλαίσια της συμμετοχής 
του Δήμου στο Β' πρόγραμμα 
για την καταπολέμηση της 
φτώχειας, το οποίο εκπόνησε 
και εφαρμόζει η Επιτροπή των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων.

Το συνέδριο γίνεται σε συν­
εργασία με το ISG (Ινστιτού­
το Κοινωνιολογικών Ερευνών 
της Κολωνίας) και είναι προσ- 
καλεσμένοι να συμμετέχουν 
τουλάχιστον στην έναρξή του 
ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Πα-

ΑΝΟΓΕΙΑ
παστεψανάκης, ο Γενικός Γραμ 
ματέας Περιφέρειας Κρήτης κ. 
Λουκάκης, η Νομάρχης Ρεθύ- 
μνης κ. Βασιλική Μόσιαλου, οι 
βουλευτές του Νομού κ.κ. Γ. 
Περάκής και I. Κεψαλογιάν- 
νης, οι πρόεδροι των κοινοτή­
των των γύρω χωριών, αντι­
προσωπεία της Ελληνικής Ε­
ταιρείας ;Τοπιικής Ανάπτυξης 
και Αυτοδιοίκησης και εκπρό­
σωποι των Συν)σμών της πε­
ριοχής.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ

Ή Κοινότητα, στα πλαίσια 
του Κοινοτικού Προγράμματος 
Καταπολέμησης της φτώχειας
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(ρραί$κακης
τηη .250-947

σείς της λέξης τρομοκρατία. Η 
εξήγησή της μπερδεύεται από 
διάφορους αυτοαποκαλούμενους 
«ειδικούς» και δημοσιογρά­
φους που συχνά χρησιμοποιούν 
την λέξη «τρομοκρατία» για 
να χαραχτηρίσουν πράξεις βί­
ας. Ως εκ τούτου είναι χρήσι­
μο να λάβουμε υπόψη τον ορι­
σμό της Υπηρεσίας Ασφαλείας 
ειδικά γιαπί δείχνει πώς εντο­
πίζουμε και αναλύομε την πρά­
ξη τρομοκρατίας:

— Τρομοκρατία είναι η πα-

ΕΓΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΟΧ

— Οι οικογ. Εμμαν Αντωνό 
πιουλου και ιίκοαννο» Αντωνσγι 
αννύχη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 2C00 στη μνήμη των 
γονέων τους για τα ιδρύματα 
Παναγίας Καλύβιανής.

80 cidn

AilflcavtKK&
281.62»

το ειδικευμένο 
καταστημα «ια τον 
αχροτη 
κτηνοτροφο 
μεΑιαοοκομο 
κηπουρο

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
Η νεα μας διεύθυνση είναι
62 MAPTVPQN 208 στο Γιο»υρο 

και σας περιμένουμε προσφεροντας 
τα είδη και τις υπηρεσίες μας όπως 

παντα σε αριστη ποιότητα και 
Ποδικές τιμές

TIIE NATURE OF TERRORISM

EMring the last several years* the severity 
of terrorist attacks against U.S. Department of 
Defense (DOD) interests has steadily increased. 
Ihe methods of operation and results in sane of

Το εξώφυλλο του αποκαλυπτικού κειμένου με τις θέσεις των ΗΠΑ 
για την τρομοκρατία.

ΙΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟϊΡΠΑ 10* ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ

Το πρόβλημα περίβαλψης 
στο Νομό Ηρακλείου και η
λειτουργία των νοσοκομείων
Τον τελευταίο καιρό οι εργα­

ζόμενοι στο Βενιζέλειο αλλά και 
όλος ο Κρητικός λαός, ζούμε 
στην αγωνία σχετικά με την τύ-

Του ΜΑΡΙΝΟΥ ΠΙΤΑΡΙΔΗ 
χειρούργου Ε.Σ.Υ. 
τ. μέλος της Τριμελούς

χη 
τα

αυτού του μεγαλύτερου από 
επαρχιώτικα Νοσοκομείου,

Σαν παλιός συνδικαλιστής που 
έχω ιμπεί στο πετσί των πρόβλη 
μάτων αυτού του χώρου, επιθυ 
μώ να αναφέρω· μερικές σκέψεις 
και διαπιστώσεις. Δυστυχώς η α­
ντίληψη που επικρατεί πως το 
πρόβλημα είναι οικονομικό λόγω 
χρέους (λέγονται νούμερα από 
100 έως 800 εκατομμύρια) και δι 
οικητικό (κρίση) είναι λάθος. 
Γιατί τότε θα μπορούσε με μια 
έκτακτη επιχορήγηση και με την 
άμεση τοποθέτηση Διοικ. Συμ­
βουλίου να γίνονταν όλα μέλι - 
γάλα. Όμως τα προβλήματα εί­
ναι πολλά και δυσεπίλυτα αν ό-

χι ’και άλυτα. Και το 
ιμεϊο μας_θα συνεχίσει

Νοσοκο- 
να λει-

τσυργεί για πσλλά χρόνια ακό­
μα με την ίδια οικτρή εικόνα. 
Πολύδιασπασμένσ ίσως πιο πολύ 
στο μέλλον (σήμερα λειτουργεί 
σε 5 διαφορετικά κτίρια (κεντρί 
Κό, Απολλώνειο, Ασκληπιείο, Λοι 
μώδη, Μέσαμπελιές) φανταστεί­
τε τις οργανικές δυσκολίες σύνδε 
σης των διαφόρων τμημάτων. 
Ήδη αρκετοί ασθενείς θα έχουν 
αισθανθεί «μπαλάκια» με τις πά 
νω - κάτω μεταφορές. Βλέπετε η 
φύση έφτιαξε τα διάφορα συστή 
ματα του ανθρώπινου οργανι­
σμού σε πολύ στενή επαφή, άλλη 
λουιχία και αλληλοσύνδεση. Ό­
μως εμείς τις ειδικότητες που α­
σχολούνται με αυτά τις διασπεί 
ρομε σ’ όλη την πόλη. Οι αγώνες 
των εργαζομένων για την επέκτα 
ση του κεντρικού κτιρίου έχουν 
αρχίσει από πάρα πολλά χρόνια. 
ΙΚαι υπήρχαν πάντα μελέτες (και 
ασφαλώς πολλά ξοδεμένα εκα­
τομμύρια γι' αυτές) και πάντα

ψιλό δούλεμα. Ποτέ δεν μας εί­
παν ότι η επέκτασΓ] δεν μελετά- 
ται (Γι' αυτό φαίνεται στο Ηρά 
κλειο φορούν τόσοι πολλοί γυα­
λιά. Γιατί πάνω· από 15 χρόνια τό 
ίσοι πολλοί μελετούν). Πιστεύω 
πως οι μελέτες θα συνεχίζονται 
μέχρι να υπάρχουν κτίρια προ
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ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ κ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΚΗ 
ΣΤΗΝ ΣΗΤΕΙΑ

Με θέμα «Το ικυπριακό πρό­
βλημα και η εξωτερική πολι­
τική» μίλησε χθες το απόγευ­
μα στην Σητεία, προσκεκλημέ­
νος από τον Δήμο, ο Διευθυ­
ντής τού Αθηναϊκού Πρακτο­
ρείου Ειδήσεων κ. Ανδρέας Χρι- 
στοδουλίδης.

Ο κ. Χριστοδουλίδης θεωρεί­
ται ειδικός σε θέματα σχετικά 
με το κυπριακό πρόβλημα.

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ.ΔΕΤΟΡΑΚΗΣΑΕΜ.
ΛΙΘΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ

0

ΤΗΛΕΦΩΝΑ (081)22.4175, 22.1621 - (ELEX262658DETO GR.

Καμμιά Τυπογραφική εργασία 
δεν είναι τόσο μικρή, 
που να μη μας ενδιαφέρει 
και καμμιά τόσο μεγάλη, 
που να μην μπορούμε 
να την αναλάβουμε.

1



_ _ Σάββατο 8 Αυγούστου 1987« ΠΆΤ RIΣ » _________ _________________________ ___ ________ _ _____ΣΕΛΙΔΑ 2

κοινωνικοί
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Στους αγαπημένους ρός φίλους 
Φώφη Σωπασή και Κώστα Ρωμα 
νίδη, που αρραβωνιάστηκαν την 
Τετάρτή 5-β-87, ευχόμαστε από 
καρδιάς κάβε ευτυχία.

Κάλλια - Ρεάννα - Μαρία

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Ρνώστοποιείται σύμφωνα με 

το άρύρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο ΣριινΔατριμ |αν Αρεντ του 
ιΚσυρτ και της ιΜαργιτ Ερρίκο 
το γένος Άντερσον, που γενγή 
ιθηκε ικαι κατοικεί στη Σουηδία 
και η Λβνγ Ροσε - Μαρι του Χελλ 
Οκε και της Ιρμα Ελισε. που γεν 
νήβηκε και κατοικεί οτην Σουη 
δία, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος βα γίνει στο Κρά- 
κλειο.

©ΕΑΙΜΤΑ^
ΚΡΟΝΟΣ
Ο μπάταος του Μάέβΐρυ Χιλς 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στο κρεβάτι μου.
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ρέμο, άοπλος ;και επικίνδυνος 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η μεγάλα σχολή των μπάτσων
No 3
ΓΑΛΑΖΙΑΣ
Επιστροφή στο σχολείο
(ΑΙΓΛΗ*
Παλαβή κούρσα στο ποτάμι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ρόκυ
ΑΜΟΡΕ
9,1)? βδομάδες
ΠΑΛΛΑΣ
Από το κακό στο χειρότερο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αγάπης στο χωριό Δροσιά (Γενή Γκαβέ) 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη 
μένου μας πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Σάβίβατσ 8 Αυγούστου 1987
ΕΡΤ 1

Ο Τεταλαφ Κεντ Ταρμπιερν 
του Καρλ Ιεστα και της Δαγιμαρ 
Αμελιτα που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στην Σουηδία και η Πέτερ- 
σον Ευα Αννα Καριν του Ρολαρ 
Ινγεμαρ και της Αννα - Μαργα- 
ρέτα που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Σουηδία πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλεια.

Ο Ντελης Ηλιος του Σταυρου 
και της Εθος τα γένας Χατζηαν- 
δρέου που γεννήθηκε και καται 
κεί στο Ηράκλειο και ή Αγγελικά 
Ντιμολσκυ του Ερρικ και της 
Σουζάνας το .γένος ιΝτιμαλσκυ 
που γεννήθηκε στην Σουηδία και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλε.ο.

• ΟΛΟ 70 24wpo:
—Πιτροπάκη, πλατ. Κορνάρου.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σ.Φ. Κλαψινόκη - Βλάχου, 

πλατεία Ατσαλένιου.
• ΑΠΟ 08 00—22.00:
—Κεφαλογιάννη Ε., οδός 1821
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—'Ξυλούρη, Λ. ιωνίας 112.
— Κουκουράκη - Νιφοροπού- 

λου, Λ. Καλοκαιρινού 122.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ AlANYKTEPFvnvTFE 

vnnrivrr । κ f
— θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
— Βενιζέλειο Οφ.θ)κά

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΊΡΟΣ 
Ζαυριδακη θεονύμφη

(Μιπιζανίου 2, τηλ. 222423.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θερμά ευχαριστούμε όλους 

όσους με οποιοδήποτε τρόπο 
μας συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για ταν θάνατο της 
ιπολυαγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΠ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τον 

άνθρωπο - επιστήμονα ιατρό 
ΙΝ.Ι.ΙΜ.Τ.Σ. Αθήνας Αθηνόδωρο 
Παπανδρέου, νευροχειρούργο, 
τους ιατρούς Αντώνιο Καττού- 
λη, Βασίλειο Ικουλή, Γεώργιο 
Καρήντινό, Πόνο Σπαθαράκη 
και τον ιατρό νευροχειρούργο 
Βενιζέλειαυ (Νοσοκομείου Γεώρ­
γιο Ζαυρνατζίιδη για όσα 
προσέφεραν σ' αυτήν.
Ο σύζυγος: Σπόρος Μαραγκα- 
κης. Τα παιδιά: Παύλος - Σο­
φία ιΜάραγκάκή, Ζύιμήτρης - 
Μαρία Μαραγκάκη. Η αδελφή: 
Σοφία Συμιανάκη. Τα εγγόνια.

«ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε) Γ - Ο)Γ «ΚΝΟΣΟΣ. 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» Καθημερινά 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη - Πέμπτη - Σάββα­
το ώρα 18,30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τάρτη - Ραραακευή ώοα 
18,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
και «ΦΑΙΔΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ (Ιταλίας) Τετάρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο - Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίες: 
τηλ. 229602, 229202

RKM7IW ΑΛΙΚ»
— ιΜανουσάκης Κων., Λεωφ. Ν. 

Πλαστήρα.
— Τρουλινός Γεώργ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Βογιατζάκης Αντ., Λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Μαυράκης Μ., Λ. Κνωσού 12
— Πόμελου Ελένη, Ν. Αλικαρ­

νασσός.
— Βορεάδης Κ., Ν. Αλικαρνασ­

σός.
— Δανδάλης Μιχ., Λ. Κνωσού 

99.
— Ρουσάκης Γ.. Λεωφ. Εθνικής 

Αντιστάσεως.
—'Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού.
—'Βασιλάκης Μ., Γάζι.
—ιΙΧειμωνίτης Παρ., Παπανα­

στασίου.
— Σπιθάκης Κων., π. KATE
— Μπικαγιαννάκης Γ., Ξηροπό- 

ταμος.
«OVIVAWlZfTFP

— ίΜεσσαριτάκης - Κολυβάκης,
— Λεωφ. 62 Μαρτύρων.
— Ζαμπετάκης Μ., Παπαναστα-; 

σίου 73.

2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
3.55 Ταμ Σογιερ
4.20 Κινούμενα σχέδια
4.35 Ντοκιμαντέρ
5.30 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις
7.10 Σελίδες του Σαββάτου
8.00 Ξένη ταινία
8.35 Μαυσιική εκδρομή
9.00 Εέδήαεις
9.40 Ξένη ταινί'α

11.1'5 Πολιτιατικές εκδηλώσεις
12.00 Ειδήσεις
00.25 Ταινίες ελληνικού κέντρου 

Κινηματογράφου
ΕΡΤ 2

5.00 Αθλητικοί παλμοί
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μάγος Κστσούφης
6.30 Ταχυδακτυλουργός
7.00 Μητραπολιτικό Μουσείο 

της Ν. Υόρκης
8.0.0 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.15 Ξένη ταινία

ΡΑΑΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ1Γ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 8-8-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
Οβ.45 {Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονογράφημα
10.00 Δίκτυο
10.05 Δυο λόγια ένα τραγούδι
10.30 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο - καλοκαίρι 87
12.30 Σπορ
13.00 Δίκτυο
13.05 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.45 Δίκτυό
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Διπλές εκδηλώσεις το Σαββατοκύριακο

Η “ΠΕΙΤΟΥΡΠΟ,, ΤΟΥ ΜΙΚΗ 
βΥΡΙΟ ΣΤΟΝ ΟΠΟ ΤΙΤΟ

Με δύο εκδηλώσεις κάβε βρά­
δυ συνεχίζεται και αυτό το 
Σα66ατακύριακο το Φεστιβάλ 
«Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’87». 
Σήμερα Σάββατο νωρίς το βρά­
δυ, εμφανίζεται στο Μικρό Κη- 
ττοθέατρο η φινλανδική χορω­
δία «PORI BOYS CHOIR» και 
μ« τη διεύθυνση της VUOKKO 
JARVENPAA τταρουσιάζει φιν- 
λανδικά κλασικά και φολκλο­
ρικά τραγούδια.

Αργότερα το βράδυ στις 10 
μ.μ., στο Μεγάλο Κηττοβέατρο, 
τα ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ του Σττύρου 
Ευαγγελάτου -παρουσιάζει τις 
«ΧΟΗΦΟΡΕΣ» του Αισχύλου, 
•που είναι το δεύτερο έργο από 
την τριλογία «Ορέστεια» του 
μεγάλου τραγικού.

Το ρόλο της Κλυταιμνήστρας 
κρατεί η Ελένη Χατζηαργύρη, 
ενώ στο ρόλο της Ηλέκτρας 
εμφανίζεται η Λήδα Τασοτκού- 
λου, και ο Αντώνης Θεο&ωρα- 
κότιουλος στον ρόλο τον Οΐρέ- 
στη.

Η παράσταση δίνεται όπως 
ακριβώς έγινε και στρ θέατρο 
της Επίδαυρου την περασμένη 
εβδομάδα, όπου απέσπασε ευ- 
νοοςάτατές κριτικές από τους 
χιλιάδες θεατές* παν.την παρα- 
κολούβησαν, και τον άβήναίκό 
Τύπο.

Οι παράγοντες της παρά­
στασης είναι:

ΔΙΑΝΟΜΗ 
(Μετηαειρά που εμφανίζονται)

□ρέστης: Αντώνης Θεοδωρα- 
κόπονλβς. Πυλάδης: Σπώρας 
Μαβί&ης. Ηλήκτρα: Λήδα Τα- 
σο,παύλαν; Κλυταιμνήστρα: Ε­
λένη Χατζηαφγύρη. Τροφός: 
7ζένη Μιχαήλ ί δον. Αίγισβος: 
Γιάννης Ραζάκης. Οικέτης: Η- 
λίας Ααπρουδης.

ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ - ΧΟΡΟΣ
Μαρία Διακουμάκαυ, Μαρί­

να 7ζιρο>λίδον, Ειρήνη Ιγγλέ- 
ση, Μαρία Λιαπίκου, Ελένη 
Κακκίδη, Σοφία - Μαρία Ru- 
ροννάκη, Μαρία Ζαχάρη, Ελέ­
νη Ζαμαρία, Βίκυ Καμπούρη, 
Ναταλία Καπαόίατρια, Βασιλι­
κή Πρωταγεράκη, Βαγγέλιό 
Σαραβάναυ..
* ΑΥΡΙΟ Κυριακή πρωί στις 

10 η ώοα, στη δεύτερη Θεία 
Λειτουργία στον Άγιο Τίτο, 
το χορωδιακό συγκρότημα «ΟΙ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ», με τη διεύ­
θυνση ταυ Αντώνη Κοντογεωρ-

γίου, ψάλλουν την περίφημη 
«Λειτουργία Ιωάννου ταυ Χρυ­
σοστόμου» του Μίκη Θεοδω- 
ράκη.

Επσίης το βράδυ της Κυρια­
κής το ίδιο συγκρότημα, ώρα 
10 μ.μ. στο Μικρό Κηποθέα- 
τρο, δίνει συναυλία από «ΤΟ 
ΝΕΟ ΒΙΒΛΙΟ ΤΩΝ ΓΑΤΩΝ» 
των Μ. Σφακιανάκη, Ν. Δήμου 
και έργα Σούμαν και Γιοχάνες 
Μπραμς.

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ
ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ

Υπενθυμίζεται ότι απόψε ο 
Ευγένιος Σπαθάρης δίνει πα­
ραστάσεις Καραγκιόζη στον 
Άγιο Ιωάννη στις 8 μ.μ. και 
στην περιοχή Φορτέτσας στις 
9.30 μ.μ.

Αύριο Κυριακή 9 Αυγούστου 
στα Δειλινά στις 8 μ.μ. και 
στην περιοχή Αγίας Βαρβάρας 
στις 9.30 το βράδυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. I 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- I 
παύαεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου και πατέ 
ρα

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΠΑΓΩΜΕΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, Αναστασία, Νικόλαος.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο της α­

γαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς ικαι αδελφής
ΜΑΡΙΑΣ νος ΠΕΤΡΟΥ ΔΑΒΑΚΗ

τελούμε αύριο Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. μνη 
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμαριού Πεδιάδος.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Αγγελική Δαβάκη.
Τα εγγόνια: Πέτρος, και Μανώλης Δαβάκης.
Τα αδέλφια: Άννα χα Αντ. Σφακιανάκη, Μαρία χα Ιωαν. 
Τζανσδασκαλάκη, Παντελής και Ευαγγελία Δαβάκη, Χαρί- 
κλεια και Κων)νος Μαχοιριανάκης.
Σημ.: Το πούλμαν θα ξεκινήσει για το Σμάρι στις 7 π.μ. της 
Κυριακής από την αφετηρία λεωφορείιων Μάσταμπά (πρώην 
ηλεικτρικό εργοστάσιο) και 'στις 7,30 π.μ. από το παλαιό 
Πυροσβεστείο.

MNHMOTVNO
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του 

πολύ αγαπημέ νού μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα τέκνα: Γεωργία και Χαράλαμπος Θεοδωράκης, Νίκος και 
Μαρίκα Κοντογιάννη, Κώστας και ΑγλαΊ'α Κοντογιάννη, 
Μάρκος και Αντωνία Κοντογιάννη, Ευάγγελος και Βάσω Κο 
ντογιάννη, Γιώργος και Μαρίικα Κοντογιάννη.
Ο: αδελφοί: Μαγδαληνή και Μανώλης Παπαδάκης, Μαρία 
χα Φραγκιού Κοντογιάννη.
Οι εγγανοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΗ ΤΣΟΥΛΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η μητέρα: Αικατερίνη Τσουλακίδη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρίνα Τσουλακίδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 8 Αυγούστου και ωρα 8 π.μ. με την συμ­
πλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο ταυ αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και θείου

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ 
ί-ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα. 
— 'Ελεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας «οι Μ'χελι- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700 

ιατρείου 
» 0821)4290* οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελαυιμε αύριο Κυριακή και ωρα 8,3ο1 π.μ. στον LN. Αγ.

Κων)νομ (Νεκροταφεία) 40θήιμερο μνημόσυνο για την ανά 
παυαη της φυχής ταυ αγαπημένου μας αδελφού και θείου

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227-183 ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΜΠΑΤΙΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΒΕΡΥ ΧΙΑΣ
Με τον Έντυ Μέρφμ στην καταπληκτική αστυνομική κωμω 
δία, γεμάτη δράση.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
ΡΕΜΟ ΑΟΠΛΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ 

Έγχρωμο

Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΧΟΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ Να 3 
'Γέλια... γέλια... γέλια..

«Γ A Α ΑΣΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 23427?
ΕΠΙΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

Μια τρελλή κωμωδία με το Ράντυ ΝτεΤντζερφηλντ, Σάλι
Κέλερμαν

« ΑΙΓΛΗ »
θερίσσσυ - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305

ΠΑΛΑΒΗ ΚΟΥΡΣΑ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ
Ξέφρενη κωμωδία

POKY
Με το Συλβεστερ ΣΤσλλόνε 

Δευτέρα: Δυο λαγωνικά από το Σικάγο

« ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

9,1)2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ
Η ταινία new συνεχίζει να ενθουσιάζει με τη νέα αισθησια­
κή σταρ Κιμ Μπασιγκερ και το Μ?κυ Ρουρκ.

« ΠΑΛΛΑΣ » τ . n
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου) Τηλ. 24345· 

ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΤΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟ
Αντριάνο Τσελεντάνο. Το ομορφόπαιδο, ο ακαταμάχητος ε­
ραστής της Μεσογείου επιστρέφει πιο ωραίος, δυναμικός.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΖΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8 
π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών, και κα 
λούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία.
Τα παιδιά: Νίκος και Αγγέλα ΚαλαΊτζόγλου, Κώστας και 
Ουρανία Ηλιακή, Στέλιος και Μαρία Μπιτζα, Κωστούλα 
χα Ηρακ. Καραγιαννάκη, Παναγιώτης και Ελένη Μακρή, θέ 
μης και Κυριακή Φασουλάκη, Νίκος και Κατερίνα Καραγιαν 
νάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Συντ)χου ΑΤΕ

τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Μητροπ. Ναό του 
Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη χα Νικ. Μαυροκάκη.
θ' γιος: Σταύρος Μαυρακάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία χα Νικ. ΣεΊ'μ^^η, Ιωάννης και Μαρία 
Μαυρακάκη, Κώστας και Μαρίνα Μαυρακάκη, Εμμαν. και 
Αικατερίνη Κεφαλογιάννη, Κων)νος και Στέλλα Κεφαλογιάν 
νη, Ευάγγελος και Μαρία Κεφαλογιάννη, Ειρήνη χα Νικολ. 
Μανούσου, Νίκος και Ευαγγελία Τριγύρη, Λάμπρος και Περ 
σεφόνη ΛαζάπΟ'υλου, Γεώργιος και Αικατ. Φλουράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σιπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. με την συυ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα, γιου και αδελφού

Οι αδελφοί: Λεύτερης και Πόπη Τζενσκη. Βασίλης και Ελένη 
Τρούλη. Οι ανεψιοί, οι λοιποί συιγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 ΑυγαύστούΤαΊ 'ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωάδάχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου. πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΓΑΛΑΝΑΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΣΧΑΠΙΔΑΚΗ
Κρεοπώλη

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Μοσχαπιδάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος, Αλέξης.
Οι γονείς: Αιικατερίνη Μοσχαπιδάκη, Άννα Πολυχρονάκη. 
Τα αδέλφια: Ελένη και Γιάννης Μω'υ αιάδης, Ευτυχία και 
Νίκος Τσαγκαράκης, Κλειώ και Νικόλαος Μαρτιμιανάκης, 
Εύα χα Παν. Τσα'ϊ'νη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος Καράβασίλης.
Τα παιδιά: Αλκιβιάδης και Κατίνα Καραβασίλη, Κων. και 
ΙΜαρίνα Αυγουστόκη, Ιωάννης και Καλλιόπη Τζορμπατζάκη. 
Οι αδελφοί: Δημ. και Μαρία Στάντζου. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσια μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΑΝΔΡΕΑ ΘΕΟΔ. ΦΑΦΟΥΤΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος, τα παιδιά.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγίου Κων)νου.

Συντ)χου Λιμενεργάτη
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Κων)νος και Νίκη Γαλανάκη, Ανδρέας και Ευαγ 
γέλια Γαλανάκη, Μιχαήλ και Καυοτάλλω Κατσούνα, Μιχα­
ήλ και Ειρήνη Μ,υλωνάκη. Νίκος και Άννα Ζαρμπαδάκη, Πα 
ρασκευσύλα Γαλανάκη, Λαμπρινή Γαλανάκη, Ελένη Γαλανά 
κη, Μαρία κοι Γιάννης Παπαδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν, Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδος 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΝΝΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην της όπως παρα
στούν.
Τα παιδιά: Κατερίνα Γιανναδάικη, Μαρία και Μιχάλης Με- 
ταξάκης. Οι λοιποί συγγενείς.
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01 ΗΠΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ Οιίως τα βλέπω

Οι αγώνες της Μιναΐϊκής
ίΐραγιμάτδπόιήθρ,κε χθες στα 

Ϋρόφέια ίής ΕΠυ ή κλήρωση 
της Δ Εθνικής Κάτή^όρ'ίας 
στηνοποιαι μοτέχει κάι- ή Μι- 
νωική.

Η ομαδα της πόλης μας μβ 
τέχει στον 4ο ομιλο της κατη­
γορίας, και σύμφωνα με την 
κλήρωση θα δώσει τους παρα 
κάτώ αγώνες:

1η α'γωνίάτΦή 16)9 
Μινωίκή — Ακράτητος 
2η αγωνιστική 29)9

■ Εθνικός Τόλου Μινώική
3η αγωνιστική 27)3 
Ερέτρια — Μινωίκή 
4η αγωνιστική 4)10 
Μινωίκή — Δόξα Βύρωνα

6η. αγωνιστική 1,8) 10 
Μινωική — Θρίαμβος 
7η, αγωνιστική 1)Γ1 
Φωστήρας — Μιμωική 
8ή αγώνιστ^κή 8)ι]ΙΙ

■ Μινωική— Χαιδάρι

9ή . αγωνιστική 22)11
Θήρα — Μίνωίκή
Ιίθή αγώΧήάτική 29)11
Μ:νώική - Αρης Ηετήουπο/.ης 
11τ| άγων. 6)ι12
Απολφωγ Καλυβιών —Μινωίκή 
12η άγων. Ι3β;12
Μινωίκή — Ηλυ^ιακός 
13η αγωνισ. 20)12
Μίνωικήι — Αγ. Νικόλαος 
14η άγων. 2.1^2
Γίαγκοβινθιακός — Μινωίκή 
15ή άγων 3)'1)88
Μινώική — Φοίβος Κρεμαστής 
16η άγων. 1Ο)Γ)88
Ερμής Ερμιονης—· Μινωίκή 
17η Αγων 17)1)88
Μινωίκή — Ιεράπετρα

lb rtHtfeMtipidV
Το πρωτάθλημα αυτό της νε

Οσύστατης αυτής κατηγορίας 
αρχίζει στις 16 ΣετετΕμβριϋυ και 
τυλειώνει στις ,12 Ιουνίου.

Καναβορύκης οτους τελικούς 
του ΠανεΛΛπνίου ΣΚΑΚΙ

Συνέχεια α«ό την In σελίδα 
ματία, που κίνητρό του να πα- 
ραβέί το νόμο, είναι ή θυμός ή 
προσωπικό κέρδος (όπως δύ­
ναμή, πλόύτη, θέση ή υπόλη­
ψη) ή πνευματική ανεπάρκεια. 
Η διαφοροποίηση ιόγζύει ανε- 
ξάρτήτά άπό τις «ετικέτες» 
που έχόΰν συνδεθεί μέ τους 
τρομοκράτες σαν «αγώνιστές 
τής ελευθερίάς», «επαναστά­
τες», «γορίλλες» κ.λ.π.

Σε ανακεφαλαίωση τό κλειδί 
φιά να κάταλάβόυμε τήν τρο­
μοκρατία έίνάι νά τήν βλέπου­
με κατανοώντας τα βασικά της 
στοιχεία:

Πρώτο είναι ταχτική ή μέ­
σο, γίά κάποιο στόχο, δεύτερο 
είϋαι εγκληματική πράξη από 
παράνομους, τρίτο ότι ενώ το 
αντικείμενό της είναι συνήθως 
πολιτικό, θρησκέυτικό ή ιδεο­
λογικό αυτό δεν έλαττώνει την 
εγκληματικότητα ή δίνει κά­
ποια νομική βάση σε όσους την 
χρησιμοποιούν. Πρέπει να κά­
νουμε με τήν τρομοκρατία ό,τι 
με οποιοδήποτε άλλο έγκλήμα, 
δηλαδή γρήγορή δίκη, καταδί- 
κάση και τιμωρία σε όσους την 
χρηστμόπόιούν.

• ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ

Αρχισαν και συνεχίζονται 
στην Πρέβεζα με. τη φύμμΜο- 
χή 30 σκακιστών οι τελικ-ci του 
Πανελλήνιου πρωταθλήματος ε 
φήιβων όπου μετέχει και ο υπο 
ψήφιος Μαιτρ του ΟΑΑΗ Δημ 
Καναβαράκης. Η ισχυρή σύΥθε 
ση των αγώνων με τήν σύβμε 
τοχή οκτώ ισχυρών υποψήφι­
ων μαιτρ, κάνει δύάκόλή, την 
αποστολή του νεαρού σκακισ 
τή Ua9> σε συνδιασμό . υε το 
γεγονός ότι τον τελευταίο χρό 
νο οι υποχρεώσεις του στα ΤΕ 
ΦΑΑ Θράκης όπου φοιτά δεν 
του επέτρεψα ν vti έί(έϊ καλή 
προετοιμασία με συμμετοχή σε 

. ισχυρούς αγώνες. Στηριζόμένος 
στην πολύ καλή θεωρητική του 
κατάρτιση βγήζβι καλές θέσεις 
στο άνοιγμα, όμως από το μέ 
σο της παρτίδας και μετά αρχί 
ζει να φαίνεται η αγωνιστική 
απραξία με αΓ,οτέλεσμα να έχει 
συγκεντρώσει μόνο 2 βαθμούς 
σε 6 αγώνες. Οι αγώνές δΐεξά 
γονται με το ελβετικό σύστη 
μα εννέα γύρων.

Παράλληλα άρχισαν στην Κα 
βάλα οι τελικοί τόυ πρώταθλή 
ιματος Ελλάδας Γυναικών με 
τη συμμετοχή 12: σκακιστριών 
απ όλή την χώρα.· ό οΑΑΗ εί 
ναι ο μόνος σύλλογός πόυ 6ιι 
κπροσωπειται από δύο σΚακίσ 
τριες στη διοργάνωση αυτή Μα 
ρια Πεϊράκη, Γιάννα Καναβ'α- 
Ράκη).
Συμμετέχουν ακόμα: Ε Κόντου 
Κ Νίκα, Α Γιαιτζή, Α Δημητρι 
άδη, Ε Καραγιάννη, X Κασίμά 
τή, Μ Μιχαηλίδού. Α Μ Μπό 
τσαρη, Μ Σαοαοογλόί, Μ Γε 
ρονατσιου. Θυμίζουμε ότι οι 
Ν Κόντου Πετράκη Μπότάάρη 
.έχουν κατακτήσει παλιρτερα το 
■πρωτάθλημά και αναμένεται να 
πρωταγωνιστήσουν και φέ+ος.

Στους αγώνες που γίνονται 
στην πόλη μάς στη, μνήμη του 
άόικοχάιμίένο1 σκακιστή Βαγγέ­
λη Τζάρδή, μέτέχοΰν ρί εξής 
σκακιστές (με τη σείβα της 
κλήρωσης) Β Χαράλαθπάϋής, 
Δ Μαστιραικούλης Ν Πάπανδρέ 
ου, Β. Παπαδάκης, Κ Βαρβερά 
κης, Μ Μπρος, Ν Φράγκιαδά 
κη-, Γ Γαβαλάς, Π.. Παναγιω 
τόπουλός, X Καμπιτάκης.

Το καλύτερο ξεκίνημα έκανε 
ο Βαγγέλης Εΐαπάδακης που με 
4 βαθμούς σε Ίσδρίθμοΰζ αγώ 
νες προηγείται στη βάίίβδλογι-

α, ενώ μεγάλη βέλτιώσή napou 
σιάξει και η απόδοάη του Δη 
μήτρη ,Μαοτρακουλη (Αν και 
όεν μετέχει συχνά σε αγώνες 
φαίνεται ότι μελετά πάρα, πολύ 

Η επιτυχία του Τίμη Λυριν- 
τ^άκη γ.8 τερμάτισεί έκτος στο 
πρώτά0λ.ίίίιά Ελλαδα'ζ (πίσω α 
πδ· 5 διεθνείς μαΐϊβ και μπρο­
στά από έναν) είχε με /άλη προ 
βολή και στον Αθηναϊκό σκάκι 
στικό Τύπο. Ακόμα σ£>ύφώνα 
VA , δήλωση του προέδρου της 
ΒΣΟ, η ετίίτυγιά, αυτή θεωρεί­
ται τόσο σημαντική Οσο και η 
^ά+α^τήσή τής πρφτής θέσης 
■dho Τ0ν ΚΟτρώγιό. Επειδή κάθε 
επιτυχία «παιταΐ Τη συνέχιση 
τής, είναι αναγκιάο τόσό ό ΟΑ 
ΑΗ όσο και οι τοπικές αρχές 
να δώσουν την ευκαιόια στο 
σκακιστή μας να διεκδικήσει α 
κομά και τον. τίτλο του Διεθ­
νούς μαιτρ, διότι είναι ^υέσα 
σ+ίς δυνατότητες του.

Σύμφώνά μό νέα ανακο νωση 
της FIDE στόύξ νέους Π'νάΚες 
των διεθνών ELO ό-ύμπεφλαμ 
βάνεται και ο μαιτρ τού ΟΑΑΗ 
Στέφανος Γρά+σέας με βαθμό 
2285.

Στους _ πίνακες περιλαμβάνο1'/ 
ται ακόμα οι σκάκιστές μας 
5ϊϊκ. Γαβριλςικης, Τιμ, Λιηιντζά 
κής, Γιανν Μορής Σ. ίλάντζής 
και οι σκακίστβιες Μαριά Πε- 
τράλη;. Μαρία Βαρβεράκη.

τίλείώ&ε την πορασμένη 
βδαμαοα το παιοικό τουργόύά 
τόρ uaAH με νίκη, τής Οχρο 
γης ΕΛίνας ινΙαμουΛάκή με 9,5 
βάομους σε Ή αγώνες. Στην βα 
υύολΒγία την ακολούθησαν οι: 
ΟικονόμοπουΛος ,με 8,5 Κόκα 
ράκης 7,5, Καμάρης και Καπε 
γάκης από 6.5 Μπα/ίαμούτσος, 
Πατιαόάκης Σεμερτζάλης αλό 5 
Μολυμπάκηις 45 Γιαννακάκης 4 
Ιΐανάγής 2,3 κάι Ποτράκης 1,5. 
Μετά την πρακτική τους αυτή 
εξάσκηση άρχισαν το δεύτερο 
κύκλο μαβηματων με την καθο 
δηγηση του Στέφανου Γβα-ίσέα 
ΙΊαρα)Αήλα. ή συνεχιζόμενη 
πρόσξλ'ευ'άη ΛοίνΟυΡγιών παιδί 
ών πόΰ ίί.γά'Πθύν τά σκάκι δήμι 
όυρΥησέ κα,ι τέταρτο τμήμα εκ 
μ:ά0η:σης. Τά μάθήματά δίνον 
ται καθημερινά στις εΥκατάσ- 
•ςάσοις του ΟΑΑ Ηράέλέιο (στο 
Τέννις).

kiiStAt ΙΐΑ^ΒΕΡΑΚΗΣ

Οι πολιτικοί στόχόι των 
τρομοκρατών διαφέρουν από 
την ανεξαρτησία ορισμένων 
γεωγραφικών περιοχών όπως οι 
Βάσκοι και η ΕΤΑ στήν Ισπα­
νία ή ο IRA στην Βόρέιο Ιρ­
λανδία, μέχρι την παγκόσμια 
επανάσταση όπως ήταν ο στό­
χος του τώρα αδρανοποιη με­
νού Κόκκινου Στρατού στην Ια­
πωνία. Οι Παλαιστίνιοί τρο­
μοκράτες φυσικά έχουν το δι­
κό τους ειδικό στόχο, την εξό­
ντωση τον κράτους του Ισραήλ 
και την ίδρυση ενός Εθνικού 
Παλαιστινιακού Κράτους στην 
περιοχή που είναι τώρα κατει­
λημμένη από το Ισραήλ. Υπάρ­
χουν, φυσικά, και οι ομάδες α­
ναρχικών που σκοπός τους εί-

Γερμανία στις 31 Αυγούστου 
του ’81 καί στην Αεροπόρική 
Βάση του RHEIN ΜΟΝΝ στις 
8 Αυγούστου του ’85 είναι δεί­
γματά θεαματικών επιδέσεων. 
Κάι οι δύο επιθέσέίς όμώς έί- 
νάι επίσης εξαιρέσεις γιατί 
μόνο λίγες επιθέσέίς τρομο­
κρατίας έχόυν γίνει ένάντιάσε 
USAF ή άλλες εγκάτάστάόέις 
των Ηνωμένων Πολιτειών.

Οι άνθρωποι αντιπροσωπεύ­
ουν στο USAF το πιο πολύτιμο 
κάι τβωτό στοιχειό. Στις ξένες 
περιοχές κάθε επίθεση σε μέ­
λος τής USAF έχει διεθνείς ε­
πιπλοκές. Προσωπικό της Αε­
ροπορίας έχει δολοφονηθεί, έ­
χόυν γίνει απαγωγές κάι στα 
σπίτια τους και οχήματα τούς, 
έχουν βάλει βόμβες ή τά ί^ουν 
κάψει.

Το να γίνόντάι βία αξιόλο­
γη απειλή, να επιδίδονται σε 
επιτυχείς επιχειρήσεις μέ πε­
ριορισμένες απώλειες κάι να 
πραγματοποιούν το έπιθυμητό 
αποτέλεσμά έίνάι σπούδάίά υ­
πόθεση για μια ομάδα τρομο­
κρατών. Όλα τα ανωτέρω επι­
δρούν στην επιλογή του στό­
χου. Η επιτυχία εΧός στόχου 
σχετικού με την κυβέρνηάη των 
Η.Π.Α. συχνά επισκιάζει τό γε­
γονός αν είναι Αερόπορία, 
Στρατός ή Ναυτικό. Στις ξένες 
χώρες επιθέσεις ένάντϊα στην 
Υπηρεσία Ασφαλείας από προ­
παγάνδα μέχρι επίθεσή με τρο 
μοκρατικές ενέργειες γίνόντάι 
κυρίως για να φέρουν σέ δύ­
σκολη θέση την φιλόξενόυσα 
χώρα.

Η παρουσία στρατιωτικού 
ενδιαφέροντος των Η.Π.Α. σε 
μια χώρα ήταν και θά έίνάι ση­
μείο συνάθροισης για άντικυ- 
βερνητικά στοιχεία. Η πιό φα­
νερή επίδειξη παρουσίας είναι
το στρατιωτικό προσωπικό.
που όλοι τους είfrai προσβατοί
και ελκυστικοί στόχοι.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΜΑΝΤΑΤΑ
Τον Κώστα Πετρόπσβληυ

Μόλις άνοιξα να δωβασφ σή 
μερό Παρασκευή την «Πατρί 
δά» πήγε το μάτι μϋμ σε πολύ 
ευχάβίβτά μαντάτο—230 ?κάτ. 
Χρηματοδότηση στ0 Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο. Έχω τη γνώ . 
μη πως μαζί με μένα πρέπει να 
χαρηκε όλος ο κόσμος το Βενι 
ζέλέιό είναι Νόσδκομείό Ηου ε 
ξυπηρετεί τό νάΐο — <iv biftp- 
ξουν άνθρωποι ιΊου πιστεύουν 
το αντίθετο δεν νομιζςο πως έ 
χδυν δίκιο. Τυχερός λοιπόν, ο 
νέος διευθυντής φίλος Γεώργι 
ος Βιτώρος, λεφτά φθάνουν, 
8όύλεΛ τώρά γιά καλή ίώί σω 
$τϊ| £ξΠίήρ7τφτή. Ηάϊπ-ώς θα 
γράψω με την ει καίρια και με 
ρικά γι·α το μεγάλο βόρυβό’ που 
έγινε: για το Βενιζέλεκ} -r- υπή 
Ρξε πράγματι μια δυσκολία στα

οικονομικά, αν υπάρχουν, ευθύ 
•νος via καταλογιστούν στους α 
ρμόδιους δεν είναι όμως, σωσ 
τό νά κατηγορόύμί τήν ρεριθα 
τψη του ανθρώπου, που άήμε 
ρο είνάιΐ απαμαίτήτη γίά κάθε έ 
να μας. Η λογική πρέίτεί να 
πρυτανεύει, σε κάθε . δύσκολη 
ωρα, παντού και πάντοτε —τού 
χομαι ναι μην υπάρξουν .άλλες 
δυσκόλές .μέρες για το, Βενιζέ 
λείο. Για τά Γιώργό Βιτωρο, 
που είναι λαι δυΥαΤός μόντίνα 
δολογος χαρίζω μια μαντινάδα 
πολύ σχετική με τα προαΛ άίρερό 
μένα.

Μόλι^ έβαλαν διευθυντή 
το υφΛίναδόλάγο, 
έφιαξε τα οικονομικά, 
αγόπήτόϊ ντελδγό.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ: ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ 
ΟΠΛΩΝ ΚΑΙ ΕΚΡΗΚΤΙΚΟΝ

— And Τά 
σισ? Τάξης, 
Τα, εξής:

Υπον.ργειό Δημό 
ανακοινώνονται

. .1 — Κατ ,εξουσιοδότηση του 
Νομού 495)76 «περί όπλων, εκ 
ρηκτικών υλών κλπ,οκδδθηκε 
κοινή απόφαση των κ.κ. Υπουρ 
γών Εθνικής Αμυνας και Δημό 
σιας Τάξης, «περί χάράκτήρισ 
μού ορισμένων αντικειμέ-γών 
σαν όπλων».

Με. την απόφαση αυτή, χαρα 
κτηρίζονται σάν όπλα, των ο- 
πόιωγ απαγορεύεται η εισαγωγή 
κατασκευή, εμπορία και χφνο 
ΖΠ? τα παρακάτω αντικείμενα:

α. Οιίλά πόυ έ)(όυφ λεία την 
κάννη και έστω ένά tfo τθ πα 
■ρακάτω ·ίχαρακτηριάΪΊκ&, ακόήα 
και, ,αν οι κάτοχοι τών δόλων 
αυτών έχουν εφοδιαστεί από 
τις Δασικές Αρχές μ·.: σχετικό 
δελτίο κατοχής:

Μικρό αΛΑϋ ενΰιαψεμοντο
—ΤΗΝ ι20η τους συνεχή προ 

πόνηση έκαναν χθες οι ποδοσ 
φαιριστές του Ηροαοτου κάτω 
από τις οδηγίες του προπονη 
τή της ομάδάς κ. Παπάθεοίρϊι 
νους. Η πρωινή και η απογευ 
ματ νή προπόνηση έγινε στο' 
γήπεδο της Αλικαρνασσού και 
από την πρωινή απούσιαζαν δι 
καιολογη,μένα οι Φόυστανακής 
Κυριακάκης Πρωτογεράκης και 
1 ιαμαλάκης.

— Ο διεθνής διαιτητής ΓΓε 
ρμανακυς θά διευθύνει τον αγώ 
να για το «σούπερ κύπβλλο» 
μεταξύ του Ολυμπιακού και 
του ΟΦΗ, που όπως είναι γνω 
ατό θα γίνει στις 29 Αυγού 
στου.

ή προετοιμασία· των παικτών 
της ΑΕΚ. Χθες εξάλλου η διοι 
κηση ανάκοινωσε τα φιλί 
κά παιγνίδια που θα δώσουν 
Ηβίν τήν έναρξη του -πρώταθλή 
ματός. . Αυτά είναι: 12)8 με Ε 
ρμή, 14)8 με ΑΟΚ, 16)8 με Α 
νο^γεια, 22)8 με Εθνικό 24)8 με 
Ποσειδωνα, 26)8 με Ανώγεια. 
— Την Δευτέρα λήγει η προθε 
σμια πάυ μπορούν οι κάτοχοι 
των αμπονέ να αγοράσουν τις 
ίδιες θέσεις. Την Τρίτη θα δια 
τεθούν τα αμπονέ ελεύθερα 
στους φιλάθλους.

ναι να ρίξουν την 
τους και μόνο ή νά 
καταστήσουν με το 
πολιτικό σύστημα.

κυβέρνησή 
την αντι- 
δικό τους

Οι τρομοκράτες ψάχνουν να 
βρουν τρόπους να επιδείξουν 
την αδυναμία της κυβέρνησης 
να προστατέψει τους πολίτες 
της.

Θεωρητικά οι πολίτες θα 
πιέσουν την κυβέρνηση να επι­
βάλει την τάξή ενώ η κυβέρνη­
ση φοβούμενη για τήν συνέχι­
ση της ύπαρξής της θα ανα- 
στείλέι βασικά δικαιώματα και 
ελευθερίες. Ετσι ο λαός, από 
την έλλειψη ελέύθέρίας, θα δε­
χτεί τήν θέση των τρομοκρα­
τών ότι ή κυβέρνηση είναι διε­
φθαρμένη, καταπιεστική και α- 
νίκ&νη. Θεωρητικά τό κοινό θα 
ευθυγραμμιστεί με το κίνημα 
των τρομοκρατών και θα ξεση­
κωθεί για μια νέα κυβέρνηση 
και μια νέα τάξη πραγμάτων.

• Στόλοι

Οΐ τρομοκράτες προσπαθούν 
να γίνουν μια σοβαρή απειλή 
από το νά πραγματοποιούν μα­
ζικές κάτάστροφές. Η δολοφο­
νία για παράδειγμα ενός ειδι­
κά επίλέγμένου κυβερνητικού 
εκπροσώπου είναι γενικά προ­
τιμότερη από μια σπανιότερη 
μαζική εξόντωση. Για να εξα­
σφαλίσουν επιτυχία συνήθως 
επιτίθενται σέ εύκολους στό­
χους, δηλαδή σέ αυτούς που έ­
χουν λίγη ή μη έβφανή ασφά­
λεια άτέό αΰτδύς τίου προστα­
τεύονται καλά. Αυτό ειδικά το 
είδος, ειδικά αυτό, δεν εξαπο­
λύει επιθέσεις σε μεγάλες και 
ασφαλείς εγκαταστάσεις. Εί­
ναι ακριβώς το απρόβλεπτο 
και η έκπληξη που έχουν χα­
ρακτηρίσει τις πιο αξιόλογες 
επιτυχίες των τρομοκρατών. 
Οι επιθέσεις στην Αεροπορική 
Βάστιτου RAMSTEIN, στην

—ΤΗΝ Γ3η θέση πήρε προχ 
θές π,ρώτη μέρα του Πανελλη 
νίου Πρωταθλήματος Εφήβων 
στην Ποδηλασία που γίνεται 
στην Θεσσαλονίκη. ο· αθλητής
του «Κάστρο» Χρονακης. 
διαδρομή ήταν 30 χιλιόμ.

Η

— ΕΝΤΑΤΙΚΑ συΨίχΙζ®τΓάι

— Με διακοπή συμβολαίου 
για 4 ιμήνες και χρηματικό προ 
στιμο 50.000 δρχ τιμωρήθηκαν 
οι παίκτες του Εργοτέλη Δού 
κα και Γιαλαμα από την διοικη 
ση της ομάδάς τους. Οι Μομα 
κας και Πασσάς μβ το χρηματι 
κό πρόστιμό που ορίζει ο εσω 
τερί'Κός κανονισμός. Ομως σε 
περίπτωση νέου παραπτώματος 
η ποινή του Μαμακα· θα δίπλα 
σιάζεται επίτριμηνο ενώ του 
Πασσά 7ία όλή την σαιζόν.

Μ Ν Η Μ Ο Γ Υ Ν Ο
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Συντ)χου Αρτοποιού

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Πελαγία.
Τα παΓδιά: Νικόλαος και Μαρία Χριστοδουλάικη, Μιχαήλ 
Παναγιωτσκης, Ελευθέριος και Σταυρούλα Βασιλειάδη.
Τα εγγόνια.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια ΑΝΝΑ.
_____ __________ :___ :_______ -■__ ’___ :_ __ _________ ..

Η ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ £Τ0 ΝΟΜΟ
ΣιπίιίχΐΕία αάδ τή» 1ή ο*Α- ξωτερίκά πέριιστά+ικα (άντιτετα 

νίκοΐ οροί, ράμματα, γάντια, εξε

τους τρομοκράτες, οι μέγάλοι 
σε βαθμό στρατιωτικοί των Η. 
Π.Α. εκπροσωπούν τον «Ιμπε­
ριαλισμό των Η.Π.Α.» κάι τους 
καθοδηγητές της φιλόξενούσης 
χώρας. Αν και σε μέβικές χώ­
ρες, όπως τις Φιλιππίνες, Την 
Ελλάδα και την Τουρκία τρο­
μοκράτες έχουν δολοφονήσει ή 
απαγάγει προσωπικό κατωτέ­
ρων βαθμιδών και που είχαν 
λιγότερο δημόσιες θέσεις. Α­
νεξάρτητα από το βαθμό ή τη 
θέση του θύματος ο σκοπός της 
πράξης είναι ο ίδιος, νά φέ­
ρουν, δηλαδή, σε δύσκολή θέση 
την φιλοξενούσα κυβέρνήόη.

Σαν αποτέλεσμα της τρομο­
κρατίας από τό 1968 μέ£ρι το 
1985, 295 στρατιωτικοί - μέ­

λη των Η.Π.Α. δολοφονήθηκαν ; 
(συμπεριλαμβανομένων των 
248 στην Βηρυτό).

Επιπρόσβέτως 359 ιδιώτες 
έχουν δολοφονηθεί, 221 μέσα 
της Υπηρεσίας Ασφαλείας και 
613 κυβερνητικά ή ιέίώτίκά ο- ; 
χήματα - αεροσκάφη είχαν πά- j 
βει ζήβΐές. ίό σα
χρηματική αξίά για την Υπη- ; 
ρεσίά Ασφαλείας σάν άποτέλε- ;

I) Συνολικό μήκος μαζί με 
το λοντάκι, όλίγδΐερό των εκα 

νν'·’ έΙίατόστών 
&&ννήζ μικρότερο 

(69) εκατοστών

τον irSv+fe 
κάι 'μήΚι
Των εξήντα

σμα αυτών των τρομοκρατικών 
ενεβγέιών ανέρχεται σε εκατο­
ντάδες εκατομμύρια δόλλάρια. 
Τα στοιχέίά έπίσής δείχνουν 
πωξ σε 15 περιπτώσεις στρα­
τιωτικό προσωπικό ήταν ο 
στόχος απαγωγών, σε έξι από 
τις οποίες περιπτώσεις ήταν 
προσωπικό της USAF. Όπως 
φαίνεται ή τρόμοκράτία δεν 
είναι ένά φαινόμενο που καμιά 
φορά επιδρά στην USAF, Εί­
ναι ένας τρόπος ζωής που πρέ-

του μέτρου, χώρις στο συνολι 
κό μήκος ή στο μήκος της κάν 
νης να ιπολογίζεται το τυχόν 
προέκταμία (τσοκ που συνή­
θως τοποθετείταΊ στο στόμιο 
της κάννής τών κύνήγετικών 
όπλών.

(2) λνί-ίδυργΰύν σαν ημΐαυ 
τάματα ή επανάλήπτΐκά και έ 
χούβ τήχ δύίϊδίδτήτά έΗόξευ 
σης χημικώΥ «ερίων, φλογών, 
καπνογόνων φσ^τοφολίδων, εκ 

υλών ή εκρηκτικών 
μηχανισμών.

Δία^ορες^ συσκευές (πιστό­
λια κλπ) ελτόξέυσής κροτίδων 

Σ— Οσοι κατέχουν τά παρα 
πόνο) αΥ+ίκέιίμενα έίνάι ύπΒχρΰ 
ώμέ-Οόΐ ιμέχρι, 1:5 Σεπτέμβριου 
87, να Γιαραδώσουν αυτά hu 
θόρμιητα στις αρμόδιες- Αστυ 
WLk«S Αρχές ή να ζητήσουν 
«δεια εξαγωγής αυτών στο εξω 
τέρικό.

Εήίσήςeelvai δυνατόν να χο 
■Ρήγί^ί άπό ίήν άβμδδιά Αστυ 
νομίΑή Αρχή και άδεια: κατο 
Ζής των πιο πάνω όπίλων (όχι 
των σι>σκβυών εκτόξευσης κρο 
τίδων), μέρα στην ίδια προβε 
σμια, αλλά υπό ορισμένες πρου 
ποθέσεις (ασφάλεια ζωτικής ση 
μάσιάς επιχειρήσεων, οργανι 
ύβων *λπ) ή όροι πώλησης

των όπλων αυτών.
Σαν _όπλα χαρακτηρίζονται 

λαι όί συσχείιές εκτόξευσης φω 
τόβΐόλίοών άλλα έπιτβέπέήαι η 
εισαγωγή, κατασκυίή, εμπόριά 
και. κάτοψή αυτών με άδεια 
των αρμοδίων Αστυψόΐΐίκών Α 
ρχων, η «ποιά χορηγείται υπό 
■ςρισμέγις προϋποθέσεις.

Οσοι κατέχόυγ τέτοιες συ 
σκευές είναι υποχρεωμένοι να 
ζ'ή+Πδδήν ί-ίέχρι 15 Σέπήύμϊβρι- 
ου 1987, άδέία νμπορί^ζ ή κα 
τοχής αυτών, η πώλήσής &ε ά 
τομα που έχουν τέτοιες άδειες 
ή άδεια εξαγωγής στό έξώίερι 
κό,

4 — Επειδή μετά την 15—9 
—:lw7, σε βάρος _ όύω\ι κατέ 
χουν παράνομα τα Πάραπάνω 
■αντικείμονα, θα ειϊφάνιζόνται 
οι κί·|ύού’άές άχετίΧέζ διάτάξέις 
οι οποιές άήμειώτέδύ π^Αλέ 
πουν αυστηβές ποινές για Ιούς 
παραβάτες παράκαλάυντάι όλοι 
οχ ενδιαφερόμενοι να αΠεύθυν- 
θούν αμέσως για περισσότορες 
πληροφορίες στις Δ)νσέις Ασ- 
κρά^έίας Αττικής και δεσσαίο 
■νΗήξ, ή άτίς ΑστύνδΐΜεζ Δ) 
νσέίς Τώφ Νόμόιν.

ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ
ΜΕ ΤΟΝ 1262)82

Δεκαοκτώ νέες αιτήσεις εΓίένδύ 
σεων εξετσσε στην τελευταία της 
συνεδρίαση η έπ Ιροπή τού Ν. 
1282)82 υπό την προίιδρία της 
Νομάρχου Ηρακλείου ^αμας 
ΑθανασάΧη - Μ ιχαήλ ί’δόυ. Απ' 
συτές )ια το Ν. Ηρακλείώϋ tffcpi 
θηκαν οι:

— Επέκταση και εκσυγχρονι­
σμός της ΗΕΝΝΙΝΘΕΠ HELtAS 
S.A. στη_ΒιΙ.ΠΕ Ηράκλειού κό­
στους 22.500.000 δρχ.

— Ίδρυση ΜελισσίΑομικής 
Μονάδας του «Ζαχ. Τσάμπουρά 
κη» στην Αύγένι&ή Μιαλέβ. κό­
στους 9.464.000 δρχ. καί 1 θέση 
απασχόλησης.

— Επέκταση ξενοδοχειακής Μο 
νάδας Γ τά^ης 20 κλινών των «I 
«άννη και Χαρίκλειας Ζεϋγαδα- 
κη» στα Μάταλλα κόστους 14. 
700.000 δρχ. και 2 θέσεων απα- 

. σχόλησής.

σφερόμενα προς ενοικίάσή όχι α- 
ναφκαοτικά και κατάλληλα. Υπεν 
θϋ'μίζεται πως το κεντρικό κτί­
ριο με τις προδιαγραφές έκέίνης 
της εποχής που κτίστηκε ήταν 
για Τ50 κλί^ς. Σήμερα στοιβά­
ζει 350 κλίνες στο κεντρικό και 
200—250 στην δισσπορά. (Βέ­
βαια δεν τόλμησε κανείς ως τώρα 
ya μιλήσει για διώροφες κλίνες). 
Εγώ λέω πως αν ο Ηρακλειώτι 
κος,λαός συνειδη,τοποιήσει τους 
κινδύνους που διατρέχει όταν 
τραοματ σθεί ή αρρωστήισει, θα 
ιεπιχειρούσε μέ εράνους, πρόσω 
πική εργασία και περιφρούρηση 
την αυθάίρετη δόμηση για την 
ιειπέκταση. Και γιατί όχι αφού η 
Πολιτεία αδιαφορεί και αφού: ή­
δη η μεγαλύτερη ποσοστιαία οι 
κοδομηση της πόλεως έίΜι αυ­
θαίρετη. Αλλα και π, Γίέριουσία 
του Πανανείου αντί να χαρισθεί 
στον Δήμο για την αξιοποίησή 
της... θα μπορούσε να πουληθεί 
(ακόμα και στον Δήμο αφού τό 
σο πολύ την ήθελε) και τα κεφά 
λαια να γίνουν μπετόν επέκτασης 
του κεντρικού κτιρίου. Το άνοι 
γμα.του Παγ)μιακού Νοσοκομεί 
ου δεν θα λύσει το πρόβλημα, 
γιατί η κίνηση τήτε qto Ηρά­
κλειο θα αυξηθεί (Το Υπουργείο 
θα μπορούσε να κάνει πρόβλεψη 
άν ζητήσει στοιχεία από τα Νο- 
σοκομείά των Αθηνών, ακόμα 
και από την Ολυμπιακή Και τα 
πλοία, πόσοι ασθενείς καθημερι 
νά καταφεύγουν στην Αθήνα τώ 
ρα). ΕξαλλόΟ αμφιβάλλω αν υ- 
πόρχει κα'μΐίΐά iniTpo’rir^ που να 
μελετά το θέμα της λέιτούργίας 
του Βέ^ιζέΧείου σέ όϋνδύάσμό 
μέ το Παν)μιακό μετά τό άνοι­
γμά τοά; Οι καί ο
λαός έχουν κάθε δΓκαΙωβα να 
ξέρόυύ τις .σκέψεις των αρμοδίων 
ή και τις απόφδσέις Ιάώς. Αν το 
Βενιζέλειο διατηρήσει όλά τα 
τμήματα του θα πρέπει αύριο 
κιόλας ν' αρχίσει ήεπέΚταόη. Δεν 
ιμποβεί ύα σϋνεχιό&έΐ η κότάστα 
ση αυτή για τίολύ ακόμα. Οι γε 
νικές εφημερίες στο Απόλλώνειο 
ειδικά, είναι κόλαση. Να μη μπο 
ρόύν να πλησιάσουν στο στενό 
αυτοκίνητα που μεταφέρουν 
τραυματίες, να στιβάζούται οι α 
σθενείς και οι συνοδοί σε 100 τε 
τραγωνικά χώρο (πολλές φορές 
δεν μπορεί να διασχίσει το πλή 
θ'ός ούτε ό γιατρός ή ο τραύμα 
■ήοφορέας), ακτινολογικό (μονή 
ρές) συνεχώς υπερφορτωμένο 
και με συχνώτατες βλάβες, αιπώ 
λείες χρόνου για μεταφορά αίμα 
άοςαπό τήν αιμοίόσΐα (και μά 
λιστά μέ... ασθενοφόρο), δυσκο 
λίες επικοινωνίας με άλλες ειδι- 
κάτητες του κεντρικού κτιρίου, 
στενότητα χειρουργείου κλπ. Τε 
λικά μεγάλος εκνευρισμός των 
σιΓ/όδων των ασθενών απειλές 
και νεύρα.

•πει να αντιμέτωπισ&εί σε 
θημερινή δάση.

κα-

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδόκτωρ Παν)μίου Πορι 
οίων. Δέχεται μέ ροότε- 
βού. ΛάογευβάΤινές ώβές. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκπ 8.

—ί.,.Τ

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
ΕτεΛεσθιή ετήσιον υνημόσυνον εν στενώ οικογενει-αι<ώ κύ 

κλώ, εν ΗρΒκλείω, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγάπη 
μένου μας συζύγου και πατρός

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΠΕΝΕΚΑΚΗ
Η σύιζυγος: Ειρήνη χα Ιωάν. Καπενεκιίκή.
Τα τέκνά: Παρόσίίεύή Ιωάν. Καπενέκσκη, Μιχαήλ Ιωάν. Κα
πενεκσκης.
■ΜΜ·»ΜΜ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούιστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αυ. Κων)νου (Χεκροταφεϊο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναΠαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΑΛΑΤΙΑΝόΥ
και παρακαλόΰήε συγγενείς και φίλους ό6ως παραίίτοϋν.
Τα παιδιά: Νικόλαος - Φωτεινή Γαλατιανού.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΥΜΑ ΚΛΟΠΗΣ

Ο κ. ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΜΑΤΣΑΣ
θύμα διάρρηξης ,έιηέσε χθές το 

μεσημέρι ο γνωστός δήμοσιογρά 
φος κ. Ν-έσ+ωοσς Μάτσας. Συγ 
ικεκριμένα άγνωστοι δράστες έκλε 
ψάν από το δω.πιτιο του ξενοδο 
χείου πσϋ δ κλίνει στην Αγ. Πε 
λσγϊα, μια τσάντα η οποία περί 
είχε 40.000 δρχ. δύο μπλοικ επι 
ταγών και προσωπ,έά είδη.

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινό 1.2 
—2 και απόγευμα: 5—8. 
πλην Τετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου.
Τηλ. Ιατρείου: 285δ58.
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

Την «Ρεόμενη ΔΕΥΤΕΡΑ είταναΛυΛλοφορ'ίί

Η «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΏΜΗ»
Η Εφημερίδα όλων των φιλάθλων. 

«ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ» 

KOvta σ’ όλα τα αθλήματα.

IV

Την Κυριακή 9 Αυγούστου στις 8,30 το πρωί με τη συμ 
πλήρωσή 40 ημέρων από το θάνατο της αγαπημένης μας

ΑΡΓΥΡΩΣ Ν. ΠΑΚσΫΜΑΚΜ
τελούμε μνημόσυνο στην εκικλήσία" τής ϋαναγίας Στάυροφό 
ρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους νά παραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Γιάκουμάικης.
Τα παίιδιά: Μιιχάληςκαι Ειρήνη Γιακιουμάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο κσφείείο απέναντι από 
την εκικλησία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 9 Αυγούστου ωρ’ά 8,30 π.μ. με την σαμπλ'ή I 

ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μάς συ 1 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού κάί ^έίου

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΣΑΣΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην έκκλησίά τόυ Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Σασλή.
Τα παιδιά: Πανανή και Αναστάσιος Γρύλλος, Καλλιόπη και 
Έμμαν. Πανταζής
Τα αδέλφια: Γιώργος Σασλής, Καλλιόπη χα Καραγιάννη, 
Άννα χα Χατζηβοσιλείου.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί ότα ικάφενεία της πλάτέΐάς 
Ατσαλένιου.

ΟχΊ δεν ευπορεί να κρατήσει 
πολύ ακόμά ■— κύριοι αρμόδιοι 
δώστε Χύσεις, άμεσες — έστω 
προάφρινές και σχεδισαμό. θα 
■μπορούσατε να επιτύχετε την α 
παγόρέ'υ(ση του πάρκινγκ στο 
στενό τις μέρες της γενικής εφη 
μ'ερΐάς. θα μπορούσατε να δια 
φώτΕσέτέ το Αοίνό ότι πρέπει να 
πειθ.αρχέί στις ώρες επισκεπτηρί 
ου και να μην συνοδεύουν τον 
κοθε ασθενή μια ντουζίνα συγγε 
γείς και φίλοι, θα μπορούσε ο 
Δήιμιος να ανοίξει το στεύό Ηρός 
τα πάνώ — θα μπορούσατε να 
επιτύχετε άμεσες εάιΗκεϋέζ των 
μηχανημάτων, θα μπορούσατε 
να χρησιμοποιείτε άΰτάκίύητά ε- 
πιβατήγά για μεταφορά αίματος 
ικαι υλικού και όχι ασθενοφόρα. 
Και μάλιστα αύτα τα παλαιολιθι 
ικά ασθενοφόρα που και δεν επαρ 
ικούν και επικίνδυνα είναι όπως 
λένε οι οδηγοί τους, θά μπορού 
σατε να βάλετε σύγχρονα φο 
ρεία μεταφοράς των ασθίΦ&ν κι 
όχι να τα κρύβουν οι τραυματία 
φορείς μας από ντροπή όταν βας 
διακομίζουν οι Αμερικανοί της 
βάσης κανένα ασθενή, θα μπο­
ρούσατε να εισάγετε επί τέλους 
τούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές 
κι όχι να μας τρώει η γραφειο­
κρατία πολύτιμο χρόνο, θα μπο 
ρουσατέ να προσλάιβετε τρουμα 
τιοφόρείς να διακινούν τους α­
σθενείς κι όχι να τρέχαμε εμείς 
οί γιατροί πολλές φορές για να 
κατεβάζομε τραυματίες από τα 
αυταίανητά έν μέσω εξαγριωμέ 
νωΥ ήδη συνγενών. θά μπορού 
σατε τέλος να μας δώσετε πλάνο 

i της μελλοντικής εξέλιξης, τόυ 
ι σχεδιασμού σας. Να μετρήσομε 
! κι εμέίς τις δυνύρέις μδζ, πόσο 
। (μπορούμε ακόμα να αντέξομε αυ 

τή την κατάσταση. Και όσοι δεν 
ί μπορούμε να πάμε για καλλιέρ- 
< γεια πατάτας, ψιλικά, ταξί κλπ. 
I (υπάρχουν τόσες δουλειές άξιο­
ι πρεπείς που δεν σε βρίζουν) πριν 

πάμε από έμφραγμα.
Αξίζει να αναφερθώ λίγο Κάι 

στα οικονομικά. Λάθη υπάφίχουν 
ασφαλώς και σε επίπεδο τοπικής 
διαχείρισης αλλά τά κυριώτερα 
είναι λάθη πολιτικής. Όλα τα 
Νοσοκομεία έχουν τεράστια ελ­
λείμματα. Γιατί το Νοσοκομείο 
■δεν είαπράΓΓτει τίποτε για τα ε-

τάσεις ακτινολογικές και λοιπές 
εργαστηριακές ακόμα: και οπό 
τους τουρίστες. Όσοι είχατε την 
ατυχία να μπλεχθεί+ε με νόσή!λευ' 
τικά Ιδρΰίματα σε του έξω 
τεριικοϋ, έχετε ρια >ϋολή εμάει- 
ρία, και δεν θα αισθάνεστε ΚΜΒό 
λου εθνική υιπερηφάνε^α. Όταν 
το νοσήλιο στις ΗΠΑ; Π4·. κυ- 
ιμάίνεται από 60.Ό00 μέ^ρι 170. 
000 δρχ. ηυερησφγ. στα δικά 
μας. Νοσοκομεία βρίσκεται στις 
1300 δρχ. κάι δεν νομίζω πως 
υπάρχει ασθενής (<από αυτούς 
που κρατάιμε γιατί χρειάζονται 
νοσηλεία μέσα) που να κοστίζει 
μονό σε φίάρμαικά κάτω· άπά 10. 
000 και δυνατόν να φτάνει και 
τις 150.000 ηιμερησίώ^ς. Συνάντη 
σα γυνιάίκα στο ΙλΧινοί που έκα 
νε μάστέκτοιμή; προ 6υήνώυ και 
νοσηλεύθηκε 10 ημέρες στο Νο­
σοκομείο. Ο λογαριασμός του 
ΝοσάλορέίόΙί μλ-τήν ΰμόιβίή του 
γιατρού (επίσκεψή); ήταν 48. 
0C0 δόλλάρια. Σε μας τό Νόσο- 
ικόμείο θα εισέπραττε 13.000 
δρλ· (93 δόλλάρια...)'. Στην Αγ 
γλία τα ίδια. Όχι. Δεν υποστηρ! 
ζω την εκμετάλλευίση. 'όμως δεν 
μπορεί να φορτώνει κάθε Νόσοκο 
μείο τα λειτουργικά του έξοδα 
στο Δημόσιο (φορολογία...) να 
γίνεται προβληματικό και το Υ­
πουργείο Οικονομικών να μη κα­
λύπτει ούτε τα, χρέη. Και να γε 
λά ειρωνικά ο Άγγλος τουρίστας 
(που τον χειρουργήσαμε προ η­

μερών για μαζική γαστρορρα­
γία) όταν με 15 ημέρες νοσηλείας 
πλήρωσε 19.500 δρχ. Γιατί στην 
πατρίδά του δεν τον έφθαναν 
(άυτδν ή τήν ασφάίλειά του — 

‘$έν έχει σημασία) 2.000.000 
δρχ. Το καθεστώς τής οικονόμι- 
κπς πολιτικής στον χώρο τής Υ 
ΫέΙας πρέπει ν' αλλάξει. Τό πρό 
■βλήμα τόν ταίιέίών δεν μπορεί 
Υάνά’ί τόσά άέρίπλοκο. Με τό χρή 
ματα που πληρώνουν οι εργαζό 
ιμενοι τον κλάδο Υγείας, θα είχαν 
πολύ καλλίτερους όρους με υια 
ιδιωτική ασφάλισή. Αυτό κάι μό 
νΰ δείχνει τί φταίει. Να σταμα 
τήσουν τα Ταμεία Υάναι χώρος 
ρουσφετολογιικών διορισμών 
(και μάλ(στα διοικητικών) καθώς 
και τα Νοσοκομεία. Ποια νάναι 
άραγε η σχέση Διοικητικών προς 
τους εργαζόμενους πρώτης γραμ 
μής —στα διάφορα ταμεία και 
στα Νοσοκομεία; Γιατί δεγ. δη- 
μιόύργείται επί τέλους ο Εθνι­
κός Φορέας Υγείας; Να επιβληθεί 
η πραγματική δαπάνη στα τα­
μεία για την Υγεία ki όσα δεν 
την αντέχουν να διαλύσουγ; Οι 
άσφαΛίσμΕνδΐ νά μέταφερθούν 
στον ΕΦΥ και κάθε έργάζόιμενος 
να μπορεί να επιλέξέι ανάμεσα 
στο ταμείο της δουλειάς του 
και στον ΕΦΥ. Πόσοι νομίζετε 
θα μένανε στο πάλήό Κόθέσ+ώς;

Τέλος η μιόθολογική ιάόϋέδω 
ση όλων των ειδικοτήτων στο 
ΙΕΣΥ θα έχει ρολύ σύντόίυα επι­
πτώσεις. Ήδη ελάχιστοι για­
τροί προσέρχονται για αήόίκτη- 
ση π.χ. χειρίκής ειδακ&τή+άς. θά 
πρεπε να υπάρχει ήδη μελέτη του 
θέματος αυτού. Πριν ανάγκα- 
ιστούμε όσοι ήδη ενταχθήκαμε 
να αποχωρήσομε κάτω από το 
βάρος της συνεχούς αύξησης 
της δουλειάς.

Δεν άμφιβάλλέι κανείς πως, έ­
χουν γίνει πάρα πολλά στο Νο­
σοκομείο τα τελευτάίό χρόνια.
Όμως όλα αυτά τριπλάσιασαν ή 
τετραπλάσιασαν τήν δουλειά 
tSu ΝόσοκόβείΔυ χωρίς νάχει δη 
•μιουργηθεί η ανάλογη υπόοόμή. 
Οι συνθήκες διαβίωσής των α-
σθενών και του προσωπικού εί­
ναι χειρότερες τώρα. Και θα γί 
•νουν ακόμα χειρότερες οσο βελ­
τιώνεται η προσφορά των ιατρι 
κών υπηρεσιών (π.χ. όταί θα λει 
τουργήσουν η Μονάδα εντατι­
κής θωρακοχειρόύργικό, αγγειο­
χειρουργικό, σπινθήρογράφος) 
γιατί όλο και λιγότέρόι θα φεύ 
γούν προς.Αθήινά,· όλο και περισ 
σότέροι Οαρχονται άΗό τα Να 
σόκομεία των δΜλανών Νομών.

Η πρόταση ,μσυ είναι με την 
έναρξη λειτουργίας του HaVJpia 
κού, να κλείσει ένα xpoVlko διά 
στημα το Βένιζέλειο και Τα πα- 
ράρτήματά του τελείως. Στο διά 
στημα αυτό να γίνει ανακαίνιση 
από το μηδέν του κτιρίου και να 
επιστρέψουν τόσα τμήματα όσα 
χωρούν για υποφερτές συνθήκες. 
Τα υπόλοιπα ή θα ενταχθούν στο 
ιΠαν)ιμιακό, ή θα τσποθιετηθούν 
σε νέο κτίριο που θα γίινει με -γρή 
χάρους ρυθμούς δίπλα στο ήδη. 
υπάρχον του Βενιζελείου. Γνωρί 
ζω πως οι οικονομικές συνθήκες 
δεν επιτρέπουν μεγαλείπίβολά ό- 
νεΊρα.,Όμώς μήπως οφείλουν να 
Ιύάς εξηγήσουν τί μπορούν και 
τί δέν ()ίτόρ>ΐσύ'\>^ά κάνουν; Ίσώς 
οι εργαζόμενοι του χώρου και ο 
λαός μπορούν να δώσουν αυτοί 
την λύση. Γιατί άυτοί είναι πιο 
άμ ε ο α ε νδ ι α φ ε ρ ό μ ε ν οι. Γιατί α υ 
τόί μένουν. Οι εκάστοτε υίτεύΟυ
νοι φεύγουν.

Πιτάρίδής ΐύίαρΐνός
Χειμούργος ΕΣΥ 

ΓΤαρφιτηϋείς ατό ΜέΑός 
ΤΓ|ς Τρψελΰυς.

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ IF ΑΝίΙΐΈΐΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
που άρχισε το Δεκέμβριο 1985, 
χρηματοδοτεί 7 προγράμματα 
στη χώρα μας σε σύνολο 65 
που αφορούν όλες τις χώμές - 
μέλη.

Στη χώρα μας τα 7 αυτά 
προγράμματα έχουν ανατεθεί 
στον Εθνικό Οργανισμό Πρό­
νοιας, στο Κέντρο Συμπαρά­
στασης Π αλιννοστούντων μετα­
ναστών, σε Δήμους και Κοινό­
τητες.

Τα Κοινοτικά αυτά προγράμ­
ματα:
• Αποβλέπουν στην ανάπτυ­

ξη νέων μεθόδων για τη βοή­
θεια των φτωχών.
• Καταστρώνονται και πρα­

γματοποιούνται με τη συμμε­
τοχή των ενδιαφερομένων ατό-

μων.
# Παρουσιάζουν δε ιδιαίτε­

ρο ενδιαφέρον για την Κοινό- 
τήτά εφόσον αφορούν προβλή­
ματα κοινά σε πολλά κράτη - 
μέλη.

Σημειώνεται ότι το τίτρόγραμ 
μά γιά τήν Καταπολέμηση της 
Φΐώχείάς ασΧολέίται με τομείς 
τής κοινωνίας που ·ήλήττονται 
ιδιαίτερα από τη φτώχειά ό­
πως είναι:
• οι υποβαθμισμένες αστικές 
Και αγροτικές περιοχές και or 
ομάδες πληθυσμού που διατρέ­
χουν το μέγαλύτερο κίνδυνο, 
δηλαδή οί άνεργοι, οι νέοι ά­
νεργοι, οι ηλικιωμένοι, οι μο- 
νογονικές οικογένειες, οι μετα­
νάστες, Οι πρόσφυγες, οι ττε- 
βιθωριακοί κλπ.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Τσαλικάκι Μΐτό- 
χι ή Αγία Μαρίνα οικόπεδο ή 
ανταλλάσσεται με οικοδομική 
εργασία (μπετά). Τηλ. 250765.

(Π 311) .1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μηχα­
νήματα ιταλικό σύνθετο 40ντά- 
ρι πρέσσα αυτόματη, κορδέλ- 
λα 80άρα και όλα τα υπόλοιπα 
μηχανήματα, Τηλ, 230844 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στο 
ΙΚορακοβούνι (1000 μ, περίπου 
από τη Χρυσοβαλάντου) εκτά- 
σεως 2,5 στρέμματα με οικο­
δομική άδεια εάν ζητηθεί. Τηλ. 
252318.

(Π231) 1—3

236635.
(Π 186). 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
στο Μασταμπά (μέσα στα πεύ­
κα) 76 και 100 τ.μ. σε τιμές 
αφάνταστα προσιτές. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Πληροφορίες 
Μεσιτικό Γραφείο Νικηταρά, 
τηλ. 286563.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OREL 
KIADETT 1200 SRECIIAL, το 

γερμανικό, από ιδιώτη, πρώτο 
χέρι, λόγω υπάρξεως δευτέρου 
αυτοκινήτου, μοντέλο 1980, σε 
αρίστη κατάσταση, με 44.500 
χιλιόμετρα πραγματικά, ελεγ­
μένο από 'ΚΤΕΟ1, Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή: 1.250.000 δρχ, 
μετρητά 900.000 δρχ. και το 
υπόλοιπο σε 6 μήνες. Τηλέφω­
να: Ώρες γραφείου 227250 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στην Αγία Ειρήνη 
(Σπήλιά). Πληροφορίες τηλέφ. 
232.556, μετά τις 4 μ.μ.

(Ε 339) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα, 
επιπλωμένη στην οδό Δωδεκα- 
νήσου 40 (Ν. Αλικαρνασσός),
Πληροφορίες τηλ.

.(Ε 340) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
καινούργια χωρίς

223.639.
1—2 

γκαρσονιέρα 
κοινόχρηστα

έξω από Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255387-255385.
(Ε313), 1—5

(|Π 109) 1—10

222218. Από Ι4.οο έως 
και Σαββατοκύριακο 
230536.

(Π 244).

18.οο
στο·

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία γωνία 
Δρακοντσπσύλου - Καραγιάννη.. 
Τηλ. 286587.

(Ε336) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις Πα- 
λιάκαστρο. Πληροφορίίς τηλ.
232.202, ώρες 6-9 μ.μ.

(Ε290)! 1—5

ΑΠΩΛΕΣθΗ τσοντάκι ανδρικό 
χρώματος μαύρου, από Τρεις,.
-Καμάρες - Αγ. Κων)νο, περιέ- 
χον δίπλωμα αυτοκινήτου, α-
στυνομική 
τικό ποσό 
.έγγραφα, 
ίΚανακάκη.

ταυτότητα, χρημα- 
και διάφορα άλλα 

ανήικον στον Μιχ. 
Παραικαλείται ο ευ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη- 
γήτρια Γερμανικών για εργα­
σία κατ' οίκον. Πληροφορίες 
τηλέφ. 227763, ώρες 12.30 — 
6 μ.μ.

(Ζ703) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι 
βοηθοί πεπειραμένοι με 
γλώσσες. Τηλ. 236.017.

(Ζ 682)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για

και- 
ξένες

βιο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ δωμάτια και δια­
μερίσματα στο Ρέθυμνον για 
φοιτήτριες, με θέρμανση και σε 
αρίστη κατασκευή. Τηλ. (0831) 
27690 από 9-11 πρωί και από 
9-11 βράδυ. Συνέντευξη μόνο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 τ.μ. 
στην περιοχή Γουβών με θέα 
τη θάλασσα, πολύ κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Μόνο 1.000.000 
στ κομμάτι. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 256195, ώρες κατα­
στημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη

με γονείς.
(Ε 330) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

γκαρσονιέρα1
στην οδό Μονής Πρέβελης 146. 
Πληροφορίες τηλ. 234546.

(ΙΕ 334). 1—5
γκαρ-

(Π 142) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό άρτιο οι­
κοδομήσιμο στην Αγία Πελαγία 
275 τ.μ. και 2) Τέσσερα στρέμ 
ματα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
284344.

(Π 190) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μάρκας L300 
MHTSUBISHI σε αρίστη κατά­
σταση με πάρα πολλά εξτρά. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
251730, 8 - 4 μ.μ., 254432 4- 
12 μ.μ.

(Π 188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
- COLT 1200 C.C. 48.000 χλμ. 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλε- 
φωνείστε 232127 μετά τις 6 το 
απόγευμα.

(Π 245) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315)82, μεταλ­
λικό - ζάντες αλουμινίου. Δε­
κτή ανταλλαγή - μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 230.975.

σονιέρα επί προσόψεως ορόφου 
με μπαλκόνι σε κεντρικό μέρος 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ., 
222565.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον σ’ και β’ 
όροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 M2 και ένας των 25 M2, κα­
τάλληλοι για· γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(ΙΕ 346) 1—25

(Π 246) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο διαμέ­
ρισμα (4 ή 5 δωματίων) με 
κήπο, καλοριφέρ, ηλιάθερμο 
και κεντρική τηλεόραση,' οδός 
Ιερολοχιτών 57, Μασταμπά. 
Τηλ. 233463 — 226399.

(Ε 347) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
μαγαζιά κοντά στην καινούρ­
για Εφορία, ΙΜΙελισσηνών 57.; 
Πληροφορίες τηλ. 281623 και 
251567.

(£345) .1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία 4 δωματίων, Διός 4, Μ’α- 
σταμπάς. Τηλ. 283366.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστή­
ματα, το ένα 50,55 και 65 τ.μ. 
και μία αποθήκη 50 τ.μ., 100 
μ. πιο πάνω από του Στιβα- 
κτάκη, Λεωφ. Παπαναστασίου 
αριθ. 134. Πληροφορίες τηλ. 
289945’ ώρες καταστημάτων.

(£237) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στ αΜάλια με την η­
μέρα και το μήνα. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 31251, 2-5 μ.μ.

(£331). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Δαιδάλου αριθ. 27 δύο αίθου­
σες στον Ιο και 2ο όροφο και­
νούργιες πολυτελούς κατασκευ­
ής χωριστά ή και μαζί. Κάθε 
αίθουσα είναι 45 τ.μ., έχει δι- 
κή της τουαλέτα, είναι πολύ 
φωτεινές και μπορούν να χωρι- 
σθούν σε δύο χώρους η κάθε 
μια. Πληροφορίες κ. Ρογδάκη,

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλέφωνο 
288249.

(ΜΙ 291) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ διδάσκονται από έμπειρους 
καθηγητές σε ιδιαίτερα μαθή­
ματα ή μικρές ομάδες μαθητών 
για: α) Μεθοδική προετοιμασία 
υποψηφίων Ά, Δ' και Γ' δέ­
σμης, αντίστοιχα, β) Προπα­
ρασκευαστικά μαθήματα A', Β' 
Λυκείου και Γυμνασίου, γ) Α­
νεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορ, τηλ. 254123.

(ΜΙ290) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ -ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται σπίτι σας 
από φοιτητή στο πτυχίο για 
το Γυμνάσιο και Α' Λυκείου. 
Γίνεται προετοιμασία για επα­
νεξεταστέους και την επόμενη 
τάξη. Συνέπεια εργασίας, άρι­
στα αποτελέσματα. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα, Α' Λυκείου 800 
δρχ. Τηλ. 258428.

ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
234490 και αμειφθήσεται ή τα 
παραδώσει στο Τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη για το ζαχαροπλαστείο 
«θεσσαλονικιός». Τηλ. 234587.

(Π 702) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για αρ- 
γυροχρυσοχοείο 12 ετών εις 
κεντρικήν τοποθεσίαν. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως εις πλα­
τείαν Μουσείου, Παπαλεξάν-

τεχνία στρωματέξ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 821389.

(Ζ 652) 1—10
Η MOTOR TOURS ζητά νέους 
δραστήριους και υπεύθυνους, 
ομιλούντες μία ξένη γλώσσα 
τουλάχιστον και να έχουν γνώ­
σεις γύρω από τα δίτροχα. 
Πληροφορίες Λ. Ικάρου 40. Τη­
λέφωνα 241822 — 241284.

(Μ 289) 1—2

τηλ. 228823.
(Ε 332) 1—7

1—1 
ΑΓΓΛΙΔΑ, κάτοικος Ηρακλείου, 
με πείρα στα παιδιά, αναλαμ­
βάνει φύλαξη παιδιών σπίτι 
της. Τηλ. 256582, κ. Τίτο.

(Δ 235).
ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΙΣ παντός 
Γ. Καρουζάκης, τηλέφ.
καιι (0894) 51224.

(Δ 222)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

1—2 
είδους. 
751492

1—10

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-
να,πικ-απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 217)
ΑΓΟΡΑΖΩ παλιά και

και απλά, 
τιμή χα-

1—10 
τρακαρι-

σμενα αυτοκίνητα μετρητοίς. 
Πληροφορίες τηλ. 280505, ικ.
θωμακάκη. 

(Δ 233) 1—10
ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ τρακαρισμένα επι­
βατικά αυτοκίνητα μέχρι 7-8 
ετών από το συνεργείο αυτοκι­
νήτων Ανδρέα Παπαστεφανάκη, 
Εθνικής Αντιστάσεως 93. Τηλ.

δρου 12.
(Ζ 700)

(Ζ 565) 1—12
1—10 ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα (λαντζέ-

ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ «Ερρί­
κος» ζητούν βοηθοό λογιστού, 
βοηθό ζαχαροπλάστου, πωλή- 
τριες. Τηλ. 255905, 7-9 μ.μ.

ρισσα) στο καφέ 
τηλ. 222.659.

(Ζ 633)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο

«ΠΑΛΛΑΣ»,

1—6 
κοπέλες για

(Ζ 701) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να έ­
χουν έργασθεί σε οποιαδήποτε 
δουλειά διαφημιστικού γραφεί­
ου. Επίσης κορίτσια που να έ­
χουν ασχοληθεί ή να θέλουν 
να ασχοληθούν σε επιδείξεις 
μόδας, αφού θα έχουν τα προ­
σόντα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
241556, ώρες 9—10.30 πρωί 
και 1.30—3 μεσημέρι.

(Ζ 698)| 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο εστια­
τόριο «ΖΟΡΙΜίΠΑΣ» στα Μά- 
λια. Τηλ. (0897) 31907’ από 
11—3 και 5.30—12 μεσάνυκτα.

(Ζ 697) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
βοηθοί σερβιτόρων για το ε­
στιατόριο «Ακρόπολις» στο Λι­
μένα Χερσονήσου. Πληροφο-

την καφετερία - σνακ - μπαρ
«62»’ έναντι 
Πληροφορίες 
Μολλιαράκη, 
πρωί.

(Ζ 643)

«Αγάπη Μπητς». 
τηλ. 250.820, κ. 
από 3 .μ. έως 3

ΑΠΟ ΤΗΝ καφετερία
1—6 

(PAR)
«LA PRIMA» (Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες) ζητούνται κοπέλες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 612) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 35 ε­
τών για το κατάστημα δίσκων 
«ΠΑΝΙΒΑΡ». Πληροφορίες πλα­
τεία Νικ. Φωκά 1.

(Ζ 620) 1—6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή­
ματος του Πανεπιστημίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας και Μαθημα­
τικών σε ανεξεταστέους μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 237.474.

220129.
(Δ 234)

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Γραμματέας

(IMI287); 1—3

Διευθύνσεως αναλαμβάνει την 
διεκπεραίωση εμπορικής αλλη­
λογραφίας στα Γερμανικά, Αγ­
γλικά και Γαλλικά. Για συνεν­
νόηση αποτανθήτε στο τηλέ-

ρίες εντός. 
(Ζ 696) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. οδηγός με 
προ ϋπηρεσία σε ανατρεπόμε­
να. Πληροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ619) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτρια για 
εργαστήριο. Τηλ. 243269, ώ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαμαρινατζήδες
και 1 βαφέας 
προτιμηθούν 
και τις δύο 
234779.

(Ζ 695)

αυτοκινήτων, θα 
οι γνωρίζοντες 

δουλειές. Τηλέφ.

ρες 8-1 
εργάσιμες

(Ζ 688) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ετών για

και 5-8 μ.μ., μόνο 
ημέρες.

1—7 
κυρία άνω των 45 

επίβλεψη 3 παιδιών.

1—5
ΠΛηροφορίες τηλ. 255045. όλες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 231658. 
Από 8 έως 4.

(Ζ 660) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A OAR να γνωρίζει αγγλικά και 
με άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
(0897) 22146 και 226973.

(Ζ 659) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
και φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
κατά τις ώρες 5 απόγευμα μέ­
χρι 8 το πρωί. Τηλ. 235224, 
9-11 και 4-6 απόγευμα.

(Ζ657) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλοτύ- 
πων, βοηθοί και εργάτες. Τηλ. 
821696, κ, Ντουλμπέρη.

(Ζ 671) 1—5
ΝΕΟΣ 28 ετών απόφοιτος Λυ­
κείου σμιλών πολύ καλά Σουη­
δικά, Αγγλικά και λίγα Γερμα­
νικά ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφορίες τηλ. 286834.

(Ζ 662) 1—3
ΖΗΤΕΤΑ1 ανειδίκευτος εργάτης 
για θερινή απασχόληση. Πλη­
ροφορίες στα τηΛ. 251.845 — 
237.611.

(Ζ 664) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή εντός σχεδίου πόλεως 
ΉρακΛειου από ιΕμμαν. Κ. Δη- 
μοπουλο, πολίτικο μηχανικό. 
Δεκτές και προτάσεις για μικρά 
οικόπεδα. Πληροφορίες τηλέφ.
(0897) 22704.

(Ζ 663). 1—5
ΠΛΑΚΑΣ εργολάβος ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο για 300 M2 
στο ιζερμιαδω. Πληροφορίες 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 670) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
τετράωρη απασχόληση από κα­
τάστημα ειδών κεντρικής θέρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 500 
C.C., μο.νοκύλινδρη, μοντέλο 
FT 500 σε αρίστη κατάσταση, 
με 11.000 χιλιόμετρα. Τιμή 400. 
000 δρχ., κατάλληλη και για 
γραφείο ενοικιάσεων. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257.644.

(Π 248) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ- 284155.

(ΠΙ250) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο­

φορίες τηλ. 254.150, από 13.00

(ΙΕ 344) 1—5
ENCIiKIAZETAI 3άρι διαμέρΗ 

ιστην οδό Πελασγών 25, Τηλέφ. 
σμα καινούργιας κατασκευής 
255460.

(£343) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στο κέντρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 225958.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2). ισό­
γεια καταστήματα κείμενα επί 
της οδού Καζαντζάκη αριθμ. 
15 της πόλεως Ηρακλείου, εμ- 
βαδού 147 τ.μ. μετά 60 τ.μ. 
παταριού του ενός και 38 τ.μ. 
μετά 20 τ.μ. παταριού του ε­
τέρου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284.852 από 8-1 μ.μ. καθ’ ε-

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ανα-
λαμβάνει παιδιά 
τα μάθησης και 
(κυρίως πρώτες

τικού σχολείου)

με προβλήμα- 
προσαρμογής 
τάξεις δημο- 
και παιδιά με

φωνο 285.191 
ώρες.

(Δ 231)

απογευματινές

1—5
ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΑ γατάκια χαρίζο­
νται σε ζωόφιλους. Τηλέφωνα

(Ε 342) 1—2

—ι 19.00.
(Π 252) 1—3

ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μίυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο κή 
πο πωλούνται πλήρως ανεξάρ­
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δωματίων και 2 καταστ2μα- 
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παντοπω­
λείου λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
238.300.

(Π 253) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
λίγο πιο πάνω από σκαπτικά 
Σαριδάκη (Χρυσοβαλάντου). 
Τηλ. 238300.

(Π254) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην ΑΙ- 
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. Πληροφορίες· τηλ. 288764.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες στη διακλάδω­
ση Φορτέτσας, 100 μέ­
τρα από το Πανεπιστή­
μιο. Πληροφορίες τηλ. 

282045, ώρες καταστη­
μάτων.

(Ε 341) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων με λουτρό χωρίς κουζίνα 
για φοιτητές, οδός Μάλεβυζίου 
7 (Στοά Κόπακα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 257357 από 11.οο — 
13.οο και 18.30 — 20.30.

(£318) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο
στην οδό Ιερολοχιτών 75. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237451, κ. Ιωάν­
νη Αθανασίου.

(Ε 315) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληροφορίες τηλέφωνο: 
257.145’ οδός ιΜαλεβυζίου 9.

(Ε 323) 1—6

κάστην.
(Ε 335) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι ισόγειο 
διαμέρισμα με κεντρική θέρμαν­
ση, πανταχόθεν ελεύθερο, επί 
της οδού Ικτίνου 3 (πάροδος 
Ακαδημίας 140), Τηλ. 251.948,
μετά τις 3 μ.μ. 

(ΙΕ328) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 
τ.μ., κατάλληλο για επαγγελ­
ματική στέγη, ή κατοικία, οδός 
ιΜ, Κρήτης 39 (Χανιώπορτα). 
Πληροφορίες τηλ, 255858, κ. 
Κων. Νεονάκη.

(ΙΕ 329), 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 τ.μ. 
στην οδό Αβέρωφ αριθ. 13 (πά 
νω από την.ΕΤΒΑ), 3ος όρο­
φος. Τηλ. 231634.

(B333); 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πί της Αρκάδων 3, πάροδος 
θερίσσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
231133.

(Ε281) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαρω­
δών προΊ οντων λόγω αναχω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- 
1__10 πλωμένο σε κεντρικότατο μέ­

ρος με την περιποίησή του.

ρήσεως. Τηλ. 282969.
(Π 242)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 75 
M2 με αποθήκη 6 τ.μ. στον 
Μίασταμπά, κατασκευής 1980, 
με θέρμανση και ασανσέρ σε 
πολύ καλή τιμή. 2) Οικόπεδα 
όσα μέτρα θέλετε στου Κόκκι­
νη έναντι ξενοδοχείου «ΑΡΙΝΑ». 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΙΑΝΑΚΗΣ Α-
ΓΗΣ., τηλ. 243.566.

(Π 243)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
σταμπά (θεοφάνους

στο Μα- 
6) 231 τ.

τ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 231082 και
(01) 4817524.

(Π 241) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
Ανω Κυψέλη, οδός Διοπετού 

20, κατάλληλο για φοιτητές. 
Τηλ. 226.730.

(Π 233) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται στις 
Γούρνες 3 στρέμματα, πρόσο­
ψη 28 μέτων στην παλιά εθνική 
οδό, οικόπεδο άρτιο, αυτοτε­
λές, ανεξάρτητο. Τιμή 18.000. 
000 δρχ. Επίσης διαμέρισμα
101 M2 ολοκαίνουργιο. 
8.500.000 δρχ. Μεσιτικό 
φεϊο Γ. Μ. ιΒΕΝΙΑΝΑΚΗ, 
280111, Χάνδακας 4.

(Π 235)

Τιμή 
Γρα- 
τηλ.

Προτιμάται εργαζόμενη ή δα­
σκάλα - καθηγήτρια. Χωρίς υ­
ποχρέωση νερού, ρεύματος και 
θέρμανσης. Τηλ. 281385, 8 π.μ. 
— 6 μ.μ· 
(£ 322) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στις Κάτω Γούβες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285235 ή 281015.

(£259) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειΟ
220 τ.μ. και 100 τ.μ. πατάρι 
επι της οδού Μονής Πρεβέλης 
(πίσω από εμπορεύματα Ολυ­
μπιακής). Τηλ. 221621 -224175 
- 227944.

(£297) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 110 
τ.μ. περίπου κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ- 
γη, οδ^ς Αρχ. Ευγενίου 17, 
Άγιος Ιωάννης. Τηλ. 287153.

(£293) 1—6
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ενοικιάζεται στο 
κέντρο της πόλεως, έναντι ΙΚΑ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283223 — 
282583.

(£295) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στην Λεωφ. Χρυσοστόμου 
και Καποδιστρίου, γωνία. Τηλ. 
236911 — 230161.

(£ 298) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ., πάρο­
δος Λεωφ, 62 Μαρτύρων 182 
ικαι γκαρσονιέρα ρετιρέ Μα.γ- 
γανάρηδων 23, Τηλ. 230549 π, 
μ., 234.379 μ.μ.

(£337) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ όροφος για 
επαγγελματική στέγη στην οδό 
ιΜπιζανίου 12 (πάροδος 1821). 
Πληροφορίες τηλ. 243465.

(Ε282) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καταστή'- 
ματα στην οδό Αλεξανδρουπό- 
λεως (πριν Δειλινά). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252874 — 284690.

(£242) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στη θέση Ξεροπότα- 
μος για δύο κοπέλες ή ένα ζευ­
γάρι. Τηλ. 250819.

(Ε 233).
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. με μεγάλη 
νούργιο, στην 
4 κάτω από το

.1=10 
κατάστημα 75 
πρόσοψη, και- 
οδό Ιδομενέως 
ξενοδοχείο ΈΙ-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASSAT 
1300 κυβικά, πεντάπορτο, με­
ταλλικό πράσινο, σε υπεραρί- 
στη κατάσταση στην τιμή των 
1.250.000 δρχ. Τηλέφ. (0897) 
31388.

(Π 201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό «OSCAR», αποτελούμενο α­
πό: συντήρηση, βιτρίνα και 3 
καταψύξεις. (Θάλαμος συντή­
ρησης ύψος 1,50 μ. και μήκος 
1,30 μ. και καταψύξεως ύψος 
1,10 μ. και 1,50 μ. μήκος. Συ­
νολικά μήκος 2,80 μύ Τηλέφ, 
(0897) 31388.

(Π 200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
με συντήρηση ύψους 2,20 μ., 
πλάτος 1,30 μ. και συνεχόμε­
νες δύο καταψύξεις, χωρισμέ­
νες σε βιτρίνα και θάλαμο ύ­
ψους 1,10 μ. και μήκους 1,20 
μ. Συνολικό μήκος ψυγείου 2,50 
μ. Τηλ. (0897) 31388.

.(Π199) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Σερ 
ρών 31, Πατέλλες. Τηλ. 228622 

(£320) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο με κή­
πο τεσσάρων δωματίων κ.λ.π.. 
βοηθητικών χώρων, Ακαδημίας 
110- Τηλ. 252993.

(£314) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Λυσσού 31. Τηλέφ.
254.438.

(Ε321) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μεταξύ Σταλίδας - 
Μαλλιών. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 31491.

(Ε 326) 1—6

IRHNH, Πληροφορίες τηλέφωνα 
284463 ή 227510.

(£311) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 70 τ.μ. 
στην πλατεία Ατσαλένιου, κα­
τάλληλο για VIDEO CLUB-CA 
FETERIA - PUB κλπ. Τηλέφ. 
234910.

(ΙΕ 302) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
για φοιτήτριες - φοιτητές των 
δύο κυρίων δωματίων, χωλ, 
κουζίνας, λουτρού. Διαθέτουν 
εντοιχισμένες ντουλάπες και 
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 281.644.

(£307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .χώρος 240 τ.μ. 
κατάλληλος για αποθήκη - έκ­
θεση - σούπερ μάρκετ κλπ., έ­
ναντι NISSAN Μανιουδάκη, 
Γιόφυρο. Τηλ. 250091-257016' 
οδός Άλμπερτ Σβάιτσερ 7.

(Ε 303) 1—3
ΣΤΟ Μασταμπά, οδός Γ. Πε- 
τρακογιώργη αρ. 49, ενοικιάζε­
ται ισόγειο διαμέρισμα 5 δω­
ματίων πολυτελούς κατασκευής 
με καλοριφέρ, 2 λουτρά και 
λοιπούς κοινοχρήστους χώ-
ρους. Τηλ. 257170. 

(Ε304) 1—3

πραβλήματα νοημοσύνης κ.λ.π. 
Πληροφορίες από Δευτέρα, μέ­
χρι Παρασκευή από 6 μ.μ.— 
8.30 μ.μ. στα τηλέφωνα 227238 
ή 226824, δίδα Φανή.

258129 — 258088.
(Δ 228)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ 
CRETA ATLAS

1—6

(ιΜ 288) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα διδάσκουν Μαθημα­
τικά - Φυσική - Χημεία σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
προπαρασκευαστικά και ανεξε­
ταστέους. Τηλ. 229122.

(ΜΙ 286) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου - Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μ 278) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα, και προετοιμά­
ζει ανεξεταστέους μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκείου στα Μα­
θηματικά. Επίσης προετοιμάζει 
μαθητές όλων των τάξεων και 
Α', Δ' δέσμης για το επόμενο 
σχολικό έτος. Τηλ. 230575.

(Μι 284). 1—5
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ’ οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής -Χημείας - Μαθηματικών. 
ιΕπίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

Αναλαμβάνουμε: Έρευνες, εξα­
κριβώσεις, οικογενειακά, αι­
σθηματικά, εμποροβιομηχανι- 
κά, αποδείξεις διαζυγίων. Παρα­
κολουθούμε φωτογραφίζοντας. 
Διάφορες μαγνητοφωνήσεις χώ­
ρου. Απόλυτη εχεμύθεια. Γρή­
γορα και θετικά αποτελέσμα­
τα, Εγγύηση, η πολυετής πεί­
ρα μας.

Ανοιχτά: ΜΕΡΑ - ΝΥΧΤΑ - 
ΚΥΡΙΑΚΕΣ - ΑΡΓΙΕΣ. — Οδός 
Κόσμων 6, Α' όροφος, τηλέφ, 
281.490 — 281

(Δ 214) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από 
το μεγαλύτερο VIDEO 
CLUB Ηρακλείου με 3.000 
κασέτες, με ηλεκτρονικό 
υπολογιστή, με αιρ-κον- 
τϊσιον με μόνιμη πελα­
τεία. Προτάσεις μόνο σο 
βαρές και εντός του κατα 
στήματος.

VIDEO CLUB KRITI 
απέναντι στα δέματα 

Ολυμπιακής.

τις ώρες.
(Ζ 689) 1—2

ΑΠο το Γραφείο ADAMIIS 
TOURS ζητείται υπάλληλος με 
άπταιστη γνώση της αγγλιικής 
γλώσσας, ελληνική - αγγλική 
γραφομηχανή και γνώσεις λο­
γιστικής. Συστάσεις και προϋ ­
πηρεσία απαραίτητοι. Τηλέφ. 
222303 — 284820.

ιμανσης. Πληροφορίες 
Κρήτης 19 από 6-8, 
πόρτα, Γ. ΐΚουριδάκης.

(Ζ 668)

Μάχης 
Χανιώ-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ- 
’υπηρεσία και να- μιλά αγγλι-
κά. Τηλ. (0897) 31605.

(Ζ 667) 1—5

(Ζ699) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλητής για την διάθε­
ση των ειδών μας σ’ όλη 
την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 255.132.

(Ζ661) 1—4

(ΜΙ 262) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 287372.

(Μ 281) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ πολυετούς 
πείρας παραδίΰουν μαθή­
ματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής σε υποψήφιους ή 
γκρουπ υποψηφίων ανωτά 
των σχολών. Ανάλογες τι 
ιμές. Τηλ. 256856, 257040.

(Μ276) 1—8

ΔΙΑΦΟΡΑ ’
ΠΡΟΣΟΧΗΙ Αναλαμβάνομε μπε­
τά, χτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, ελαιοχρωματισμούς και 
πλακοστρώσεις. Τηλ. 711209 — 
711539.

(Δ 225) 1—6
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ. 
και 9-12 μ.μ.

(Δ 220) 1—10

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων κλιματιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
Κουρμούλιδι."' 7, τηλ.:

244316. 
(Δ205) ■25

(Ζ 690) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, χωρίς υπο­
χρεώσεις για τη φύλαξη ενός 
παιδιού πρωινές ώρες. Πληρο-

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ζητά αρτεργάτη 
πεπειραμένο. Πληροφορίες τηλ. 
281566, οδόΕ Ντεντιδάκηδων 
40 (όπισθεν ξενοδοχείου «Ηρά­
κλειο»).

(Ζ 666) 1—5

φορίες τηλ. 220081.
(Ζ 685)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα από
1—3 
μπαρ

στου Κόκκινη Χάνι για πρωινή 
απασχόληση και να γνωρίζει 
αγγλικά. Τηλ. 761153.

ΣΤΗΝ CAFETERIA - PAP «ΛΕ­
ΝΑ» στις Γούρνες Πεδιάδος ζη­
τούνται μπαργούμαν για συνερ 
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235933 από 8 π.μ. μέχρι 5 μ.μ,, 
κ. Χατζηανέστη Γιώργο,

(Ζ 665) 1—6

(Ζ 686) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
για επαγγελματική χρήση 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 
(Διασταύρωση προς εκ­
κλησία 62 Μαρτύρων). Εί 
ναι γωνιακό, τετράγωνο, 
περιφραγμένο. Πληροφ.
τηλ. 089)402289.

(Ε324)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 
3άρι διαμπερές και 2) Διαμέρι­
σμα 2άρι ρετιρέ, κατάλληλα για 
μαθήτριες, περιοχή Αγίου Μη­
νά. Τηλ. 252062.

(Ε 306) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα. 
Πληροφορίες τηλ. 234640.

(£284) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Λεωφόρος 62 Μαρτύρων 422. 
Τηλ. 251727 — 251050.

(£283) 1—5

κππκτίΜ
(■ifiiuuytvot)

Γρον«1ο Κρ«υνών 
«ΔΙΜΝΚΕ»

Epcuvai, σαροκβλουθή- 
σβις. κλοπσΐ, διαζύγια, 
υοιχείαι. θέματα ·ικ·γν 
νειακά, ·ι*σνομικά, (- 
μπσρικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, «ο 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ικοθίσκΝ 
σε διεθνή κλίμακα. Από· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241622, 
Πλ. Κορνάρου και 1Μβ, 
87 (Βολιδί Τζαμί), ΗρΛ- 
κλεια - Κβήττκ.

(ΔΜ·)ί

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οι κοτο. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά­
νετο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.:

Λ. Κνωσού 120, στάση 
Άγιος Ιωάννης, τηλέφ. 
232305, 282209.

1—30

Η OLYMPIC CRETE Α.Ε. 
AVIS RENT A CAR ζητά 
προς εργασία φανοποιό 
και ταπετσέρη αυτοκινή­
των. Πληροφ. τηλ. 225- 
424.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με ευχέ-
ρεια λόγου
στικών για 
φεϊο, LION 
11.

(Ζ691)

και γνώσεις 
τουριστικό

TOURS,

λογι- 
γρα-

Δαιδάλου

(Ζ6Τ8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής 
τρία Αγγλικών για

1—3 
- καθ-ηγή-

ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΙΗΜΕΡΗ 
Περιηγητικής Λέσχης 
15—16 Αυγούστου 

ΔΥΤΙΙίΚΙΗ ΚΡΗΤΗ 
μέχρι ΕΛΑΦΟΝΗΣΟ.

Διανυκτέρευση στο Κα- 
στέλλι Κισάμου, μη μέλη 
δεκτά. Εγγραφές τηλ.:
244245.

(Δ236) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής μηχανήμα­
τος GCB. Πληροφορίες τηλέφ. 
243156, από 8-10 μ.μ.

(Ζ676) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί ηλι-
ικίας μέχρι 
βλατζίδικο 
236392.

(Ζ 679) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

17 ετών για το σου- 
«ΣΠΕιΣΙΑΛ». Τηλέφ.

1—2 
σερβιτόρος ή βοη-

θός σερβιτόρου και γυναίκα 
για την κουζίνα στην ταβέρνα 
-πιτσαρία «Παράδεισος», Κου- 
βοχώρι, τηλ. 761002.

(Ζ 677) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι για 
ολιγόωρη πρωινή εργασία. Πλη 
ροφορίες τηλ. 229393-226675.

(Ζ681) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην πι­
τσαρία «ΒΑΛΚΑΝΙΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 286338.

(Ζ680) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψυκτικού και 
βοηθός ηλκετροτεχνίτου με δί­
πλωμα αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256.000.

(Ζ 672) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,μηχανοξυ- 
λουργοί και επιπλοποιοί 
για εργοστάσιο Σουηδι­
κών επίπλων. Πληροφορ.
τηλ. 0891)22569. 

(Ζ675) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για 
εστιατόριο στην Σταλίδα. 
Πληροφ. τηλ. 0897)31614

(Ζ673) 1—7

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
«ΔΡΥΑΣ»

Ζητείται αρχιτεκτόνισ- 
σα ή απόφοιτος Τ.£.ι|. 
Σχολής Αρχιτεκτονικής 
ως διακοσμήτρια για 

πλήρη απασχόληση. Τη­
λέφωνο 256.958.

(Ζ 683) 1—3

ΜΙΣΘΟΣ 90.000
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μία για βοηθός σερβι­
τόρου και μία στο πάσο 
από το ρεστωράντ στη 
Χερσόνησο «ΔΕΛΦΙΙΝ!!», 
δίπλα1 από την παραλία 
«ΙΚΡΕΤΑ MARIE». Μι­
σθός 90.000 δρχ. με πε-

πλήρη α­
πασχόληση από τα Φροντιστή­
ρια ΜΐΙΛΤίΙΑΔΗ 'ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 
230916 — 252372.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογίστριας 
με πείρα: σε βιβλία Γ' κατηγο­
ρίας με προτεραιότητα αν έχει 
γνώσεις COMPUTER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284754.

(Ζ669) ΐ—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζητεί­
ται παρά των Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.ιΕ. για πλή­
ρη. απασχόληση. Βασική προ­
ϋπόθεση σπουδής στην Αγ­

γλία. Τηλ. 281344.

ρισσότερες από 
εργασίας. Τηλ, 
όλη μέρα και 
βραδυνές ώρες.

(Ζ 630)

8 ώρες 
232380’
285680,

1—6

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ εταιρεία 
διεθνούς κύρους ζητά 
υπαλλήλους. Οι προσ­
λήψεις θα γίνουν κατό­
πιν επιλογής. Για προ­
σωπικό ραντεβού τηλ.
282061.

(Ζ 684) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συντηρητής α­
πό βιομηχανία. Απαραίτη 
τη προ'υπόθεση πτυχίο 
μέσης σχολής Εργοδηγών 
Μηχανολόγων ή άλλης ι­
σότιμης σχολής, με προ­
ϋπηρεσία στον τομέα 

αυτό. Πληροφ. στη βιο- 
μηχα,νιική περιοχή Ηρα­
κλείου, τηλ. 224347 ή 224 
993.

(Ζ693) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νηπιαγωγός για να 
εργασθεί σε ιδιωτικό νηπιαγω­
γείο. Πληροφορίες τηλ. 221423 
από 9-<12.30 μ.μ., εργάσιμες
ώρες.

(Ζ 674) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για το σου- 
βλατζίδικο «ΠΙΝΟΙΚΙΙΟ» στα 
Λιοντάρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284588, ώρες καταστημάτων.

(Ζ 678) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατά­
στημα ειδών υγιεινής. Να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Τηλ. 282714
— 241164.

(Ζ615) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη - Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) Νέος για εργά­
της - αποθηκάριος με δίπλωμα 
μηχανακιού. β) Εργάτης κατά 
προτίμηση με επαγγελματική ά­
δεια οδηγήσεως. Πληροφορίες 
οδός Δικαιοσύνης 51, τηλέφω­
νο 223515.

(Ζ 625) 1—6
ΠΡΟΣΦΕΡΩ κατάστημα πλησί­
ον Λιοντάρια ΠΑΜΠ - ΜΠΑΡ, 
πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
και τηλέφωνο. Ζητώ συνεργά­
τες 2 κοπέλες με σχετική πείρα 
και με καλές κοινωνικές σχέ­
σεις να το αναλάβουν σε συν­
εργασία με τον ιδιοκτήτη. Δί­
δεται και με ενοίκιο. Τηλέφωνο 
καταστήματος 281.601, οικίας
230.121.

(Ζ610) 1—10

<Ζ 692λ 1—20
ί ·■ '-'w* «te»
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. Πληρο-' 
φοριες πλατεία Ελευθερίας, μέ­
γαρο «Ντορέ». Τηλ. 221613.

(Ζ 687)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κοπέλα ξένη 
ή ελληνίδα για να προσέχει μι- 
ικρό ενάμιση χρονών στην Χερ­
σόνησο. Ώρες εργασίας 08.30 
—15.00. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22858.

(Ζ651)

'ΖΗΤπνΜτ* «ιΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλες να 
εργασθούν πρωινή και βραδυ- 
νή βάρδια, αντίστοιχα, για την 
καφετερία - πιτσαρία «ΚΙΡΙ - 
KIRI - PUB», Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ 638) 1—10

(Ζ 694) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου για εργασία σε 
εστιατόριο. Τηλ. 221531 από 
12 μεσημέρι έως 12 βράδυ.

(Ζ 635) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός, ειδικευμέ­
νος, με προϋπηρεσία, για σέρ­
βις οικειακών ηλεκτρικών συ­
σκευών (κουζίνες, ιαπορροφη- 
τήρες, πλυντήρια ρούχων και 
πιάτων). Μόνιμη εργασία σε 
εμπορικό κατάστημα. Δαιδάλου 
7, τηλ. 286688.

(Ζ 634) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα: στη 
Χερσόνησο. Πληροφορίες τηλ. 
(0897) 22580.

(Ζ 656) ι_4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα- 
τηγορ,ών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 
απο 9 εως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903

Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτεκτων Μηχανικός

Σε ήσυχη κεντρική περιοχή του Ηρακλείου (Αγ. Μηνάς) σε 
νεοεγερθείσα οικοδομή σύγχρονων τεχνικών προδιαγραφών

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Πολυτελέστατο διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεόραση, κ. 

λ.π.) στον β' όροφο, με 3 υπνοδωμάτια, 2 WC, κουζίνα και 
μεγάλους χώρους υποδοχής, προς 80.000 το τ.μ.

2) Πολυτελέστατο ρετιρέ διαμέρισμα (τζάκι, θυροτηλεό 
ραση) 131 τ.μ. στον γ’όροφο.

3) Διώροφο ισόγειο διαμέρισμα 80 τ.μ. με βεράντα.
4) 'Κατάστημα με 5 μ. πρόσοψη, ονεξάρτητη θέρμανση, 

υπόγειο και πατάρι, συνολικής επιφάνειας 196 τ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΝΕΤΑΚΗΣ
Αρχιτεκτων Μηχανικός, Τηλ. 284673

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΖΙ 

Σε φανταστική θέση, και με ευϊκολίιες πληρωμής.
Μεσιτικό Γραφείο

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ Ο.Ε.
Στοά ΝΤΟΡΕ — Τηλ. 286471 — 243538

1—3

I



Σάββατο 8 Αυγούστου 1987 «ΠΑΤΡΙΕ» ΣΕΛΙΔΑ 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν- 
τρ^άτεμα μέρος της πάλεως, 
στο ΜίΤ’ντάνι, δηλ. στην αρχή 
της οδού 1866. Πληροφορίες 
τηλ. 245820' ώρες 8-11 και 
4-7.

1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315, μοντέλο 
’83, με 40.000 χλμ. και πολλά 
αξεσουάρ. Τηλ. 241326, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 295) ι—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις ITT 
27 ιντσών, δρχ. 80.000 και ΤΕ- 
LEFUNKEN 22 ιντσών, δραχ. 
90.000. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 287250.

('Π 296) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO του 
’84, σε αρίστη κατάσταση, με 
αξεσουάρ, σε πολύ καλή τιμή. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλέφ. 
232.731.

(Π 297)
HI - Fl: Πωλείται ξεύγος αμε­
ρικάνικων ηχείων INFINITY RS 
7®, 120 W, σε αρίστη κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
227.440 ή 223.715, κ. Νίκος.

(Π 298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ iHiCiNDA XL 250S, 
μοντέλο '82, σε αρίστη κατά­
σταση. Τιμή 220.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255058.

(Π 299) 1—2
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Γιοφυρσ στον 
συνοικισμό Βαγιών πωλείται ή 
ανταλλάσσεται με ακίνητο στην 
Αθήνα της ίδιας αξίας. Τηλέφ. 
238.735, κ. Βήτου.

(Π 300) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμά­
των εντός οικισμού Φοινικιάς, 
ιμε πρόσοψη στον κεντρικό δρό­
μο. Τηλ. 241.656.

(Π 301) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO JU­
NIOR 2000. Πληροφορίες τηλ. 
241.656.

(ιΠ3Ο2) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπερσύγχρονον TE­
LEX τύπου SIEMENS T1000S 
με αριθμό κλήσεως συνδεδεμέ- 
νο στο τηλετυπιικό κέντρο Η­
ρακλείου. Τηλ. 228082·-228695 
Ηράκλειο.

(Π 303) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOh 
iBIANCHI ABARTH από· ιδιώτη 
σε αρίστη κατάσταση, χρώμα­
τος γκρι μεταλλικό. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. (0897) 51269-51265.

(Π 304) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITRiOBN GS, μο­
ντέλο ’78. Πληροφορίες τηλ. 
821166, αιπό 9-3 μ.μ.

(Π 305) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρωμη 
VOIXSOiN 27”, 4 μηνών, μετρη- 
τοίς 135.000 δρχ. Τηλ. 229378.

(Π 306) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α’ όροφος διόρο- 
φου οικοδομής, οδός Λουκά 

ιΠετράκη 35, πλησίον Ακαδημίας 
αποτελούμενος από μεγάλη σα- 
λοτραπεζαρία, 3 υπνοδωμάτια, 
χωλ, κουζίνα και λοιπούς βοη­
θητικούς χώρους. Πληροφορίες 
ιΙ. Πλαιγιωτάκη, δικηγόρο, τηλ. 
(01) 9590755.

(Π 308) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισιμός ε­
πίπλων ξενοδοχείου (κα­
ρέκλες, τραπέζια, πάγκοι, 
ιπολυθρόνες, κρεβάτια κ. 
λ.π.) εις αρίστην κατά- 
στασιν. Τηλ. 0897)31461.

(Π310) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Φορτωτής AL­
LIS CHAMERS τύπος TL 14 
σε καλή κατάσταση σε τιμή ευ­
καιρίας. 2) Μπετονιέρα 2 σάκ- 
κων ΡΟΜΙΠΟΙΚΙΑ σε αρίστη κα­
τάσταση σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 282455 — 
289686.

(Π205) 1—5

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Δ)νση του Νηπιαγωγείου Η «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» < 
ενημερώνει τους πελάτες και τους φίλους της ότι <; 

τα Γραφεία του ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ μεταφέρθηκαν 
στην οδό Ρόδων και Παπανδρέου 8 (πίσω από το !; 

Ζαχαροπλαστείο Κριτζά) τηλ. 221423. >

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Προμηθευτικός Συνίσμός Περιπτεριούχων 

Ψιλικατζήδων Ν. Ηρακλείου (

ΖΗΤΕΙ ΛΟΓΙΣΤΗ
για μόνιμη απασχόληση και κατάλληλον για να αναλάβει υ­

πεύθυνη διαχείριση. Αποστείλατε βιογραφικά σημειώματα. 

Οδός: Τέρμα Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 257722.

Προ'υπηρεσία απαραίτητος. I

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εκτά- 
σεως 1.280 τ.μ., γωνιακός, με 
δύο προσόψεις και νερό του 
Δήμου, 100 μ. ανατολικώς του 
ιΒενιζελείου Νοσοκομείου.. Τη­
λέφωνα 284962 και 225227.

(Π 307) ' ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ζαχαρο­
πλαστείου με μοντέρνα επί­
πλωση, με ή χωρίς το ακίνητο, 
έτοιμο να λειτουργήσει αμέ­
σως. Τηλ. 234.587.

(Π 309) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρι - 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και ατην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Τηλέφ. 287992 — 238139 — 
253851.

(Π 204) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά 2άρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέ- 
ρες στο Μασταμπά και Θέρισ- 
σο. Τηλέφ. 287992 — 238139 
— 253851.

(Π 203) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Τηλ. 287992 — 
238139 — 253851.

(Π 202) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 επισκευα­
σμένο σε αρίστη κατάσταση, 
επρασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 259073, Ελευθέρ- 
νης 4 (Καμίνια).

(Π 225) 1-5
ΠΩ/ιαιΐΜΐ FIAT UNO 45 FIRE 
Αύγ. ’86, 15.000 χλμ. Τηλέφ. 
(0897) 22115’ 11 μ.μ. — 7 π. 
μ. (μόνο νύκτα), κ. Βασίλης 
Σταματελάπουλος.

(Π 213) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN NISSAN 
SUNNY μοντέλο 1983 με 31. 
000 χιλ. Τηλ. 282623.

(Π 211) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RE- 
iNAULT 30, κατάλληλό για άτο­
μο που έχει ξένο διαβατήριο. 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 254439.

(Π 210) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε νέα πολυκατοικία 
διαμέρισμα 3άρι 80 τ.μ. (κα­
θαρά) και αποθήκη, επί της 
Λεωφ. Εθν. Αντιστάσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286.584, από 
2-5.

(Π 270) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία ιΜαλλίων. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 31251* από 2-5 
μ.μ.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,400 τ.μ. 
και 1.700 τ.μ. Πληροφορίες Κ. 
Μανουσάκης, οδός Κορωναίου 
1, τηλ. 280.991.

(Π 281) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 3άρι ημιτε­
λές στην οδό Κονδυλάκη αριθ. 
68. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9623202.

(Π 130) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 550 
C.C. σε τιμή ευκαιρίας, σχεδόν 
καινούργια, μόνο 400.000 δρχ. 
Τηλ. 225652.

(Π 193) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικότατο διαμέ­
ρισμα 118 τ.μ. στον Άγιο Μη­
νά σε 3όροφη πολυκατοικία. 
Τιμή ευκαιρίας 6.000.000 δραχ. 
Τηλ. 239587.

(Π 216) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση «Καλοψούζη» Αριφά- 
κη Μετόχι. Δρχ. 2.000.000 Πλη 
ροφορϊες τηλ. 761978.

#1208) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
750. Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 
250485.

(Π 222) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 30 S, με χα­
μηλωμένο τεκμήριο. Τιμή 2. 
800.000 δρχ. Τηλ. 250485.

(Π 223) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στο Μασταμπά επί της Μ’. Α­
λεξάνδρου. Πληροφορίες τηλ. 
241.211’ ώρες καταστημάτων.

(Π 224) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο FARFISA 
και YAMAHA σε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 861.376.

(Π 214) 1—3 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θέοεις σταθμεύ- 
σεως και ημΓυ'πόγειες αποθή­
κες με ανεξάρτητη είσοδο σε 
πάροδο της Λεωφ. Καλοκαιρι­
νού. Πληροφορίες τηλέφωνα 
226692 - 93.

(Π 220) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7,5 στρέμματα 
πλησίον της θάλασσας στην Α­
γία Πελαγία στη θέση Μονο- 
ναύτη. Τηλ. 237.558.

(0 221) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόηεδο 3 στρεμ­
μάτων με 32 ελαιόδεγδρα ατην 
περιοχή Αγίου Ιωάννου Ηρα­
κλείου (έναντι Νεκροταφείου). 
Τηλ. 230162.

(0 206) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ΜΑΝΤΑ φτιογμένο, ξαντολά- 
στιχα κάι σπόιλερ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0894) 22214.

(Π 154) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική μή­
κους 4,20 και πλάτους 1,70, με 
εξωλέμβια μηχανή SUZUKI 10 
HP και τρέιλερ. Επίσης άγκυρα, 
σχοινιά, βεγγαλικά, καπνογόνα 
κ.λ.π. Χε αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 224444.

(0 215) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. FORD 12 Μ 
σε αρίστη (κατάσταση με 79. 
000 χιλιόμετρα. Τηλ. 230480 
— 230846.

(0291) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
SUD σε καλή κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241462, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 262) ΐ—6
AIR CONDITION WESTING 
iHOUS'E, εντελώς αχρησιμοποί- 
ητο, ΠΩΛΕΙΤΑΙ 115.000 δραχ. 
Τηλ. (081) 237266 — (0842) 
94621.

(Ο 266) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 3 στρεμμάτων κοντά στο 
«Κρέτα Μπητς», κατάλληλο για· 
μπαγκαλόους ή ενοκκιαζόμενα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφ. 
285556.

(Π 273) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έλαιό,φυτό σε 
πολύ καλή τοποθεσία ά­
νωθεν Χταυρακιανής Κα­
μάρας στη θέση «Σπη- 
λιάρα» περιοχής Σταυ- 
ρακίων, με προοπτική ύ­
δρευσης το 1988, με 131 
ελαιόδενδρα 12 ετών, 
γωνιακό, με 3 δρόμους. 
Τηλ. (081) 227001.

(Π293) 1—15

ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ σε προ­
νομιούχο θέση εντός Η­
ρακλείου, ιδανιική επένδυ 
ση (νεοί'δρυθέν) πωλείται 
λόγω εκτάκτου αναχωρή- 
σεως. Παρέχονται ευκολί­
ες πληρωμής. Πληροφορ. 
τηλ. (0897)22641) Λιμην 
Χερσονήσου, κ. Σταύρο.

(Π272) 1—3

ΛΟΓΩ άλλης απασχόλη­
σης πωλείται επιχείρηση 
ταβέρνας. Κατάλληλος χω 
ρος για μετατροπή σε 
μπουάτ, πιάνο μπαρ κτλ. 
Τηλ. 238412 από 4 μ.μ.

(Π187) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιού­
χα οικόπεδα με πανοραμι 
κή θέα. Με φως, νερό, τη 
λέφωνο, σε απόσταση; τρι 
ών χιλιομέτρων από το 
Ηράκλειο. Σε τιμές πολύ 
προσιτές. Τηλ. 226369 ό­
λη, τη μέρα, 224531 μόνο 
το πρωί.

(Π174) ι-ίο

ΕΥΚΑΙΡΙΕΧΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγείο 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήρια 10.000. Ενχρω 
ίμιες τηλεοράσεις μεταχειρ 
σμενες από 65.000 δρχ. Ό 
λα ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγυη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ηλισθερμα, με 10.000 δρχ 
προκαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης
Κουρμούλιδων 7, κάμαοά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
Άγιο Ιωάννη πίσω από το 
Παγκρήτιο 300 τ.μ. τετρά 

1 γωνο μ ε πρόσοψ η στ ο δ ρ ό 
j μο. Τηλ. 287143 ώρες κατ) 
■ των.

(Π157) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπε­
δα στην Αγία Πελαγία γο 
ποθεσία Ποτού πρόσοψη, 
κεντρικού δρόμου. Οι εν­
διαφερόμενοι ας τηλεφω­
νήσουν στα 287143 ώρες 
κατ)των.

(Π156) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
1) κατάστημα με υπό­
γειο στην οδό Ευρώπης 
1, 71 τ.μ. 5.500.000 
δρχ. 2) Διαμέρισμα η- 
μι'υ'πόγειο στην οδό Δα­
μασκηνού 27, 61 τ.μ. 3. 
000.000 δρχ. Τηλέφωνα 
281107 — 221903, ώρες 
γραφείου.

(Π 96) 1—10

ΜΙΚΡΕΣ ΑΠΈΛΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 
1100 σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορί­
ες τηλ. 253041.

(Π 228) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στη 
Δεξαμενή (Σώπατα) με θέα πα­
νοραμική. Πληροφορίες τηλέφ. 
227828.

(Π 128) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ψητοπω­
λείου εν λειτουργία λόγω συν- 
τοξιοδοτήσεως. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 288660 και 243857.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών 
ειδών στην Λεωφ. Καλοκαιρι­
νού. Πληροφορίες τηλ. 243396.

(Π 265) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο πολυτε­
λές διαμέρισμα 123 τ.μ. κοντά 
στη θάλασσα στην Αλικαρνασ­
σό. Τιμή 8.000.000 δρχ. Τηλ. 
227476.

(Π 274) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XL 185 S πα­
ρά ιδιώτου, πάρα πολύ προ­
σεγμένη, με 11.000 χλμ.. Φέρει 
συναγερμό αξίας 8.000 δραχ. 
και πωλείται μαζί με κράνος 
BIELLE αξίας 13.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 227763, κ. 
Γιώργος.

(Π 275) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές συγκρόι- 
τημα 2-3 διαμερισμάτων πλη­
σίον της θάλασσας, 15 λεπτά 
από το Ηράκλεια. Πληροφορίες 
τηλ. 226675 — 229393.

(Π 271) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία κεντημά­
των με δύο εξακέφαλα συγκρο­
τήματα MAROO και ZANGS. 
Επίσης μια ηλεκτροκίνητη πλε- 
κταμηχανή. Όλα αξίας 11 εκα­
τομμυρίων, μόνο με 4 εκατομ­
μύρια, λόγω υγείας. Τηλέφωνο 
253730.

(Π 268) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ 4 μέ­
τρων, πολύ περιπαιημένο, με 
μίζα με μονάντιξο. ΜΕΡΚΟΥΡΗ 
μηχανή 35, καινουργές. Τηλέφ.
238.219 — 238.164.

(Π 269) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκυλάκι Πεκινουά, 
χρώματος ανοικτό μπεζ. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 283471, ώρες 
καταστημάτων.

(Π 280) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία, 
επιφάνειας ξυλοτύπου 170 τ.μ., 
μεταλλικά ικριώματα, αντλητι- 
κό μοτέρ, δονητής μεγάλος, 
καθώς και συρόμενο κομπρεσέρ 
175 κ.π. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
280410, 5-7 μ.μ.

(Π 279) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASOONA SR μοντέ­
λο '80 από ιδιώτη πρώτο χέρι 
ολοκάθαρη. Τηλ. 220137, ώρες 
γραφείου.

(Π 263) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τσαγκάρικο με μη­
χανές. Πληροφορίες τηλέφωνο 
253281.

(Π 264) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ­
ματος στις Κάτω Γούβες. Πλη­
ροφορίες ξενοδοχείο «ΑΚΤΗ 
ΜΠΗΤΣ», κ. Παπαδόπουλο Ιω­
άννη.

«276) 1—5
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡ1Α: Εστιατόριο - 
καφετέρΐή - σνακ σε ωραιότα­
τη τοποθεσία ατού Κόκκινη 
Χάνι. Απεριόριστες προοπτικές, 
αδούλεφτο, κόστος επτά εκα­
τομμυρίων στη μιαή τιμή λόγω 
ασυμφωνία συνεταίρων. Τηλ. 
761466.

(Π ?77). 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 STATION, 
μοντέλο '82, σε πολύ καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
250982, από 20.. οο — 22.00.

«27$) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες εσωτερι­
κού χώρου και τραπέζια ελα­
φρώς μεταχειρισμένα και ένα 
κασετόφωνα ΑΚΑΙ σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 281936, 
8-9 (μ.μ.

(Π 260) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα εσωρού­
χων ανδρικών - γυναικείων - 
παιδικών). Πληροφορίες τηλέφ. 
241561.

(Π 261)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρέστο 
ράν - ταβέρνα. Εκλεκτή πελα­
τεία, το καλύτερο στέκι, λόγω 
αναχωρήσεως εις εξωτερικόν. 
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ, τηλ. 761.521.

(Π 90) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, Έ- 
βανς 64, με αναγνωρισμένη πε­
λατεία, «ΟΙ ΦιΙΛΟΙ». Πληροφο­
ρίες τηλ. 225965.

(Π 160) 1—6

ΜΒΣΙΤΙΙΚΟ( ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. «ΙΤΣΟΔΑΕΚΑΛΑΚΗ ο.Ε.

ΤΡΕΙιΣ ΚΑΜΑΡΕΣ
ΜΙΒΓΑΡΟ «ΝΤΟΡΕ»

— Τηλ. 286471 — 243538 — 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Οικόπεδο κεντρικό 365 M2 
σε πολύ καλή τιμή.

2) Οικόπεδο 340 M2 στον 
Πόρο με δύο προσόψεις.
3) Οικόπεδο 300 M2 στην οδό 
'Κονδυλάκη, γωνιαίο.
4) Οικόπεδό με παλιό κτίσμα 
(μονοκατοικία) σε πολύ όμορ­
φη θέση, 375 M2.
5) Διαμέρισμα 100 M2 ετοιμο­
παράδοτο καινούργιο, β' όρο­
φος και ευκολίες.
6) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στο Μασταμπά, φαντα­
στική θέση και κατασκευή.
7) Ημιτελής οικοδομή 100 M2 
σε οικόπεδο 600 M2 στις Γούρ- 
νες, ευκαιρία.
8) Αγροτεμάχια στην περιοχή 
«Μεγάλος Λάψκας» του Γάζι σε 
πολύ καλή τιμή και ευκολίες.
9) Καταστήματα κεντρικά με 
πολύ καλό εισόδημα και σε τι­
μές προσιτές.
10) Συγκρότημα 22 διαμέρισμά 
των καινούργια σε παραθαλάσ. 
σια περιοχή. Τιμή ευκαιρίας.

(Π 294) .1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD σε καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Τηλ. 256810 — 
257509.

(Π 88) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικι­
σμό Οίστρου του Καλού Χω­
ριού Αγίου Νικολάου, εκτάσεως 
550 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
235829.

(Π-195) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί (πιάτσα Πατελ­
λών). Αράπογλου Δημήτριος. 
Τηλ. 285.489, καφενείο 287531.

(Π 191) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκα­
τοικία νεόκτιστος, ετοιμοπαρά­
δοτη. πολυτελούς κατασκευής, 
εις Άγιο Ιωάννη (Παγκρήτιο), 
απατελαύμενη από ισόγειο υ- 
περυψωμένο 1Q0 τ.μ.. α' όροφο 
100 τ.μ., ημι υ πόγειο 75 τ.μ. 
Πωλείται και, χωριστά κάθε 
διαμέρισμα ή ολόκληρη. Τηλ. 
285516 — 244477, ώρες κατα­
στημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 134) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στη Χερ 
αόνηαο, στον κόμβο Οροπε­
δίου Λασιθίου, επάνω στο δρό­
μο, 5.500 τ.μ. και χωριστά 
1-800 τ.μ. με άδεια οικοδομής. 
Τηλ. 285516 — 244-472, ώρες 
καταστημάτων, κ. Γιάννη.

(Π 135) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός σε αρίστη 
κατάσταση, 2 κρεβατοκά­
μαρες, 1 σαλόνι με δύσ 
κρυστάλλινα τραπεζάκια, 
1 γραφεία με δυο πολυ­
θρόνες και 2 καρέκλες, 2 
πολυθρόνες βεράντας με 
τραπεζάκι, 1 ρεγκάλ και χα 
λιά. Τηλ, 221584, ώρ-ς 
καταστημάτων.

(Π236) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
δωματίων, με χωλ, λου­
τρό, κουζίνα, στην περιο 
χή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανακη 
τηλ. 221727, π.μ.

(Π249) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που 6 στρεμμάτων στην περιο­
χή Ρογδιάς Μαλεβυζίου. Επί­
σης οικαπεδική έκταση 4,5 
στρεμμάτων εντός του . οικι­
σμού Ρογδιάς σε τιμές ευκαι­
ρίας. Τηλ. 821291 — 284389.

(Π 256) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 750 C.C. 
(SBCA). Έλεγχος δεκτός. Σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225343, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 255) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μολοσσός Αρλεκίνος 
εξωτερικού. Τηλ. 282819.

(Π 175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZUKI 
50 CC σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 281210.

(Π 207) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­
σμός κομμωτηρίου. Πληροφο­
ρίες Ιερολοχιτών 173, πλατεία 
Σινάνι (πάνω από «ΚΑΒΑ»), κ. 
Ελένη Κωνιού.

(Π 93) ι—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με αγρόκτημα πλησίον του Η­
ράκλειου, σε τιμή εύκαιριας, 
σκάφος ιστιοπλο ϊ κό, χρονολο­
γία -κατασκευής 1981, 9 μέ 
τρων, μάρκας «ΚΑΤΙΑ 28» ΓΑΛ­
ΛΙΑΣ, μηχανή ΝΤΗΖΕΛ 16 HP 
και με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285754.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
σκάφος ταχύπλοο, μηχανή 170 
HIP VOLVO ΡΕΝΤΑ, ταχύτης 
35 μιλιά, μήκος 7 μέτρ., πλάτος 
2,50 μ., με καμπίνα, τουαλέτα 
εξτρά και αλλα πολλά. Πωλείται 
1.400.000 δραχ. η ανταλλάσ­
σεται με ανάλογο αυτοκίνη­
το. Τηλέφωνο Ηρακλείου · για 
όλες τις ώρες 228656 και 
Αγίου Νικολάου (0841) 23732 
από 11 βραδυνή έως 3 πρωινή.

(Π 232) 1—5
I

ΜίΕΕΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣ1ΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) 76 M2 διαμέρισμα τριάρι 
στον 3ο όροφο θέση θέρισσος 
αρίστης κατασκευής με 72.000 
δρχ. το τ.μ. 2) 49 τ.μ. δυάρι 
3ος όροφος με 72.000 δρχ. το 
τ.μ. Επίσης 33 τ.μ. γκαρσονιέ- 
ρα ετοιμοπαράδοτη αρίστης 
κατασκευής αξίας 2.300.000 
δρχ. Δίδονται με δάνεια. 3) 
Διόροφος παλαιό οικία σε οι­
κόπεδο 40 τ.μ. στην Χορτα- 
τσών, δυνατότητα οικοδομή- 
σεως 112 τ.μ. σε 4 ορόφους. 
Αξία 1.650.000 δρχ. 4) 154 M2 
οικόπεδο άρτιο και οικοδομή­
σιμο θέση Χρυσοπηγή με θέα 
απεριόριστη σε δύο δρόμους. 
Αξία 3.200.000 δρχ. 5) 250 τ.μ 
οικόπεδο στον Αη Γιάννη Χω­
στό συγκεκριμένο. Αξία 750.000 
δρχ. 6) 1.850 τ.μ. οικόπεδο 
με δύο δρόμους εντός οικι­
σμού θέση Παλιόκαστρο, από­
σταση από θάλασσα 100 μέ­
τρα, κατάλληλο και για ξενο­
δοχειακή εκμετάλλευση. Αξία 
10.000 δρχ. το τ.μ. Δίδεται και 
το ήμισυ. 7) 1.500 τ.μ. στην 
Σταλίδα πλησίον κεντρικού δρό 
μου εντός του οικισμού, κα­
τάλληλο για ξενοδοχειακή μο­
νάδα. Αξία 9.000 το τ.μ. 8) 
2.300 τ.μ. ελαιόφυτο στην Φορ 
τέτσα. Αξία 2.500.000 δραχ.

Για συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες Μεσιτικό Γραφείο «ΜΕ- 
ΣΙΤΑΓΟΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΌΡΤΑ — 
τηλ. 255969.

(Π194) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπου­
τίκ) επί τής οδού (Κυρίλλου 
Λουκάρεως 11. Τηλ. 285804, 
μετά τις 4 μ.μ.

(Π 282) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 
καλυμμένο 85 τ.μ. στην οδό 
θερίσσου 161. Πληροφορίες 
εντός, κ. Μακρυπόδη Αριστεί­
δη.

(Π 287) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην οδό 
ΓΙετλέμπούρη 15 (Μάχης Κρή­
της και Μίνωος). Κάλυψη 70 
τ.μ. Πληροφορίες εντός.

(Γι 288) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι FIAT 850 
με εμπορική άδεια δρχ. 200. 
ΟΟΟ και ποδήλατο VELOSO 
LEX 12 ταχυτήτων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 289.607.

(Π 284) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχεί­
ρηση βιοτεχνίας κεντημάτων, 
λόγω απασχολήσεως σε άλλη 
επιχείρηση, οποτελούμενη από 
αυτόματες κεντητικές μηχανές 
MARKO και βοηθητικές, ποι­
κιλία σχεδίων, κλωστικά, υφά­
σματα για την βιοτεχνία. Γί­
νονται ευκολίες. Ανταλλάσσε­
ται και με οικόπεδο. Τηλέφωνο 
289.607, ώρες καταστημάτων.

(Π 285) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ­
τηγάκι με επαγγελματική άδεια, 
περασμένο από' ΚΤΕΟ το Μάρ­
τιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 256662.

«177) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ μήκους 
4,40 μ. και πλάτους 1,75 μ., 
μηχανή 40 HP YAMAHA τρικύ- 
λινδρη με χειριστήριο, τρέιλερ 
ανοξείδωτο σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 771210.

«238) 1—3

ΚΕΜΙΡΟ ΔΙΑΣΚΕΑΑΣΕΩΣ

NIGHT CLUB 

SUN RISE 

Πλούσιο Λα ϊ κό 

και Ευρωπα ϊκό πρόγραμμα. 

ΛίΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Σας προσφέρουμε

αξέχαστες βραδιές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΛΟΓΙΣΤΗΣ Ή ΒΟΗΘΟΣ ΛΟΠΣΤΟΥ

(με σχετική εμπειρία σε Λογιστικά Γ' Κατηγορίας 
(επιθυμητή γνώση Μηχανογράφησης).

Τηλ. 238079 επό 9—12 π.μ. και 288605, κ. Φλώρο.

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΣΕ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ, ΕΧΕΤΕ ΣΠΙΤΙ!

Μην ξοδεύεστε και μην κουράζεσθε με μοστάρους! Ένα όμορφο, σίγουρο και λειτουργικό 
σπίτι μπορ'εί να είνα1 έτοιμο μέσα σε μια βδομάδα, με όλα τα διεθνή στάνταρ. Προκατα- 
ακευασμένα σπίτια Σοβιετικής και Γιουγκοσλαβικής τεχνολογίας, με εγγύηση μιας ζωής 
για σιγουριά, καλύτερες συνθήκες διαβίωσης, υγιεινής και ασφάλειας. Κάλυψη εσωτερικά 
με γυψιοσανίδες που· αντέχουν σε θερμοκρασία μέχρι 600 βαθμών Κελσίου, θερμομόνωση - 
ηχομόνωση 40ο) ο παραπάνω από τα διεθνή στάνταιρ, με εξωτερικό τοίχωμα 14 εκατοστών. 
ΚΑΙ ΕΠιΙΧΕΙΡΗΣΈΙΣ: Με τις προκατασκευασμένες κατοικίες μπορείτε να δημιουργήσετε 
τώρα μια άριστη επιχείρηση ενοικιαζομιένων δωματίων ξενοδοχειακής εκμετάλλευσης, και 
με την άδεια του EOT. Γρήγορη λύση, άνετη, και σίγουρη.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ
Λ. Καλοκαιρινού 214 τηλ. 282919 — 280647

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΟΛΙΑ
ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ

ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ 
* ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8 

Τηλ.: 221.061
22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

0 πρώτος κλψατιστής που αισθάνεται..
Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελέγχει τώρα και την καρδιά 

του μηχανήματος πετυχαίνοντας:
1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από 

0,42 KW/Η, η μικρότερη μέχρι σήμερα).
2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία 

και αθόρυβη λειτουργία 27 DB)
3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμβατικές αντλίες 

θερμότητας δεν αποδίδουν).
Ετοιμοπαράδοτα ακόμα 100 κλασικά μοντέλα για ενιαίους 

χώρους από 15 έως 250 τετραγωνικά μέτρα.

από 1 75.000 δρχ.
Συμπεριλαμβανομένου του Φ Π.Α.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πάλεως λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
256.662.

(Π 176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 40 τ.μ. 
εσωτερική, νοικιασμένη 25.000 
δρχ. στην οδό Σόλωνος 35 
(πρώην σινεμά «Μαρίνα»), Τη­
λέφωνο 256506.

(Π 229) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήαεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε στο 
227.568, Εθνικής Αντιστάσεως 
119 απέναντι από τα δέματα 
της Ολυμπιακής.

«44) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων 100 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής, Χρυσοπηγή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222080.

«227) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
400 τ.μ. στη θέση Μέσα Κα- 
τσαμπό (πλησίον αγροκηπίου). 
Πληροφορίες τηλ. 287S71 — 
220863, από 6-9 μ.μ.

(ιΠ 86) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί για Ι.Χ. μάρ­
κας «Μερσεντές 123» 6ετίας, 
μοντέλο '80. Τηλ. 257613 — 
253725.

(Π 239) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ ανοιχτό, φουλ εξτρά, ρα 
διοκασετσφωνο, συναγερμός, 
ζαντολάστιχα. Δίνεται και αν­
ταλλαγή. Πληροφορίες κ. Χρή- 
στον, 6-9 μ.μ., τηλ. 228745.

(Π 237) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοντέρνο διαμέρισμα 
3άρι, διαμπερές, ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, με ιδιωτικό κήπο και 
βεράντα, δίπλα στη θάλασσα 
στο Λ. Χερσονήσου. Κα Σου- 
ζάνα, τηλ. Ηρακλείου 226532.

(Π 286) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ενδυμάτων σε κεντρικό 
σημείο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282661.

(Π 290) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281.137, α­
πό 8-10 και 2-5 μ.μ.

(Π 292) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γό μάρκας «Μάγκιρούρι. Δε­
κτός κάθε έλεγχος από μηχανι­
κής οπόψεως. Καινούργια λά­
στιχα, ταπετσαρίες, βαμμένο, 
τέντα, ντυμένο γύρω - γύρω, 
καρότσα αλουμινένια, πέντε 
πόρτες σπαστές ανοιγμένες. 
Ταξινομημένο εμπορικά, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Μικτό βάρος 
6 τόννων. Τηλ. 22558Γ Ολυ­
μπου 50, Πατέλλες και 227256.

(Π 289) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατρακάριστα, λό­
γω αναχωρήσεως: 1) FIAT 127 
SPORT, 70 ίππων, 1050 C.C., 
1981, 56.000 χλμ. 2) DACIA 
4X4, τζιπ για εμπορικό-α­
γροτικό, 1982, 28.000 χλμ. 3) 
Τροχόσπιτο ΔΡΟΜιΕΑΣ, και­
νουργές, 4 κλινών, κουζίνα, ψυ­
γείο, ντους, W.C. κλπ. Τηλέφ. 
223.200 από 12.οο — 21.οο, 
Ακαδημίας 29 (Μασταμπά).

«283) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφε­
τερίας - PUB «ΖΥΓΟΣ» στην 
οδό Αγίου Τίτου 8 Πληροφο­
ρίες εντός μετά τις 7 μ.μ.

('Π 185) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
Είναι στον πρώτο οροφο και 
πολύ κοντά στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο) ο ποσοστό σε οικόπεδο 
2.000 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
282727 κατάστημα, 257383 οι­
κία.

(Π 173) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση 
στην οδό Κοραή 20. Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλέφωνο οικίας 
280953 μη εργάσιμες ώρες.

(Π 163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώνη Μαγαρά, δίπλα 
στο οινοποιείο Ε.Γ.Σ.Η. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251103, κ. Δημ. 
Ταιμπούκα, απογευματινές ά>- 
ρες.

(Π 164) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ

(Π 612) 1—85

I
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«ΠΆΤΕΙΣ»

Το εμπόριο πυρομαχικών τον οδήγησε στη φυλακή

ΣΕ ΒΑΘΜΟ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑΤΟΣ
Χθές Σήμερα Αύριο

Ολοκλήρωοε την προετοιμασία του 
κοι έρχεται οήμερα ο ΟΦΗ

01 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΑΚΗ
Τώρα παριστάνει τον συνεργάτη της αστυνομίας

ΣΤΗΝ πλατ. ΔασκάλΟιγιάννη συντροφιά με φίλους, έπινε χθες 
το μεσημέρι το ουζάκι ο Δ) ντής του ΑθηναΊ’ικού Πρακτορείου 
Ειδήσεων (ΑΠΕ) κ. Ανδρέας Χριστοδοολίιδης. Γνωστός για τον α­
δαμάντινο χαρακτήρα και το ήθος του οίκ. Χριστοδουλίδης, δο- 
θεϋσης ευκαιρίας συζήτησε ακόμη και στην παρέα για το Κυπρια­
κό πράβλημια.

ΑΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ: (ΤΟΥ 
ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΜΑΣ

Σ. ΠΑΙΔΑΚΗ) 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ χθες στην 
Αν. Γερμανία· το πρώτο στά­
διο της προετοιμασίας του Ο. 
Φ.Η. και η αποστολή επιστρέ­
φει σήμερα στις 4 το απόγευμα 
στο Ηράκλειο.
Χθες έγινε η τελευταία προπό­
νηση eni Γερμανικού εδάφους 
στο Κιογκλετ.

Ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκεραρντ ^7.®· ιμείνεί1 απόλυτα 
ικανοποιημένος από τη δουλειά 
που έγινε στην Αν. Γερμανία, 
και οι προπονήσεις που θα γί

νουν επ.ι ελληνικού εδάφους θα 
αφιερωθούν για να αποκτήσουν 
οι ποδοσφαιριστές καλή φυσική 
κατάσταση,.

Η προετοιμασία στην Γερ 
μανία αποσκοπουσϊ να άποκτή 
σουν οι παίίκτες πείρα και από 
διεθνείς αγώνες.

Ο Ολλανδός τεχνικός έχει 
μείνει ευχαριστημένος από τους 
παίκτες του και τόνισα πως ό­
λοι ήταν συνεπέστατοι στις υ 
ποχρεωσεις τους.

ΤΟ ΙΙΡΟΧΘΕΕΙΝΟ ΦΙΛΙΚΟ

Στο τελευταίο φιλικό του 
αγώνα στην Αν Γερμανια ο Ο

ΦΗ νίκησε ,την Αντερναχτήμε 
σκορ 3—0.

Σκόρερ ήταν οι Καργιώτης 
στο 25' μο κεφαλιό, Αθανασία 
δη.ς ιμε πλασέ στο 27', και ο 
Σαμαράς στο 65'.

Ο ΟΦΗ αγωνίστηκε με τους 
Εξής:
Χοσάδας (46 Σηφάκης), Γκου- 
λης (60' Ανδρεανίδης), Τσίμ 
πος (46 Βλαστός), Πατεμπτζής 
(46’ Τσίνός)., Μιχαλιτσος, Π 
Μαρινακης, Περσίας (46 Νιόπ- 
λιας), Βουγιουκαλάκης (46 Σα 
μ«ρας), Καργιώτης, Αθανασιά- 
δης (46 Χαραλαμπίδης), Γ Μα· 
ριννάκης.

Νέοι στόχοι φέτος γιο την ΓΕΗ
ΜΕ στόχο να καταφέρει να

πρώτεςπλασαριστεί στις, δυο ι , 
θέσεις του ομίλου της, έτοιμα
ζεται να κατήβει, στο : 
λημα της Γ Εθνικής η 
μπάσκετ της ΓΕΗ.

Την Δβυτέρα αρχίζει

πρωΤαθ 
ομαδα

ρουν πολλά χρόνια σαυτή σαν 
σύνολο».

Επίσης ο υπεύθυνος των τμη 
μάτων της ΓΕΗ κ. Μιχάλης 
Δασκαλάκης ,μ,ας τόνισε: <φέ

ετοιμασία της 
νέο πρώταθληιμα

ομάδάς
η προ 

για το
το οποίο φέ

τος αναμένεται να είναι αρκετά 
δύσκολο.

Ο Ι δυο πρώτες ομάδες του ο 
μιλου αυτού (επαρχιακού) οι 
τρεις πρώτες του ομίλου Αθη 
νών, και άλλες 3 του ομίλου 
Πάτρας1 - Δ. Ελλάδας θβ συμμε 
Τέχουν στην τελική φάση και 
ο πρωταβλητής θα ανέβει στην 
Β Εθνική.

Δύσκολο λοιπόν το φ·?.τινό 
πρωτάθλημα πιου όλες σχεδόν
οι ομάδες 
σουν την 
Β Εθνική.

Ομως η.

θέλουν να διεκδική
άνοδό τους

Διοικηστ]. του
τείου, οι παίκτες της και

Του ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

στην

σώμα 
ο προ

τος το Ηρακλειωτικο φίλαθλο 
κοινό θα οει μια διοφορετί'-ή 
ΓΕΗ.

Και αυτό το λέω γιατί η ο 
μαόα τιόρα είναι πιο δεμένη και 
ενισχύθηκε με καλούς παίκτες. 
Η πρόκριση για τις δυο πρώτες 
θέσεις θα πατκτεί ανάμεσα στον 
Κολοσσό Ρ, Καλαματα και φυ 
σικά η ομαδα: ιμας»

ΟΙ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ
ΚΑΙ ΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ
Υπενθυμίζουνε ότι φέτος α 

ποκτήθηκε οι Μαγγίνας (Αναγ

'Διαλόκτάκη, ,Πέτράκη, Κα 
λαιτζάκη, Βενέρη, Καρλάφ 
τη Σ και Μ, Περδικάκη, 
Βιγλάκη, Σπυριδάκη, Κοτ- 
σιφαικη, Παπαδάκηι, 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Την Δευτέρα όπως αναφέρθη 
,κε ,και στην αρχή ζεκινάει η 
προετοιμασία της ομάδάς η ο 
ποια θα: διαρκέσει 7 εβδαμάδες.

Ηδη την εβδομάδά αυτή οι α 
θλητές πέρασαν από ιατρικές ε 
ξετάσβις.

ΟΙ προπονήσεις θα είναι κα 
θημερινές για 3 σχεδσν εβδομά 
δες για απόκτηση της φυσικής 
κατάστασης ,και βελτίωση της

Κατηγορίες σε βαθμό κα­
κουργήματος απάγγειλε χθες ο 
Αντεισαγγελέας κ. Ν. Κβρπέ- 
τας σε βάρος του Μιχάλη Χρη­
στάκη στην κατοχή του οποίου 
βρέθηκαν, μετά από έρευνα των 
αστυνομικών, 2.330 σφαίρες 
που προορίζονταν για εμπό­
ριο.

Συγκεκριμένα ο Αντεισαγγε­
λέας Ηρακλείου, στον οποίο 
προσάχθηκε χθες ο Χρηστάκης, 
διατύπωσε τις κατηγορίες:
• Παράνομη κατοχή πυρομα­

χικών, παράνομη διάθεση, εμπο 
ρία, οπλοκατοχή (αφορά αναι- 
σθησιογόνο σπρέυ που βρέθη­
κε στην κατοχή του).
• Παράνομη κατοχή ναρκω­

τικών ουσιών, παράνομη εμπο­
ρία (σε βαθμό κακουργήμα­
τος), προμήθεια για ιδία χρή­
ση.

Για τον Γ. Αλεξάκη, στην 
κατοχή του οποίου βρέθηκε ένα 
πιστόλι και σφαίρες τις οποί-

Ο Μιχαλης Χρηστάκης

παρουσιασθούν την Δευτέρα 
προκειμένου στο μεταξύ να με­
λετήσει την δικογραφία.

Στο μεταξύ οι Χρηστάκης 
και Αλεξάκης κρατούνται.

ΤΟ ΠΑΙΞΕ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ 
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

Ο ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ

ΒΕΒΑΙΑ-ο ικ. Χριστοί&ουλίδης δεν Είναι Ικάθαρώς πολιτικό πρό 
σωπο. Βίναι ωστόσο επτκεφίαλής ικαι υπεύθυνος για το επίσημο 
Ελληνιικό Πρακτορείο Ειδήσεων, η, διε τοποθέτησή του ιεκεί, ήταν 
επιλογή το,υ. Προέδρου ικαι κατά συνέπεια πολιτική επιλογή. Ετσι 
ενώ ήταν γνωστό ότι θα ερχόταν στο Ηράκλειο, δεν βρέθηκε άν­
θρωπος από εκείνους ιπου γεμίζουν κατά' περϊήτωση την πίστα 
του αεροδρομίου φροντίζοντας να τους «πιάσει» και ο φακός, για 
να τον υπάδεχτεί. ΐΕυτυιχώς που βρέθηκαν κάποιοι φίλοι ανάμεσα 
στους οποίους και ο τοπικός Παγορόπουλος για να σώσουν την 
κατάσταση.

ες είχε ττρομηθευ&εί αττό τον

ΤΗΝ ΕΚΤΙΜΗΣΗ
ΤΩΝ ΖΗΜΙΩΝ ΖΗΤΟΥΝ
ΟΙ ΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

τεχνικής. Μετά θαι αρχίσουν 
φιλικά παιχνίδια.

ΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΩΝ

ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

τα

Την Δ)νση Γεωργίας Μοιρών 
επισκιέφθηκε χθες το πρωί αντί 
ιπροσωιπείια των πληγέντων οπό 
την τελευταία πυρκαγιά στο Τυμ 
ιπάκι και ζήτησε την άμεση και 
‘αντικειμενιική εκτίμηση των ζημι 
ών που έχουν υποστεί.

ΥΠενθυμιίζεταιι ότι οι ζημιές 
στις καλλιέργειες έχουν ξεπερά 
σει κατά πολύ τις αρχικές εκτιμή 
σεις.

πονητής της είναι έτομοι να 
δουλέψουν πάνω σε ένα κοινό 
πλάνο σωστής προετοιμασίας 
για να δούμε την ομαδα της 
πόλης μας στην Β Εθνική.

ΣΧΕΤΙΚΑ με τους στόχους 
της ομάδάς στο ιδιομορφο αυ 
τό πρωτάθλημα, και για: τις με 
ταγραφές ο προπονητής της 
ΓΕΗ κ. Νίκος Τούλης μας είπο:

«Πέρυσι είχαμε βάλει σαν 
στόχο μια από τις τρεις πρώ 
τες θέσεις του πρωταθλήματος 
πραγμα που στο τέλος πετυχα. 
με

Φέτος π διεξαγωγή του πρω 
Τίτος είναι διαφορετική και α

Σάμου), Παππάς 
λη), Παπαχρύσανθος
λη) και Κ 
τος).

Η ομαδα 
ραπανω —

Πετράκης

(Αλοούπο- 
(Νεάπο- 
(Ηρόδο

εκτός από τους πα

νέα,
θα1 στηριχτεί' στην

αγωνιστική σαιζόν στους: 
Αριχοντουλάκη, Σαατσάκπ

Προπονητής στο εφηβικό 
τμήμα θα εί ναι ο Π Μαγγίνας, 
στο παιδικό ο Λιόντας, στο μί 
νι και προμίλ ι ο ,κ. Πετράκης, 
στο γυναικών ο Δασκαλάκης, 
στις νβανιδες και κορασίδες οι

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Καλογερακης 
και Φ 'Ρωμανού.

Αποστολάκης

Καλά το πήγαν οι
κολαμίπτές μας την 2η μέρα

ναγκαστικά οι στόχοι 
λότεροι.

Πρέπ·.'.ι οπωσδήποτε 
δικήσομιε μια από τις

μας ψη

να διεκ
6μ> πρώ

ΠΟΛΥ καλή πήγαν προχθές 
δεύτερη μέρα του Πανελληνίου 
Περιφερειακού Πρωταθλήματος 
Κολύμβησης που διεξάγεται 
στην Κομοτινή, οι κολυμβητές

Α κατηγ. OPEN με νρόνο 5’ 
37". Στο ίδιο αγώνισμα η Μπα

8-8-87
Ν. Υόρκης 137,939 142,632
Δ. Γερμανίας 73,218 75,686
Παρίσι 211,973 22,721
Λονδίνου 216,863 224,241
Ελβετία 88,350 91,355
Ολλανδίας 65,051 67,283
Ιταλίας 10,115 10,459
Δανίας 19,274 '19,930
Αυστρίας ■10,4117 10,771
Σσυηι&ίας 21,031 21,727
ίΝορβηγίας 20,076 20,759

κούση ήρθε 2η με χρόνο 
03.

5·46-

Χρηστάκη, απαγγέλθηκαν οι 
κατηγορίες:
• Παράνομη κατοχή όπλου.
• Παράνομη κατοχή πυρομα­

χικών.
Για τον Γδιο προέκυψε ότι 

ως πρόεδρος του Κυνηγετικού 
Συλλόγου είχε άδεια οπλοκα- 
τοχήζ· θ ίδιος επίσης ανέφερε 
στον Εισαγγελέα ότι το πι­
στόλι το είχε κληρονομιά από 
τον πατέρα του.

Και οι δύο παραπέιμφΟηκαν 
στην ανακρίτ,ρια Κα Κουτσού- 
καλη, η οποία τους κάλεσε να

Αξίζει να σημειωθεί ότι και 
μπροστά στον Αντεισαγγελέα 
χθες ο Χρηστάκης δεν πρόσθε- 
σε τίποτα σχετικό με την υπό- 
θεση, εκτός απ’ όσα κατέθεσε 
ανακρινόμενος στην Ασφάλεια. 
Κράτησε κλειστό το στόμα του 
χωρίς, φυσικά, να πείσει κα­
νένα ότι δεν γνωρίζει «πρόσω­
πα και πράγματα». Ωστόσο, 
δεν παρέλειψε να πει ότι είναι 
«θύμα» και έπεσε στην φάκα 
αφού δεν ήταν επαγγελματίας 
στο εμπόριο πυρομαχικών.

Ερωτηματικά, εξάλλου, δη­
μιούργησε ο ισχυρισμός του 
ότι ο ίδιος υπήρξε συνεργάτης 
της Αστυνομίας από την επο­
χή του Παπαδοπούλαν, όπως 
χαρακτηριστικά είπε.

Η αυτοδυναμία της Τ. Αυιοδιοίκησης

0 κ. Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ
ΜΕ 10 ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ

ΑΘΗΝΑ 7)8 (ΑΠΕ)— 
Ο Πρωθυπουργός Α. Παπαν 

δρέου συναντήθηκβ στις 10.30 
με τον Πρόεδρο1 (ο Δήμαρχος 
Αθηναίων Μ Εβερτ μι τους αντί 
προέδρους και την εκτελεστική 
επιηροπή της ΚΕΔΚΕ (Κεν­
τρική, Ενωση Δήμων και κοινο 
τήτων Ελλάδος).

Για την συνάντηση, που κρά 
τησε 40 λεπτά ο· κυβερνητικός 
εκπρόσωπός είπε ότι οι εκπιρό 
σωποι της .Τοπικής αυτοδιοικη 
σης ετσηγήθηκαν στον Πρωθυ 
πουργό μέτρα μακροπρόθεσμα, 
μεσοπρόθεσμα και άμεσα. Αλ 
λα. θεσμικά καί άλλα: οικσνόμι 
κά, διευκρινησε ο κ. Ρουμπά

Από την πλευραι του α Πρω 
βρηουργός τόνισε τηι σημασία 
που αποδίδει ηι Κυβέρνηση στη 
διαδικασία και τους (ΐυΟμους β 
φαρμογής της .αποκέντρωσης 
και στην ενίσχυση του θεσμού 
της τοπικής αυτοδιοίκησης και 
πρόσθεσε ότι υπάρχει ακόμη, α 
ρκετος δραμος που πρέπει να 
διανυσουμε ώστε να1 εκπληρω 
σουμιε το στοχο μας που είναι 
ή, αυτο&υναιμια της τοπικής αύ 
τοδιοικησης.

Ο Πρωθυπουργός είπε επίσης, 
ικατέληξε ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπους ότι σε συνάντηση, με 
τους α,ρμιόδΐΌυς υπουργούς θα 
συζητήσει τα θέματά που έθε­
σαν οι εκπρόσωποι της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και θα υπάρξει 
απόφαση ως τιο τέλος του μήνα.

ΚΑΛΕΣΜΑ

ΕΝΩ την Δευτέρα θα πρέπει να 'συγκροτηθεί σε σώμα η Ε.Ε. 
του ΙΕΙΚΗ το παρασκήνιο βρίσκεται στο ζενίθ. Δ:αβουλεύσεις επί 
,διοβουλεύσεων όπως άλλωστε σας απακάλυιψια ικαι χθες, με στόχο 
την επίτευξη συμφωνίας ανάμεσα στην «συμπαράταξη» και την 
ΠΑΣΚΕ. Βέβαια οι συζητήσεις μέχρι τώρα ιδεν στράφιήκαν ακόμη 
σε ορόσωπα ’και Ιδεν ιρπορούσαν να στραφούν ιεκεί, αφού ικανένός 
η ·υιπαψηιφιΐότητα για ιπρόεδρος, διενιείναι 'ε'ξα'σφα'λΐ'σμένπ. Αποκλει 
στιικές ιρου οληροφορίες αναφέροιυν oiri για την θέση οι «πράοι 
νοι» συζητάνε για ιπολλούς και όχι ιρόνο για τον ΐΝιικήτα, όπως ε- 
οι μένου ν να ιδ'ΐαδίιδου ν ιορ ιαμένοι. 'Βέβοια οι ουζητιήσεις δεν ά ρχι 
σαν ακόμη επίσηιμα στην Νομαρχιαικιή, αλλά όποι/νάναι θα αρχί­
σουν και τότε είναι ποο θα γίνει ό χαμός. Να το θΐυιμάστε.

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ, μήνας των διακοπών λένε', 'αφού πολλοί τώρα ακο 
λουθούν το 'σύνθημσ - ιδέα (όχι ο Αρικουδέας) «η μόνη λύση εί­
ναι η φευγάλα». ΣΤις διακοπέςβρίοικοντσι, ή φεύγουν γι’ αυτές και 
τοπικοί πολιτικοί παράγοντες. Ανάιμεσα σ αυτούς:

— ΟΓιαν. ΐΓα,ρεφαλλάικης της.'Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ ψαρεύει.και κο 
λυμπά στα γαλάζια νερά του πέρα Τσούτσουρα,.

— Ο Γιώρ. Σενετάκης της Ν.Ε. τηςΝ.Δ. ετοιμάζει τις βαλίτσες 
του (ανάμεσα στα βιβλία που παίρνει μαζί του είναΓ ικαι το « Ω­
ρες ευθύνης» του κ. Γ. Ράλλη) ικαι φεύγει εντός των ημερών γιο
το Μιπαλί. .•.Λ UJL

— Ο Μύρων βίερίυϊκίάκάίκης της Ν.ΙΕ. της Ν.Δ. (αντιπρόΙεδρος) 
φεύγει σήμερα ή αύριο ίσως για Αθήνα.

-4----*-----►
ΑΠΟ την συνοιίκία ιΚαμίνια στην πλατ. Αγ. Βαρβάρας, ξεκινά 

σήμερα 8 ιΑυγούιστου η γιορτή Νεολαίας "87 που διοργανώνετοι 
με πρωτοβουλία της ιΝέολαΐας ΠΑΣ(ΟΚ. Στηνιγίιορτή θα μιλήσει 0 
βουλευτής ικ. Αλέκος Δαριβιανάικης ικαι θια ακολουθήσει συζήτηση 
με βάση την εισήγηση ειδικού .κλιμακίου με θέμα «Νεολαίά - Εργα­
σία - Ανάπτυξή».

Ο ΕΟΜΜΕΧ:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΠΙΚΟΝ
ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΩΝ

τες θέσεις του ομιλοιυ μας που 
μας δίνει, την δυνατότητα να 
προχωρήσαμε στην τελική φά­
ση, που είναι ένα ξεχωριστό 
πρωταθληιμα με τις καλύτερες 
ομάδες των τριών ομίλων.

Ετσι τον Φεβρουάριο που θα 
τ··λ8ΐωσει η Α φάση και που ε 
λπίζω ότι θα, είμαστε ψηλά, 
θα ξαναμιλήσομε για τους πιο 
πέρα στόχους μας».

Για τις φετινές μεταγραφές 
μας είπε:

« Τα να παιδιά που πήραμε 
ελπίζω μόλις εγκλιματιστούν 
στην ομαδα να βοηθήσουν αρ 
κετά.

Ειδικότερα για τον Π. Μαγ 
γίνα με την πολύχρονη πείρα 
του στα μεγαλα πρωταθλήματα

—τριίβζ της πάλη μας.
Συγκεκριμένα! έφεραν τα 

ρα κάτω αποτυλέσ-ματα:

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

και τον Κ Πετράκη που
μετά από 2' χρονη «πούσια από 
την ομαδα μας ζαναιγύρισε σ 
'αυτή. Είμαι σίγουρος ότι θα α 
νειβάσουν το αγωνιστικό επίπε­
δο της ομάδας. Αλλωστε η 
ΓΕΗ δεν χρειαζόταν και πολ 
λές μεταγραφές μια και τα παι 
διά που αποτελούν τον κορμό 
της ομάδάς προέρχονται από 
τα σπλάχνα της αγαπούν υπέρ 
μέτρα την ΓΕΗ— και προσφέ

πα

ΝΟΗ
2ος Χανιωτάκης στα 
Όερο κμτηγ. OPEN 
25"75.

3ος Γιαννέλης στα

50μ ελβύ 
με χρόνο

5Ομ ελεύ
θέρο κατηγ. Γ' ,μ® χρόνο 27''42 

5ος Ζαχαρίας σ.τα 40θμ ΜΑ 
κατηγ Γ’ με χρόνο 5'18".

ΚΟΗ
ΟΙ αθλήτριες Παχουλάκη, 

Μηναδάκη, Ξεκαρδάκη, Σιδερή 
οι οποίες αποτελούν την ομαδα 
σκύταλοόρομιίας 4Χ(1Ί0 βλεύθε 
ρο ήρθαν πρώτες, στθ' παρατά 
νω αγωνισαα

ΒΓΟΗ
Ιη Β Ζαμπιοζη στα 401) u Μ

Ά- ΑΛΛΕΣ αθλητικές (ΐβή· 
σεις στη σελίβα 3.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ 

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

Χρπματιοτήριον ΑΘΗΝΩΝ
Κλείσιμο 7-8-87

Γενικής 2900 Φιντέξπορτ (κοιν.) 900
Εθνικής 15600 Λιπάσματα 2900
ΕλλάΙδος 18000 Π απο υτ σά νη ς 420
ΕΤΕΒΑ (προν.) 5800 Πετζετάκης 860
Εργασίας 15200 ΧΡΩΠΕΙ 190
Εμπορ ικής 3850 Κεραμ. Αλλατίνη 260
Κρήτης 6700 Ηρακλής 860
Κτηματικής 10700 Τιτάν 2150
ιίονικής 11100 Χαλκίδος 150
Μακεδ. - θρά'κης 4600 Φελιζόλ 120
Πίστεως 10200 Αλουμ. Ελλαΐδ. (κοιν.) 8100
Αστήρ 680 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8150
Εθνική Ασφάλειες 800 Βιομετάλ (κοιν.) 420
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 410
Φοίνΐ'ξ 400 Βιοσώλ (κοιν.) 470
Επεν. Εργασίας 1965 Βισσώλ (προν.) 480
Επενδ. Χαρτοφ. 2230 Βιοχάλκο 18000
Επεν. Αναπτυξ. 1900 Ιζάλα (καιν.) 220
Αιγαίο (προν.) 750 Ιζόλα (προν.) 250
Αριστον (κοιν.) 150 Λεβεντέρης (κοιν.) 1500
Αριστον (προν.) 180 Λεβεντέρης (προν.) 1500
Ανατόλια 190 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 400
Βόμβυξ (κοιν.) 1000 ΜΕΤΚΑ (προν.) 400
Βιόμβυξ (προν.) 950 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 375
ΓΕΠΑ 170 Ράδιο Αθήναι (προν.) 500
Δημητριάδη 290 Καμιπάς 970
Ερισυφαντουργιική 810 Παυλίδης 1200
ΕΤΜΑ (καιν.) 3000 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 1050
ΕΤΜΆ (προν.) 3000 Καρέλια 3550
Καιμσίζογλου (καιν.) 2850 ΒΙΕ (κοιν.) 1950
Κσμσίζογλου (προν.) 2750 ΒΙΣ (προν.) 1850
Κ'λωστ. Ναουσ. (καιν.) 16200 Αθηναία 3900
Κλωστ. ,Νασυσ. (προν.) 16200 Διαμαντής (κοιν.) 900
Λέκκας (κοιν.) 1300 Διαμαντής (προν.) 920
Λέκκας (προν.) 1450 Ζόμπα 900
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 3850 Ιπποτούρ 215
Μακεδ. Κλωστ. (προν.) 3550 Κατράντζος 250
ιΝήματεμπορική 1000 Κλαουδάτος 580
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3100 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1250
Πόπουτσάνης 380 Λαμπρόιπουλος (πρρν.) 1210
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (καιν.) 1450
3 Άλφα (προν.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1450

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζίάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

ΜΑ 
Στο

2η Καοτετανάκου στα 
κατηγορ Δ με χρόνο

400μ
5’55" ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ίδιο αγώνισμα η Πάτερά
κη ήρθε 4η με χρόνο 6Ί9".

3η Καπ,νισά,κη στα 400« ελεύ 
θέρο καιτηγ Β’ με χρόνο 5Τ9".

4η Βρανά στα 400 μ ελεύθέ 
ρο κατηγ Δ με χρόνο 5'211’·.

Υπενθυμίζεται στο κατσναλωτι 
κό κοινό ότι τα εμπορικά κατα 
στήματα θα napapeivow ανοι 
χτά και το απόγευμα της Τετά 
ρτη·ς ,12 Αυγουστου 5.30—830 
προπαραμονή της Παναγίας.

Από το ΔΣ.

Η ΤΟ Καμινιων ΠΑΣΟΚ δι 
οργανώνει τηι Γιορτή νεολοι 
ας 87 στη πλατεία Αγιας Βαρ 
βάραις .(απέναντι στο Γήπεδο 
ΟΦΗ)

Από την ΤΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΟΡΙΣΜΟ Ε.Ε.
ΣΤΟ Ε.Κ.Η.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πληρωμή μερίσματος χρήσης 1986

Πληροφορούμε τους κυρίους μετόχους μας ότι η πληρω­
μή του μερίσματος χρήσης 1986 δρχ.: 600 κατά μετοχή θα 
αρχίσει:

— Από 24—ι28)β)87 για τους κ. μετόχους που τα επώνυ 
μά τους περιλαμβάνονται στα γράμματα Λ — Ω.

— Από 31)8 — 5)9)87 στα γράμματα Α — Κ.
Οι μέτοχοι που κατοικούν στα Χανιά ή Αθήνα - Πειραιά, 

μπορούν να εισπράττουν το μέρισμά τους από 24)8)87 α­
νεξαρτήτως σειράς επιθέτου, από τα αντίστοιχα πρακτο­
ρεία μας:
— Στα Χανιά: από κ. Ναναδάικιη — Χιάληιδων 8, τηλ.: 23-939 
— Στον Πειραιά: από τα Γραφεία μας — Άστιγγος 4 τηλ.: 
4136-103.

Η πληρωμή θα γίνεται κάθε μέρα εκτός Σαββάτου και α­
πό ώρα 09.00 — 13.00 το μεσημέρι.

Απαραίτητες προ'υποθέσεις για την πληρωμή του μερί­
σματος:
—- Προσέλευση των μετόχων αυτοπροσώπως ή εξουσιοδό 

τηση των νομίμων εκπροσώπων τους θεωρημένη από 
την Αστυνομία.

— Προσκόμιση των Οριστικών Τίτλων.
— Προσκόμιση του δελτίου αστυνομιικής ταυτότητας.

Ηράικλειο 7-8-1987
Από τη Διεύθυνση

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι 
για να εκτελεοτοϋν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 10-8-87
Από 09.30 μέχρι 10.00 στην περιοχή Κάτω Γουβών που πε 
ριλαμβάνει τα Ξενοδοχεία: Μαρίνα —Αφροδίτη — Κρίστι 
— Μον Ρεπό και Τζιεράκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 12-8-87
Από 08.00 ,μέχρι 12.00 περιοχή Αγίου Ιωάννου Χωστού.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14-8-87
Από 12,30 μέχρι 14,30 οδοί: Χαριλάου Τρικούιπη — Δωδε 
ικανήσου — Κουρουπάικη — Ρόδων — Ιίερωνυμάκη — Μύ- 
σωνος — Επιικούραυ — Μονής Πρεβέλης —, Λεωνίίδου — 

■ Μονής ΓουβειρνέΤου, στη Λεωιφ. Δημοκρατίας οπό Ανάλη 
ψ,η υιέχρι Μύσωνος, στην Εθνιικής Αντιστάσεως από Ισιδώ 
poo μέχρι Αντ. Μηλ αράκη. στην περιοχή Βίγλας και Γενική 
Μαιευτική Κλινική.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρΐτερα, το ρεύμα θα ξανα- 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε­
ται πιο πάνω.

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί­
κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια 
ρεύμα.

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση 
σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

> «ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» <

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο

ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση δρό­
μων κοινότητας Αυγενικής 
Ν. Ηρακλείου.

ΕιΡΓΟίΛΑΒΙΑ: Προμήθεια επί 
Τόπου του έργου υλικών 
της ΠΤΠ Α245.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό 
διαγωνισμό με έκπτωση επί 
τοις εκατό σύμφωνα με το Π. 
Δ 251)78 την ανάδειξη ανα- 
δόχου εκτέλεσης της εργασίας 
«Προμήθεια επί τόπου του έρ­
γου υλικών της ΠΤΠ Α245 α­
σφαλτόστρωση δρόμων κοινό-
τητας Αυγενικής Ν. 
ου» προϋπολογισμού 
δρχ.

Ο διαγωνισμός θα

Ηρακλεί- 
420.000

γίνει την
1 7,η Αυγούστου ’87 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 11.οο (λήξη ’πα­
ράδοσης προσφορών) στα γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια 
επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α' τάξης και άνω για έργα ο­
δοποιίας που έχουν δηλώσει έ­
δρα το Νομό που εκτελείται το 
έργο και Α', Β', Γ' τάξεων 
λοιπών Νομών όπως και οι κά­
τοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις ανωτέρω κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του 
άρθρου του Ν. 1418)84.

'Ατομα ή εταιρείες που δια-
θέτουν τον κατάλληλο και
παρκή μηχανικό 
για την παραγωγή

ε-
εξοπλισμό, 
και μετα-

φορά υλικών καθώς και επιχει­
ρήσεις γραμμένες ή μη στα No 
μαρχ,ιακά Μητρώα σύμφωνα με 
το άρθρο 6 του Π.Δ. 472)85.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­
στό 2ο)ο του προϋπολογισμού) 
8.400.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των στοιχεί-
ων της μελέτης και να παρα-
λάβουν σχετικά τεύχη ιτροσερ-
χόμενοι 
ΜΟΜΑ

στα Γραφεία της 7ης 
κάθε εργάσιμη ημέρα

και ώρα εκτός την 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός 
στην έγκριση του 
7ης ΜΟΜΑ.

ημέρα του

υπέχει τα ι
Δκτού της

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναλη­
πτικού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προ- 
μηθευτού ισχύουν οι διατάξεις 
του άρθρου 10 του Ν. 1418) 
84 και του άρθρου 41 του Π.Δ. 
609)85.

Ηράκλειο Ιούλιος 1987 
Εκ της Διοϋκήσεως

Πρόσκληση προς τα μέλη της 
Διοίκησης του Ε.Κ.Η. που εκ­
λέχτηκαν απηύθυνε χθες ο πλει- 
οψηφίσας σύμβουλος κ. Γιάν- 
νης Κουράκης με σκοπό την 
συγκρότηση σε σώμα της Εκτε­
λεστικής Επιτροπής.

Η πρόσκληση γίνεται με βά­
ση το άρθρο 19 παρ. 1 του 
καταστατικού του Ε.Κ.Η» και 
ορίσθηκε για την Δευτέρα 10- 
8-87 (7 μψ.) στην αίθουσα 
του Δ.Σ,

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ελληνικού Ορειιβατ κού 

Συλλόγου Ηρακλείου με την α
του

ναγγελισ του θανάτου του Προ 
έδρου του ΕΟΣ Χανιών Αντω 
νιου Ραιλακη, συνήλθε σε έκτα 
κτη Συνεδρίαση ύστερα από 
πρόά^ληση, του Προέδρου του 
κ. Νίκου Μεταξάκη; και αφού 
άκουσε τον /Πρόοδρο ο οπο,ος 
εξήρε τις αρετές του αποθανό 

(ντος, τις υπηρεσίες που πρόσ 
φερε για την διάδοση, της Ορει 
βατικής ιδέας κατά την μακρό 
χρονη1 δράση του,

ομόφωνα αποφάσισε όπως:
1) Αντιπροσωπεία του ΕΟΣ 

Ηρακλείου παρακολουθήσει την 
κηδεία ταυ και διαβιβάσει τα
Συλλυπητήρια του 
στους οικείους του.

2) Κατατεθεί αντί 
το ποσόν των 5000
μνήμη του υπέρ 
κού ιδρύματος

3) Επιδο’θέί το 
οικογένεια του

4) Δημοσιευθεί

Συλλόγου

στεφάνου 
δρχ στην

φιλαν^ρωπι-

παρον στην

στον τοπικό
Τύπο Χανιών κα» Ηρακλείου, 

Ηράκλβιο 6 Αυγουστου 1987 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος
Η Γεν. Γραμματέας

ΓνωστοποιείΤαιι ότι ο ΕΟ 
ΜΜιΕΧ μέσα από to ΜΟΠ 
Κρήτης ενισχύει τη δημιουργία 
ή 'ανάπτυξη, τοπικών πρωτοβου 
λιών που προέρχονται από το 
πικόυς φορείς ή ομάδες ατό 
ιμιών που δεν εργάζονται ή εί 
ναι προσωρινά άνεργοι, ή «πει 
λουνται με ανεργία, για: την 
δημιουργία ή1 ανάπτυξη Μικρό 
μεσαίων Επιχειρήσεων στον μβ 
ταιιο ητικό τομέα.

Ενισχυονται πάγιες επενδύ 
σεις (ΐμηχανήματα, εργαλεία δι 
αμόρφωση χώρου) και διάφορα 
λειτουργικά έξοδα' για μια περί 
οδο μέχρι τριών ετών και σε 
ποσοστό 8Co)o. Το· ποσό βπι 
χορήγησής δεν θα υπερβαίνει 
συνολικά το ισότιμο των 20. 
000 ECU. Θα λαμβάνεται υπό 
ψη η ικανότητα του φορέα να 
εκτελέσει το πρόγραμμα ο ρο

λοις του προγράμματος στην α 
νάπτύξη της περιοχής, η άξιο 
ποίηση εγχωρίων πόρων π το 
πικήι παράδοση και πείρα και 
ο κλάδος δραστηριότητας του 
φορέα1.

Για περισσότερβς πληροφο­
ρίες και υποίβολή αιτήσεων 
στον ΕΟΜΜΕΧ Παραρτημα Η 
ρακλείου: τηλέφωνα .226745, 
229232.

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΣ 
ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

TOY 1Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Μικροβιολόγος 
κ. Χαρίδημος Ρουσάκης 

θα σπουισιάσει αττό το Ηράϊκλε 
μέχρι 6 Σεπτεμβρίου.

ΙΟ

Από το Ταμείο Προστασίας 
Ελ)γής Ν. Ηράκλειου ανακοι- 
νωνετάΐ ότι την Τρντηι II—8 
—4987 επαναλαμίβάνονται οι αε 
ροψεκασμοι στις περιοχές των 
Κοινοτήτων Πανοράματος και 
Σκαιλανιου.

Παρακαλουνται οι παραγωγοί 
κτήνοτροφοι και μβλισσοτρο 
φοι για την λήψη πρστατευτι- 
κών ιμιέτρων.

ΕΝ
Ο Δ) ντής Γεωργίας
MAN ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μονοήμερη κρουαζιέρα

ΣΤΗΝ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο

T.S.S. «MISTRAL»
Αναχώρηση 07,30, Επιστροφή 22,30'

• Ευρύχωρα κλιματιζόμενα σαλόνια
• Μπαρ με δροσερά ποτά και κοκτέΊ'λς
• Ηλεκτρονικά παιχνίδια.
• VIDEO
• DISCO
• Εκλεκτή κουζίνα (προσφέρεται πρωινό και 

βραδυνό στους επιβάτεζ).
• Πρόθυμο και ευγενικό προσωπικό
...και πολλές άλλες ευκολίες που προσφέρει το 
«MISTRAL» κάνουν την κρουαζιέρα σας άνετη 
και ευχάριστη.
...Χαρείτε την Κυριακή σας με την μαγεία της θά 
λασσας, την ομορφιά της ΣΑΝΤΟΡΙΝΗΣ και την 
πολυτέλεια του «MISTRAL». Ειδικές τιμές σε Συλ­
λόγους, Σωματεία και ομάδες πάνω από δέκα ά­
τομα.

Πληροφορίες: T.S.S. «MISTRAL»
τηλ. 226697, 281048

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ.ΔΕΤΟΡΑΚΗΣΑ.ΕΒ.Ε.
ΛΙΘΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
BIOMHNANIKH ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔΟΣ & - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ (081)22.4175, 22.1621 - TELEX262658DETO GR.

Πριν αϊτό την εκτύπωση 
οποιουδήποτε εντύπου σας 

(αφίσσες, βιβλία, ετικέττες, 
προσπέκτους, μπλοκ και έντυπα 

λογιστηρίου, μετοχές, 
τιμοκατάλογοι, αυτοκόλλητα κλπ.)

συμβουλευθείτε μας, σας συμφέρει


